

iário ()ficia

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

IMPRENSA NACIONAL

BRASÍLIA — DF

ANO XXXVIII - Nº 37

TERÇA-FEIRA, 25 DE FEVEREIRO DE 1997

PRECO: R\$ 0,37

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	. 1213
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	. 1213
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	. 1216
MINISTÉRIO DA MARINHA	1218
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	1218
MINISTÉRIO DA FAZENDA	1218
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	1222
MINISTÉRIO DÀ EDUCAÇÃO E DO DESPORTO	1223
MINISTÉRIO DO TRABALHO	1238
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	1238
MINISTÉRIO DA SAÚDE	1241
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO	1245
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA	1246
MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORCAMENTO	1247
MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	1248
MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO	1248
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	1250
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE DOS RECURSOS HÍDRICOS E DA	1230
AMAZÔNIA LEGAL	1250
DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO	1250
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	1250
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	1251
PODER JUDICIÁRIO	1251
· ODDIX JUDIUM INCO	1231

Atos do Poder Executivo

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO PARA COORDENAÇÃO DE ASSUNTOS POLÍTICOS

DECRETO DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso I, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 37 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve

EXONERAR, a pedido,

LUIZ CARLOS DOS SANTOS do cargo de Ministro de Estado Extraordinário para Coordenação de

Brasília, 24 de fevereiro de 1997; 176º da Independência e 109º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Nelson A. Jobim

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO

DECRETO DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 2 162, de 24 de fevereiro de 1997, resolve

NOMEAR

MARIA ELZA DA SILVA, para exercer o cargo de inventariante da extinta Fundação de Assistência ao Estudante - FAE, código DAS 101.5.

Brasília, 24 de fevereiro de 1997; 176º da Independência e 109º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO · Paulo Renato Souza

Presidência da República

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Fundação Roquette Pinto

PORTARIA Nº 8, DE 16 DE JANEIRO DE 1997

O Presidente da FUNDAÇÃO ROQUETTE-PINTO no uso das prerrogativas decorrentes do Decreto de 15/02/96 publicado no Diário Oficial da União de 16/02/96, observado o disposto no artigo 1º do Decreto nº 1.361, publicado no Diário Oficial da União de 01.01.95, que dispõe sobre a vinculação desta à Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, e objetivando a descentralização administrativa, orçamentária, financeira e de recursos humanos, resolve:

Delegar competência a MAURÍCIO ROGOTTO MOREIRA, Diretor de Administração e Finanças, DAS 101.5, para prática dos seguintes atos: I - Autorizar o empenho e pagamento de gastos compulsórios decorrentes de tarifas cobradas por concessionárias de serviços públicos, impostos e taxas, ou descontos e contribuições obrigatórias fixadas em lei:



Em 28 de janeiro de 1808 D.João, criador da Impressão Régia, atual Imprensa Nacional abriu os portos brasileiros às nações amigas. Esse ato representou grande avanço na relação do Brasil de então com o resto do Mundo. Após 189 anos daquela data (28 de janeiro de 1997), a Imprensa Nacional abre suas portas aos navegantes de todas as nações através da INTERNET e se conecta, mais uma vez, à história do Brasil.

Navegue com a gente! http://www.in.gov.br

- Biblioteca Machado de Assis
- ●Recuperação de obras raras
- Obras comercializadas e muito mais

RESPONDA À PESQUISA DE OPINIÃO EM NOSSO SITE E COLABORE CONOSCO 🧗 PARA QUE POSSAMOS ATENDÊ-LO CADA VEZ MELHOR.

🗘 acesso às edições diárias dos Jornais Oficiais será disponibilizado em meio eletrônico posteriormente. Aguarde!

Takata I

II - Autorizar a concessão de suprimentos de fundos, bem como aprovar sua prestação de contas, após analisadas pela área contábil;

III - Autorizar a concessão de diárias e passagens na forma regulamentar;

IV - Propor a inexigibilidade ou dispensa de licitação, nos termos da lei, para conhecimento e ratificação do Presidente após os procedimentos em vigor;

V - Expedir Portarias de constituição de Comissões de Licitação, Alienação, Inventário, Sindicância, Inquérito e Tomada de Contas;

VI - Praticar todos os atos relacionados com a área de recursos humanos, previstos na legislação em vigor, exceto admissão, designação ou dispensa dos cargos em comissão ou função gratificada; VII - Autorizar requisições para compras ou serviços, empenhos orçamentários e o pagamento das respectivas despesas, nas áreas de aquisição de material, patrimônio, obras, transportes e serviços gerais, até o valor de R\$ 1.800,00(hum mil e oitocentos reais); VIII - A delagação pravieta para la compras de contra de R\$ 1.800,00(hum mil e oitocentos reais);

VIII - A delegação prevista nesta Portaria não exime de responsabilidade legal o delegado pelos atos praticados;
IX - Subdelegar a presente Portaria a nível hierárquico inferior, através de designação, não ficando isento, todavia, dos atos praticados por seus prepostos;

X - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, sem prejuízos de sua publicação, revogadas as Portarias 115/96, 133/96, 227/96, 301/96, 302/96.

PAULO RIBEIRO

CASA MILITAR

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DA CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, art 1º, inciso IV, resolve:

Nº 5 _ Designar o Maj RICARDO JOSÉ RODRIGUES SANTOS, do Ministério da Aeronáutica, para exercer a função de ADJUNTO na Subchefia de Segurança da Casa Militar da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo "C" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 14 de setembro de 1993.

Nº 6 - Designar o Ten Cel JOSÉ ESTEFANO FERRARESI, do Ministério da Aeronáutica, para exercer a função de ADJUNTO na Subchefia Executiva da Casa Militar da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo "B" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 14 de setembro de 1993.

ALBERTO MENDES CARDOSO

DESPACHO DO CHEFE

Afastamento do País autorizado na forma dos Decretos nº 1.387, de 07.02.95 e nº 1.701, de 14.11.95.

Carlos Conrado Moro, Coordenador-Geral de Inteligência Externa, Newton Luiz Andrade Trindade, Analista de Informações, ambos na Casa Militar da Presidência da República, no período de 06 a 14 de março de 1997, incluindo o período de trânsito, para Paris/França, com ônus, para contatos e discussões sobre tema de interesse da Subsecretaria de Inteligência/SSI. (Processo nº 01180001035/97).

ALBERTO MENDES CARDOSO

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUBCHEFE EXECUTIVO DA CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso III do art. 1º da Portaria nº 39-CM, de 18 de junho de 1996, resolve:

NS 20 -- Dispensar, a contar de 21 de fevereiro de 1997, da função de ASSISTENTE na Subchefia de Segurança da Casa Militar da Presidência da República, o 2º Sgt ANTONIO VALTERNI RESENDE, da Polícia Militar do Distrito Federal.

Nº 21 – Dispensar, a contar de 24 de fevereiro de 1997, da função de AUXILIAR na Subchefia de Segurança da Casa Militar da Presidência da República, o Cb SANTINO CLAUDIANO TAVARES LEITE, do Ministério do Exército.

ARTHUR PERES FILHO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe fo: delegada pelo Decreto n° 869, de 13 de julho de 1993, resolve:

Nº 191 - EXONERAR, a pedido,

MARIA DE FÁTIMA RÊGO GENOFRE, a partir de 14 de março de 1997, do cargo em comissão de Chefe de Divisão da Diretoria-Geral de Administração, código DAS-101.2, da Advocacia-Geral da União.

Nº 192 - NOMEAR

EXPEDIEN

CONCEIÇÃO DE MARIA MENDES SOUZA para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão da Diretoria-Geral de Administração, código DAS-101.2, da Advocacia-Geral da União.

Nº 194 - EXONERAR, a pedido,

ANA LÚCIA COELHO ALVES do cargo em comissão de Assessor Jurídico da Procuradoria Regional da União - 2º Região no Estado do Rio de Janeiro, código DAS-102.3, da Advocacia-Geral da União.

Nº 197 - DISPENSAR, a pedido,

ROSILDA SESTARI do encargo de substituto eventual do Procurador Seccional da União em Blumenau, no Estado de Santa

MINISTÉR Imprensa N SIG Quadra 6

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA Imprensa Nacional

SIG Quadra 6, Lote 800. CEP 70604-900, Brasília-DF Telefone: PABX (061) 313-9400

CGC/MF: 00394494/0016-12

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA Diretor-Geral

JOSÉ GERALDO GUERRA Coordenador-Geral de Produção Industrial

DIÁRIO OFICIAL Seção 2

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Chefe da Divisão de Jornais Oficiais

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Seleção e Registro de Matérias, no horário das7h 30min às 16h. Qualquer reclamação deve ser encaminhada, por escrito, à Divisão de Jornais Oficiais, no prazo de cinco dias úteis após a publicação. Assinaturas: valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamente.

Assinatura Semestral 118,48 37,17 111,51 139,39 281,10	ina: 0,0093
Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 2 Seção 2	ica
Assinatura Semestral 118,48 37,17 111,51 139,39 281,10 ECT Porte (superficie) 56,78 29,04 51,48 56,78 104,28 Porte (aéreo) 149,16 73,92 149,16 149,16 271,92 PRECO DO CENTIMETRO PARA PUBLICAÇÃO DE MATERIA Diário Oficial Diário da Just Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Imprensa Nacional Assinatura Anual 236,96 74,34 223,02 278,78 562,20 ECT Porte (superfície) 113,56 58,08 102,96 113,56 208,56	Seção 3
ECT Porte (superfície) 56,78 29,04 51,48 56,78 104,28 Porte (aéreo) 149,16 73,92 149,16 149,16 271,92 PRECO DO CENTIMETRO PARA PUBLICAÇÃO GE MATIRIA Diário Oficial Diário da Just Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Imprensa Nacional Assinatura Anual 236,96 74,34 223,02 278,78 562,20 ECT Porte (superfície) 113,56 58,08 102,96 113,56 208,56	
Porte (superfície) 56,78 29,04 51,48 56,78 104,28 Porte (aéreo) 149,16 73,92 149,16 149,16 271,92 Diário Oficial Diário da Just Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 2 Seção 3 Seção 2 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 3 SEÇ	113,83
Porte (aéreo) 149,16 73,92 149,16 149,16 271,92 PRECO DO CENTIMETRO PARA PUBLICAÇÃO DE MATERIA Diário Oficial Diário da Just Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Imprensa Nacional Assinatura Anual 236,96 74,34 223,02 278,78 562,20 ECT Porte (superfície) 113,56 58,08 102,96 113,56 208,56	•
Porte (aéreo) 149,16 73,92 149,16 149,16 271,92	51,48
Diário Oficial Diário da Just Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 2 Seção 2 Seção 3 Seção 3 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 3 Seção 3 Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 4	149,16
Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2	KS 14 '8
Seção 1 Seção 2 Seção 3 Seção 1 Seção 2	
Assinatura Anual 236,96 74,34 223,02 278,78 562,20 ECT Porte (superficie) 113,56 58,08 102,96 113,56 208,56	Seção 3
ECT Porte (superficie) 113,56 58,08 102,96 113,56 208,56	227,66
Parts (africa) 200,00	•
Double (a formal)	102,96
	298,32
VENDA AVULSA ASSINATURAS PUBLICAS (OBRAS E JORNAIS) DE MATÉR	Ao
TO THE TOTAL PROPERTY OF THE PARTY OF THE PA	ONE

DIÁRIO OFICIAL

SEĈÃO 2

1215

Catarina, código DAS-101.4, da Advocacia-Geral da União, a partir de 13 de fevereiro de 1997.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 38 da Lei n° 8.112/90, alterado pelo art. 1° da Medida Provisória n° 1.522-4, de 5 de fevereiro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 1997, resolve:

NO 193 - DESTGNAR

HÉLIO FIGUEIREDO CALDAS, para substituir o Procurador Regional da União - 2ª Região, no Estado do Rio de Janeiro, código DAS 101.6, da Advocacia-Geral da União, em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

Nº 195 - DISPENSAR

ANA LÚCIA COELHO ALVES do encargo de substituto eventual do Procurador Regional da União - 2^a Região, no Estado do Rio de Janeiro, código DAS 101.6, da Advocacia-Geral da União.

Nº 196 - DESIGNAR

HÉLIO PACHECO LEÃO para substituir o Procurador Seccional da União em Blumenau, no Estado de Santa Catarina, código DAS-101.4, da Advocacia-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 4°, inciso XVIII, da Lei Complementar n° 73, de 10 de fevereiro de 1993, no artigo 1°, parágrafo único, da Lei n° 8.682, de 14 de julho de 1993 e nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei n° 200, de 25 de fevereiro de 1967, considerando a necessidade de disciplinar os procedimentos administrativos no âmbito da ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, até que seja editado o pertinente Regimento Interno, resolve:

Nº 198 - I - DISPENSAR a servidora ANA LÚCIA COELHO ALVES, do encargo de Substituta do Ordenador de Despesas, na Unidade Gestora 110065-Procuradoria Regional da União-2ª Região/RJ.

II - DELEGAR competência ao servidor HÉLIO DE FIGUEIREDO CALDAS, para atuar como Substituto do Ordenador de Despesas, na Unidade Gestora 110065-Procuradoria Regional da União-2ª Região/RJ.

III - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA CONJUNTA Nº 5, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997, publicada no D.O. de 20-2-97, Seção 2, pág. 1116, nos signatários, onde se 1ê: LUIZ CARLOS BRESSER CONÇALVES PEREIRA, leia-se: LUIZ CARLOS BRESSER GONÇAL

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 568/SC-1/FA-11, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, de acordo com o art. 17 do Regulamento da Escola Superior de Guerra, aprovado pelo Decreto nº 2.090, de 9 de dezembro de 1996, resolve:

Aprovar a seleção complementar - procedida pelo Ministro de Estado da Aeronautica - do Brigadeiro-Médico LUCILO CORREIA DE ARAÚJO, para matrícula no Curso de Altos Estudos de Política e Estratégia (CAEPE), da Escola Superior de Guerra, em 1997.

BENEDITO ONOFRE BEZERRA LEONEL

PORTARIAS SC-2/FA-22, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe foi delegada pelo parágrafo único do artigo 1º do Decreto nº 90.893, de 4 de fevereiro de 1985, alterado pelo Decreto nº 98.365, de 7 de novembro de 1989, e com a concordância do Ministro de Estado da Marinha, resolve:

Nº 584 - Prorrogar pelo prazo aproximado de 6 (seis) meses, a contar de 04 de abril de 1997, a missão atribuída ao Capitão-de-Corveta (FN) Rui Xavier da Silva, designado para integrar a "Missão de Instrução e Supervisão do Trabalho de Remoção de Minas em Honduras e Costa Rica", através da Portaria nº 00548/SC-2/FA-22, de 28 de fevereiro de 1996, publicada no Diário Oficial nº 42, de 01 de março de1996.

A presente missão continua a ser militar, transitória, com mudança de sede e sem dependentes, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do artigo 3° e inciso IV do artigo 5° da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Nº 585 - Designar os militares abaixo relacionados para participarem da "Missão de Instrução e Supervisão do Trabalho de Remoção de Minas em Honduras e Costa Rica", como integrantes da Junta Interamericana de Defesa, por um período aproximado de 12 (doze) meses, com início previsto para a 2ª quinzena de março de 1997.

Suboficial (FN-EG) Suboficial (FN-EG)

Atendimento ao Cliente

Antonio Paulo de Oliveira: e Sebastião Fernandes.

A missão é considerada militar, transitória, com mudança de sede e sem dependentes, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do artigo 3º e inciso IV do artigo 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

BENEDITO ONOFRE BEZERRA LEONEL



Biblioteca Machado de Assis

Caixa Postal 30.000, CEP 70604-900, Brasilia-DF

Acervo das principais publicações da Imprensa Nacional e de obras raras de inestimável valor histórico e literário.

Horário de atendimento: 7:30 às 19 horas.

Informações: Imprensa Nacional, SIG, Quadra 6, Lote 800. CEP 70604-900, Brasília, DF. Telefone (061) 313-9903

Ministérios

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 86, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O Ministro de Estado DA JUSTICA, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 2º, § 1º, do Decreto nº 1.507, de 30 de maio de 1995, alterado pelo Decreto nº 1972, de 30 de julho de 1996, resolve:

Designar a Secretária JANDIRA GILL CHALU PACHECO para integrar, como suplente, a Comissão Nacional de Segurança Pública nos Portos, Terminais e Vias Navegáveis, na qualidade de representante do Ministério das Relações Exteriores.

NELSON A. JOBIM

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 1º, item II, da Portaria Ministerial n.º 352, de 08 de maio de 1990, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte, resolve:

Nº 28 – Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, e 186, item III, letra "c", da Lei n.º 8.112/90, a ORLANDINA BORGES DA SILVA, matrícula 0160793, no cargo de Datilógrafo, Código SA-802, Classe B, Padrão II, do Quadro Permanente deste Ministério, com a vantagem do artigo 3º da Lei 8 911/94, assegurada pela Medida Provisória nº 1.480-27 de 14 de fevereiro de 1997 (processo nº 08000.011071/96-10).

Nº 29 _ Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, e 186, item III, letra "c", da Lei n.º 8.112/90, a HERBERTH GOMES VEADO, matrícula 0160563, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, com a vantagem do artigo 3º da Lei 8.911/94, assegurada pela Medida Provisória nº 1.480-27 de 14 de fevereiro de 1997 (processo nº 08000,009929/96-21).

MARCIO ARCOVERDE MORAES

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DE AÇÕES NACIONAIS DE SEGURANÇA PÚBLICA

Departamento de Polícia Rodoviária Federal

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria Ministerial nº 1.262, de 26 de setembro de 1995 e publicada no D.O. U. de 29 subsequente, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JOSÉ EDEZIO MARQUES FARIAS, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 802100975, matrícula Siape nº 167410 código NM-1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1°, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, fazendo jus a vantagem prevista no artigo 2°, inciso II da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 08.672.000.495/96-64).

Conceder aposentadoria voluntária a ANTÔNIO FULONI SOBRINHO, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula Siape nº 167862 código NM 1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 40, inciso III, letra A da Constituição federal, combinado com o artigo 186, inciso III, letra A da Lei n. 8.112/90, fazendo jus a vantagem prevista no artigo 2°, inciso II da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 08.658.003.832/96-90).

Conceder aposentadoria voluntária a MARIANA RESTUN ANTÔNIO, no cargo de Técnico de Nível Médio, matricula Siape nº 0749890 código 32075, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 40, inciso III, letra D da Constituição federal, combinado com o artigo 186, inciso III, letra D da Lei n. 8.112/90, fazendo jus a vantagem prevista no artigo 3°, da Lei nº 8.911/94 (Processo nº 08.657,001.750/96-48).

Conceder aposentadoria voluntária a JORGE VIEIRA DE CARVALHO, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 801712632, matrícula Siape nº 166998 código NM-1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985 (Processo nº 08.667.001.288/96-97)

Conceder aposentadoria voluntária a JOVENIL DE SOUZA, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 801712012, matrícula Siape nº 168897 código NM-1031, Classo "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, inciso I, da

Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, fazendo jus a vantagem prevista no artigo 2º, inciso II da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 08.657.017.229/96-78).

Conceder aposentadoria voluntária a AURELINO FREITAS DE AGUIAR, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior 800723282, matrícula Siape nº 168942 código NM-1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, fazendo jus a vantagem prevista no artigo 2º, inciso II da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 08.657.019.109/96-97).

Conceder aposentadoria voluntária a EDGARD MARQUES NEVES, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 800523054, matrícula Siape nº 163456 código NM-1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, fazendo jus a vantagem prevista no artigo 2º, inciso II da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 08.655.001.074/96-78).

Nº 67 Conceder aposentadoria voluntária a JOSÉ CAVALHEIRO MENDES, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 800915467 matrícula Siape nº 165326 código NM-1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, fazendo jus a vantagem prevista no artigo 2º, inciso II da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 08.659.002.831/96-08).

Nº 68 Conceder aposentadoria voluntária a NEWTON COELHO MARTINS, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 801314785, matrícula Siape nº 166364 código NM-1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1°, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985 (Processo nº 08.663.001.154/96-98).

N° 69 Conceder aposentadoria voluntária a ANSELMO BALDO, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 801018841, matrícula Siape nº 165605 código NM-1031, Classe "A", Padrão IÍI do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, (Processo nº 08.660.000.605/95-45).

Conceder aposentadoria voluntária a JOÃO CARLOS MONTEIRO MENDES, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 800645591, matrícula Siape nº 164105 código NM-1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985 (Processo nº 08.656.000.123/97-35).

Conceder aposentadoria voluntária a VALDIVIO AFONSO LIEBL, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 800915416, matrícula Siape nº 165325 código NM-1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985 (Processo nº 08.659.003.061/96-30).

Conceder aposentadoria voluntária a DEUSDEDIT OTTONI VALERO, no cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, matrícula anterior nº 800800686, matrícula Siape nº 167719 código NM-1031, Classe "A", Padrão III do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, (Processo nº 08.658.000.101/97-19).

LORIVAL CARRIJO DA ROCHA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria da CGRH/MJ n. 249, publicada no DOU de 06/06/95, seção II pagina 8304, para incluir o parágrafo 1 ,inciso I, do artigo 186 da Lei 8.112/90, a partir de 26 de setembro de 1995, data da resolução do TCU n.37.

Na Portaria do DPRF n. 46, publicada no DOU de 04/02/97, seção II pagina 820, onde se lê: classe A, padrão III, leia-se: classe A, padrão II.

Na Portaria da CGRH/MJ n. 04, publicada no DOU de 18/01/94, seção II pagina 8004, onde se lê:artigo 193 da lei 8112/90, leia-se . artigo 2º da lei 6732/79 e o artigo 2º do Decreto lei 1445/76(código SISAC 5335).

Na Portaria do DPRF n. 614, publicada no DOU de 26/07/96, seção II pagina 5427, onde se lê; classe A, padrão III, leia-se: classe A, padrão II.

Na Portaria da CGRH/MJ n. 490, publicada no DOU de 10/08/95, seção II pagina 156, onde se lê. artigo 192, inciso II da lei 8112/90, leia-se : artigo 2º e 3º da lei 8911/94.

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item III, da Portaria Ministerial nº 50-MJ, de 10.02.95, publicada no Diário Oficial da União de 13.02.95 e tendo em vista o que consta do processo nº 08255.004379/96-71, resolve:

Aposentar JOSÉ ALVES FILHO, matrícula SIAPE nº 177,839, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal com fundamento no artigo 186, item 1, parágrafo 1º da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com a vantagem da Gratificação de Atividade Executiva prevista no artigo 3º da Lei Delegada nº 13, de 27.08.92, acrescida das Gratificações de Atividade Policial Federal. Compensação Orgânica e Atividade de Risco, todas amparadas pelo artigo 4º da Lei nº 9.266, de 15.03 96, e da Indenização de Habilitação Policial Federal de que trata o artigo 5º, item II, dá Lei nº 9.266/96.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item III, da Portaria Ministerial n° 50-MJ, de 10.02.95, publicada no Diário Oficial da União de 13.02.95 e tendo em vista o que consta do processo n° 08255.019430/96-31, resolve:

Aposentar GABRIEL GOUVÊA DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº 177.768, ocupante do cargo de Nº 187 — Aposentar GABRIEL GOUVEA DE ARAUJO, matricula SIAPE nº 177.768, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 186, item I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com a vantagem do artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11.07.94, com a redação dada pelo artigo 2º da MP nº 1480-26, de 17.01.97, acrescida da Gratificação de Atividade Executiva prevista no artigo 3º da Lei Delegada nº 13, de 27.08.92, das Gratificações de Atividade Policial Federal, Compensação Orgânica e Atividade de Risco, todas amparadas pelo artigo 4º da Lei nº 9.266, de 15.03.96, e da Indenização de Habilitação Policial Federal de que trata o artigo 5º, item II, da Lei nº 9.266/96.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item III, da Portaria Ministerial nº 50-MJ, de 10 02 95, publicada no Diário Oficial da União de 13.02.95 e tendo em vista o que consta do processo nº 08270 000708/97-06, resolve.

Nº 188 — Conceder aposentadoria a JOSÉ FREDERICO DA PONTE, matricula SIAPE nº 1 162 404, ocupante do cargo de Agente de Policia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Policia Federal com fundamento no artigo 1º, item I, da Lei Complementar nº 51, de 20.12.85, com a vantagem da Gratificação de Atividade Executiva prevista no artigo 3º da Lei Delegada nº 13, de 2º 08 92, acrescida das Gratificações de Atividade Policial Federal. Compensação Orgânica e Atividade de Risco, todas amparadas pelo artigo 4º da Lei nº 9 266, de 15 03 96, e da Indenização de Habilitação Policial Federal de que trata o artigo 5º, item 11, da Lei nº 9 266/96

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item III, da Portaria Ministerial nº 50-MJ, de 10.02 95, publicada no Diário Oficial da União de 13.02 95 e tendo em vista o que consta do processo nº 08200.001190/97-43, resolve.

Nº 189 - Conceder aposentadoria a WILSON DIAS FERREIRA, matricula SIAPE nº 173 817 ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A". Padrão III, do Quadro de Pessoal Departamento de Policia Federal, com fundamento no artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, com a vantagem do artigo 3º da Lei nº 8,911, de 11,07.94, com a redação dada pelo artigo 2º da MP nº 1480-26, de 17.01.97, acrescida da Gratificação de Atividade Executiva prevista no artigo 11 da Lei Delegada nº 13, de 27.08.92.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item III, da Portaria Ministerial nº 50-MJ, de 10.02.95, publicada no Diário Oficial da União de 13.02.95 e tendo em vista o que consta do processo nº 08500.000698/97-12, resolve.

Nº 190 – Aposentar WILSON CARDOSO ALVES, matrícula SIAPE nº 176.976, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Classe "A", Padrão I, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 186, item I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com a vantagem da Gratificação de Atividade Executiva prevista no artigo 11 da Lei Delegada nº 13, de 27.08.92.

VICENTE CHELOTTI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 128, de 03.02.97, publicada no Diário Oficial da União nº 24, de 04.02.97, Seção II, página 820, <u>onde se lê</u>: GRACIETE SANTOS D' ALMEIDA, <u>leia-se</u>: GRACIETE SANTOS D'ALMEIDA E PINHO.

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, resolve:

Nº 151 - Art. 1º Nomear o servidor ANTONIO BRAZ DE ALMEIDA, ocupante do Cargo de Advogado, nível NS-A.III, matrícula nº 0443006, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Coordenação de Assuntos Contenciosos, código DAS 101.3, da Procuradoria Geral, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 1177/PRES/96.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 153 _ Art. 1º Exonerar o servidor MÁRIO STÉLIO RODRIGUES RIBEIRO, ocupante do Cargo de Assistente Administrativo, nível NI-B.IV, matrícula nº 446141, do Cargo em Comissão de Administrador Regional, código DAS 101.3, da Administração Executiva Regional de Atalaia do Norte, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 1000/PRES/95.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 155 – Art. 1º Exonerar o servidor HERÓDOTO JEAN DE SALES, ocupante do Cargo de Técnico de Agricultura e Pecuária, nível NI-A.III, matrícula nº 445299, do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Administração, código DAS 101.1, da Administração Executiva Regional de Atalaia do Norte, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 679/PRES/96.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 877/PRES/, de 11.10.96, que nomeou o referido servidor para substituir o Administrador Regional, código DAS 101.3, da Administração Executiva Regional acima mencionada.

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 156 – Art. 1º Nomear o servidor SEVERO MATEUS GAMENHA, ocupante do Cargo de Atendente de Enfermagem, nível NI-B.V, matrícula nº 443530, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Administração, código DAS 101.1, da Administração Executiva Regional de Atalaia do Norte, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 155/PRES/97.

Art. 2º Em consequência, exonerá-lo da Função Gratificada de Chefe da Seção de Saúde, código FG-1, da Administração Executiva Regional acima mencionada, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 787/DAM/95.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 157 – Art. 1º Exonerar o servidor JONAS ROSA, ocupante do Cargo de Assistente Administrativo, nível NI-A.III, matrícula nº 444418, do Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Cachoeirinha, código das 101.2, jurisdicionado à Administração Executiva Regional de Campo Grande, para que fora nomeado pela Portaria nº 420/PRES/96.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

. Nº 163 – Art. 1º Conceder exoneração a EDILSON JOSÉ DE FIGUEREDO, matrícula nº 1192779, do Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Canoanã, código DAS 101.2, jurisdicionado à Administração Executiva Regional de Gurupi, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 234/PRES/96.
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 164 – Art. 1º Nomear o servidor MARCELINO MARTINS DOS SANTOS FILHO, ocupante do Cargo de Técnico de Agricultura e Pecuária, nível NI-A.III, matrícula nº 446351, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Canoanã, código DAS 101.2, da Administração Executiva Regional de Gurupi, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 163/PRES/97.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 165 – Art. 1º Nomear ADESVALDO JOSÉ DOS SANTOS, matrícula nº 1105869, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Mirassol, código DAS 101.2, jurisdicionado a Administração Executiva Regional de Gurupi, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 024/PRES/97.

Art. 2º Em consequência, exonerá-lo do Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Rio do Sono, código DAS 101.2, jurisdicionado à Administração Executiva acima mencionada, para a qual fora nomeado pela Portaria nº 276/PRES/95.

Assistente Administrativo, nível NI-A.III, matrícula nº 447437, para substituir o Administrador Regional, código DAS 101.3, da Administração Executiva Regional de Gurupi, em seus impedimentos legais e/ou eventuais.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 170 - Art. 1º Nomear o servidor ARNALDO SILVA DO ROSÁRIO, ocupante do Cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, nível NA-B.IV, matrícula nº 443390, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Marauiá, código DAS 101.2, da Administração Executiva Regional de Manaus, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº PP nº 100/93.

Art. 2º Em consequência, exonerá-lo do Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Padauari, código DAS 101.2, da Administração Regional acima, para a qual fora nomeado pela Portaria nº PP nº 1048/93.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 171 - Art. 1º Nomear o servidor JOSÉ FERREIRA BARBOSA, ocupante do Cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, nível NA-A.III, matrícula nº 443462, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Padauari, código DAS 101.2, da Administração Executiva Regional de Manaus, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 170/PRES/97.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 172 - Art. 1º Exonerar, a contar de 17.02.97, TARCISIO DE SOUZA FILHO, matrícula nº 444070, de Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Ajuricaba, código DAS 101.2, da Administração Executiva Regional de Manaus, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 862/PRES/94, em decorrência de sua aposentadoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 174 – Art. 1º Exonerar, a contar de 17.01.97, o servidor RICARDO LOPES GUSMÃO, matrícula nº 444798, do Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Karipunas, código DAS 101.2, jurisdicionado a Administração Executiva Regional de Porto Velho, para a qual fora nomeado pela Portaria PP nº 24/92, em decorrência de sua aposentadoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 176 - Art. 1º Exonerar o servidor IZANOEL DOS SANTOS SODRÉ, ocupante do Cargo de Técnico de Indigenismo, nível NI-A.III, matrícula nº 444134, do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Assistência, código DA 101.1, do Núcleo de Apoio Local de Rondonópolis, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 905/PRES/96.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

-Nº 179 - Art. 1º Conceder exoneração a servidora MARIA DE LURDES SALES ATHAIDE, ocupante do Cargo de Assistente Administrativo NI-A.II, matrícula nº 445050, do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Patrimônio Indígena e Meio Ambiente, código DAS 101.1, da Administração Executiva Regional de Tangará da Serra, para a qual fora nomeada pela Portaria nº 399/PRES/96, de 31.05.96.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIO MARCOS GERMANY GAIGER

RETIFICAÇÃO

Retificar na Portaria nº 124/PRES, de 04.02.97, publicada no Diário Oficial nº 031, de 17.02.97, Seção II, página 1037, onde se lê: Exonerar a partir de 03.01.97, Leia-se: Exonerar a partir de 03.09.96.

Retificar na Portaria nº 927/PRES, de 25 de outubro de 1996, publicada no Diário Oficial nº 210, de29.10.96, Seção II, página 7864, que trata da exoneração do servidor MARCOS ANTONIO MARCELINO DE LIMA da Função Gratificada de Assistente Intermediário, onde se lê: código FG-1, leia-se: código FG-3.

Diretoria de Administração

PORTARIA Nº 67, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor de Administração em exercício da Fundação Nacional do Índio - FUNAI, no uso das atribuições que lhes foram delegadas pelas Portarias nº 1027/PRES/96, de 13.11.96, e 040/PRES/97, de 14.01.97, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor FRANCISCO SANDRO OLIVEIRA GAMA, ocupante do Cargo de Atendente de Enfermagem, nível NI-A.III, matrícula nº 446166, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Saúde, da Administração Executiva Regional de Atalaia do Norte, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 155/PRES/97.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ OTAVIO PINHEIRO DA CÚNHA

SENHORES USUÁRIOS

Responsável pela divulgação dos atos oficiais do governo, a Imprensa Nacional informa que não possui representantes comerciais, nem revendedores autorizados.

Portanto, ela não se responsabiliza por quaisquer serviços prestados por terceiros ou pela autenticidade de documentos pertinentes, fornecidos pelos mesmos.

MAIORES ESCLARECIMENTOS PELO TELEFONE (061) 313-9821

1218

Ministério da Marinha

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS

Comando do 1º Distrito Naval

PORTARIA Nº 8, DE 23 DE JANEIRO DE 1997

O Comandante do $1\underline{o}$ Distrito Naval, no uso das atribuições que lhe confere o art. $3\underline{o}$, alinea \underline{b} da Portaria $n\underline{o}$ 0087, de 30 de setembro de 1996, do Comandante de Operações Navais e de acordo com o art. 39, parágrafo $1\underline{o}$, da Lei $n\underline{o}$ 5 292, de 8 de junho de 1967, resolve:

Art. $1\underline{o}$ - PROMOVER ao posto de Primeiro-Tenente da Reserva Não Remunerada da Marinha, a partir de 01 de fevereiro de 1997, os seguintes Segundos-Tenentes (RNR):

A) MEDICOS:

20 TEN (RNR-MD) 85.0519.18 MARCELO BRAVIN CALLEGARIO
20 TEN (RNR-MD) 03.7351.50 ALEXANDRE DE CASTRO SILVA
20 TEN (RNR-MD) 96.0161.08 LUIS GUSTAVO DO VALLE BASTOS
20 TEN (RNR-MD) 96.0160.27 JOEL DE SOUZA DO O NETO
20 TEN (RNR-MD) 96.0158.61 ANDRE LUIZ MARROIG DE FREITAS RIBEIRO
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.18 CARLOS ALEXANDRE RIBEIRO
20 TEN (RNR-MD) 96.0158.53 ALEXANDRE LOJA ANELLO
20 TEN (RNR-MD) 96.0158.96 ANTONIO HENRIOUE NUNES RIBEIRO
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.00 ANTONIO LUIZ GONÇALVES ALBERNAZ
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.42 CRISTIANO LIMA RODRIGUES
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.93 GUSTAVO SAMPAIO DE HOLANDA
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.93 GUSTAVO SAMPAIO DE HOLANDA
20 TEN (RNR-MD) 96.0161.41 MAX LOPES SANCHES
20 TEN (RNR-MD) 96.0161.41 MAX LOPES SANCHES
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.77 FERNANDO FRANCO LEÃO
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.77 FERNANDO FRANCO LEÃO
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.26 GARLOS ANDRE CALETE BATISTA
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.25 GARLOS ANDRE CALETE BATISTA
20 TEN (RNR-MD) 96.0159.26 GARLOS ANDRE CALETE BATISTA
20 TEN (RNR-MD) 96.0160.27 JOAQUIM JOSÉ DE OLIVEIRA
30 TEN (RNR-MD) 96.0160.43 JONAS FERREIRA NUNES DA
31LVA
20 TEN (RNR-MD) 96.0160.43 JONAS FERREIRA NUNES DA
31LVA
20 TEN (RNR-MD) 96.0161.36 LUIS MARCELO VILLELA FELIPE
20 TEN (RNR-MD) 96.0160.43 JONAS FERREIRA NUNES DA
31LVA
20 TEN (RNR-MD) 96.0160.43 JONAS FERREIRA NUNES DA
31LVA
20 TEN (RNR-MD) 96.0161.32 MARCELO BEVILAQUA LACERDA
20 TEN (RNR-MD) 96.0162.56 VINICIUS DA SILVA VARANDAS
20 TEN (RNR-MD) 96.0162.50 VINICIUS DA SILVA VARANDAS
21 TEN (RNR-MD) 96.0162.50 VINICIUS DA SILVA VARANDAS
22 TEN (RNR-MD) 96.0162.50 VINICIUS DA SILVA VARANDAS
23 TEN (RNR-MD) 96.0163.83 REGINALDO FRANKLIN PEREIRA
24 TEN (RNR-MD) 96.0163.84 ALEXANDRE HENRIQUE DE CASTRO MONTEIRO
25 TEN (RNR-MD) 96.0163.85 ALEXANDRE HENRIQUE DE CASTRO MONTEIRO
26 TEN (RNR-MD) 96.0163.84 ALEXANDRE HENRIQUE DE CASTRO MONTEIRO
27 TEN (RNR-MD) 96.0163.85 ALEXANDRE HENRIQUE DE CASTRO MONTEIRO
28 TEN (RNR-MD) 96.0160.51 JOSÉ MAURICIO MANHÃES IGLE—SIAS

B) FARMACEUTICOS:

20 TEN (RNR-F) 96 0158.37 ALEX MOURA DA SILVA 20 TEN (RNR-F) 96.0160.60 JOSIAS ALVES MAZZOTTI

C) CIRURGIÕES-DENTISTAS

20 TEN (RNR-CD) 06.5737.03 MARCELO MONTEIRO ABDALA
20 TEN (RNR-CD) 06.5225.48 TIAGO BRAGA RABELLO
20 TEN (RNR-CD) 96.0162.13 ROBERTO PASSOS VILLAR
20 TEN (RNR-CD) 96.0158.29 AILTON MENEGATTI
20 TEN (RNR-CD) 96.0159.51 DANIEL JABUR
20 TEN (RNR-CD) 96.0159.70 ANDRE LUIZ SOUZA DE MELLO
20 TEN (RNR-CD) 96.0162.21 ROPRIGO PINHEIRO RIBEIRO
20 TEN (RNR-CD) 96.0162.21 ROPRIGO PINHEIRO RIBEIRO
21 TEN (RNR-CD) 96.0159.34 CHRISTIANO DE VASCONCELLOS BRAND BAPTISTA
22 TEN (RNR-CD) 96.0162.30 RONALD GIBSON DE MENEZES
23 TEN (RNR-CD) 96.0162.30 RONALD GIBSON DE MENEZES
24 TEN (RNR-CD) 96.0160.01 HERBERTO DOS SANTOS ASTORI
25 TEN (RNR-CD) 96.0161.59 OTAVIO AUGUSTO AMADO CERQUEIRA
26 TEN (RNR-CD) 96.0161.91 RICARDO LUIS DE LIMA AGUI-LAR
27 TEN (RNR-CD) 96.0161.75 PAULO MARCIO MENDONÇA MOREIRA
28 TEN (RNR-CD) 96.0160.86 LEONARDO CESAR FERRAZ BRU-

NETT MARTINS

20 TEN (RNR-CD) 06.8458.94 ALBERTO EDUARDO MATTOS TEI-XEIRA
20 TEN (RNR-CD) 96.0158.88 ANTONIO ALEXANDRE VASCON-CELLOS ANDRADE BASTOS

Art. 20 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

CARLOS EDMUNDO DE LACERDA FREIRE
Vice-Almirante

(Of. no 423/97)

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL

Diretoria do Pessoal Civil

PORTARIA Nº 148, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 248, de 27 de junho de 1996, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Conceder exoneração de acordo com o artigo 20 do Decreto nº 2.027, de 11 de outubro de 1996, e Ofício-Circular SRH/MARE nº 46/96, publicado no DOU de 24 de outubro de 1996, ao servidor ocupante do cargo de Cozinheiro Fluvial, Código EPE-8702, Classe A, Padrão III, Nível Auxiliar, 85.3118.04, JORGE BARBOSA, lotado na Delegacia da Capitania dos Portos dos Estados do Amazonas, Acre, Rondônia e Roraima em Tabatinga. (Processo DPC¹M nº 09804/96).

JULIANO ADOLFO ETCHEVERRY Contra-Almirante

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 20 de fevereiro de 1997

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.

JOÃO CLEMENTE BAENA SOARES, Presidente da Fundação Alexandre de Gusmão - FUNAG, órgão vinculado ao Ministério das Relações Exteriores, com a finalidade de participar de um "encontro latinoamericano" organizado pelo Presidente do Parlamento Latinoamericano, no período de 06.03.97 a 09.03.97, em Punta del Este/Uruguai, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso II do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, na sua atual redação.

LUIZ FELIPE LAMPRÉIA

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 30, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 6º, caput, do Decreto-lei nº 1.312, de 15 de fevereiro de 1974, resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional ITAMAR JOSÉ BARBALHO, para firmar, pela República Federativa do Brasil, junto a um consórcio de instituições financeiras lideradas pelo Credit Suisse First Boston Aktiengesellschaft, o Contrato de Agente Pagador (Principal Paying Agency Agreement), o Contrato de Subscrição de Títulos (Subscription Agreement), os Contratos de Arbitragem (Arbitration Agreements), os títulos e demais documentos necessários ao fechamento de operação de crédito externo, inclusive pareceres, mediante a emissão e a colocação de títulos de responsabilidade do Tesouro Nacional no exterior, no valor de até DM 1.000.000.000,00 (um bilhão de marcos alemães), de principal, destinados à substituição da dívida mobiliária interna por dívida externa, a menores custos e maiores prazos.

PEDRO SAMPAIO MALAN

DESPACHOS DO MINISTRO Em 21 de fevereiro de 1997

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995,

DIÁRIO OFICIAL

SECÃO 2

1219

autoriza o servidor JOSÉ CARLOS SOARES, do Banco do Brasil S.A., a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, para, a convite da Companhia de Promoção Agrícola - CAMPO, por intermédio da "Japan International Cooperation Agency - JICA", participar de viagem de estudos a Tóquio, Japão, tendo em vista a implantação do Programa Agrícola do Cerrado - PRODECER no Estado de Tocantins, no período de 22 de fevereiro a 8 de março de 1997, com ônus limitado, cabendo à CAMPO o custeio das despesas com passagens aéreas e estada.

Em 24 de fevereiro de 1997

- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor RUBENS RODRIGUES FILHO, do Banco do Brasil S.A. BB, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para avaliar as alterações processadas na unidade do BB em Nova Iorque, EUA, por ocasião de sua vinculação à auditoria interna de Brasília-DF, de forma a possibilitar que sejam introduzidas os ajustes necessários ao seu eficiente funcionamento, especialmente no que se refere às auditorias na área e processamento eletrônico de dados, no período de 1º de março a 4 de setembro de 1997, com ônus.
- C MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores ROGÉRIO BRUNO CRISSIUMA MARTINS e EUCHÉRIO LERNER RODRIGUES, da Comissão de Valores Mobiliários, a afastarem-se do País, na forma do disposto no art 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participarem da "22nd Annual International Futures Industry Conference", organizada pela "Futures Industry Association", e do encontro internacional de reguladores, em Boca Raton, EUA, no período de 10 a 16 de março de 1997, com ônus.
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza as servidoras SANDRA BEATRIZ BAIRROS TAVARES, Diretora e MARIA DAS GRAÇAS CAMPOS SÉRIO, da Caixa Econômica Federal, a afastarem-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participarem da XIV Assembléia do Grupo de Coordenação para América Latina e do Seminário sobre Estratégias Comuns para o Fortalecimento do Papel das Instituições de Poupança da América Latina, organizados pelo Instituto Mundial de Caixas Econômicas IMCE, em Cartagena, Colômbia, no período de 3 a 9 de março de 1997, com ônus.
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor CARLOS EDUARDO DUTRA, Assessor Especial de seu Gabinete, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da Reunião Anual das Assembléias de Governadores do Banco Interamericano de Desenvolvimento BID e da Corporação Interamericana de Investimentos CII, em Barcelona, Espanha, no período de 11 a 21 de março de 1997, com ônus.
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza a servidora MARIA LUIZA GROSSI FRANCO NETO, da Secretaria de Assuntos Internacionais, a afastar-se do País, na formá do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da Reunião do Comitê Técnico nº 7 Defesa do Consumidor, da Comissão de Comércio do MERCOSUL, em Assunção, Paraguai, no período de 2 a 8 de março de 1997, com ônus.
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor EDISON LUIZ SCADELAI, da Secretaria de Assuntos Internacionais, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da Reunião do Comitê Técnico nº 6 Práticas Desleais de Comércio e Salvaguardas, da Comissão de Comércio do MERCOSUL, em Assunção, Paraguai, no período de 2 a 8 de março de 1997, com ônus.
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores EVANDRO PEDRO PINTO e CLEMENTE RODRIGUES MOURÃO NETO, da Secretaria da Receita Federal, a afastarem-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participarem do Terceiro Simpósio Anual "Customs, Trade and Finance", organizado pelo "U.S. Customs Service", em Miami, EUA, no período de 1º a 5 de março de 1997, com ônus.

PEDRO SAMPAIO MALAN

Atos do Chefe de Gabinete

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

- O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 36, de 27 de janeiro de 1995, publicada no D.O.U. de 30 de janeiro de 1995, resolve:
- Nº 17 Dipensar SONIA OLIVEIRA MORAES GAZZINELLI, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula SIAPE nº 0091749, do encargo de Substituto Eventual do Chefe de Divisão de Publicidade Institucional DIPIN, código DAS-101.2, da Coordenação de Comunicação Social COSOC, da Assessoria de Comunicação Social ACS, do Gabinete do Ministro, nos seus afastamentos e impedimentos legais.
- Nº 18 Designar MARIA DE NAZARÉ ALVES FREITAS, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula SIAPE n^ϱ 0091604, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe de Divisão de Publicidade Institucional DIPIN,

código DAS-101.2, da Coordenação de Comunicação Social - COSOC, da Assessoria de Comunicação Social - ACS, do Gabinete do Ministro, nos seus afastamentos e impedimentos legais.

JOSÉ CARLOS DA FONSECA JÚNIOR

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 72, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997(*)

O COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a decisão proferida no acórdão do Tribunal Regional Federal da 5ª Região - Apelação em Mandado de Segurança (AMS) nº 52.745 - PE (96.05.00347-3) e o disposto nos artigos 7º e 8º, parágrafos 1º e 3º da Lei nº 8.270 de 08 de janeiro de 1.991, com a nova redação dada pela Medida Provisória nº 1.480-26, de 17 de janeiro de 1.997, publicada no Diário Oficial de 18 de janeiro seguinte, combinado com a Portaria - SAF nº 781, de 21 de fevereiro de 1.992 publicada no Diário Oficial de 25 seguinte, resolve:

Enquadrar os servidores, aproveitados no então Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento, oriundos do extinto Instituto Brasileiro do Café, abaixo relacionados no cargo de Procurador da Fazenda Nacional, de 1º categoria da Carreira da Procuradoria da Fazenda Nacional nas classes e padrões mencionados, de acordo com a legislação específica.

NOME DO SERVIDOR	DATA	DECRETO-LEI . Nº 2192/84	LEI 8480/01.09.92 CLASSE/PADRÃO	LEI 8627/01.01.93 CLASSE/PADRÃO
Carlos de Moraes Coutinho	24.01.92	Procurador da Fazenda Nacional de 1ª Categoria	B/IV	A/I
Miguel Dalia	24.01.92	Procurador da Fazenda Nacional de 1ª Categoria	B/IV	A/I
Osvaldo César da Câmara Pimentel	16.12.91	Procurador da Fazenda Nacional de 1º Categoria	B/IV	A/I

DARCÍLIO MADEIRA EVORA

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 20-2-97, Seção 2, pág. 1.121.

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no caput art. 7º e parágrafo 1º da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1.991, publicada no D.O. de 19 seguinte, na nova redação do art. 13 da Medida Provisória nº 1.480-27 de 14 de fevereiro de 1997, publicada no D.O. de 15 seguinte, combinado com a Portaria GM/MARE nº 1.696 de 30 de maio de 1996, publicada no D.O. de 31 seguinte e Ofício-Circular SRH/MARE nº 26 de 20 de junho de 1.996, publicado no Diário Oficial de 21 seguinte, resolve:

Nº 80 – I - Enquadrar os servidores redistribuídos, pertencentes a planos diversos, no Plano de Classificação de Cargos deste órgão, no cargo correlato ao do exercido no órgão de origem, conforme relacionado no Anexo a esta Portaria.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO I

	SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAÇÃO ATUAL																					
NOME DO SERVIDOR	CARGO	CLASSE NÍVEL PADRÃO		NIVEL		NIVEL		NIVEL		NIVEL		NIVEL		NIVEL		NIVEL		NIVEL			CARGO	CÓDIGO	N	LAS VEI ADR	
ORGÃO DE ORIGEM: LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA																									
Francisca Valéria Menezes de Sousa	Agente Adminis- trativo	A	NI	IIII	Agente Adminis- trativo	008001	A	NI	111																
ORGÃO DE ORIGEM: FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE			-																						
Nilo Sérgio de Oliveira Ribeiro	Técnico em Con- tabilidade	A	NI	Ш	Técnico em Con- tabilidade	010042	Α	NI	111																

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 105, de 31 de março de 1995, do subsecretário de Assuntos Administrativos, publicada no Diário Oficial da União de 03 seguinte, resolve conceder exoneração, de acordo com o artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, aos seguintes servidores:

- N9 83 01- EROS DE SOUSA SANTOS , matrícula nº 62568 e SIAPE nº 1133662, Técnico de Finanças e Controle, Código FC- 3802, Classe D, Padrão I, a partir de 27.12.96 (Processo nº 10480.016346/96-71).
- 02- ANA PAULA FERREIRA , matricula nº 57802 e SIAPE nº 1171382, Agente Administrativo, Código SA-801, Classe D, Padrão I, a partir de 04.02.97 (Processo nº 11080.001027/97-81).
- 03- EDUARDO DE BIAGGI, matrícula nº 61881 e SIAPE nº 1200533, Técnico de Finanças e Controle Código FC-3802, Classe D, Padrão I, a partir de 31.12.96 (Processo nº 10980.013681/96-59).
- 04- HELENILSON CUNHA PONTES, matrícula nº 13368 e SIAPE nº 155443, Procurador da Fazenda Nacional de 2º Categoria, Código SJ-3103, Classe B, Padrão IV, a partir de 05.12.96 (Processo nº 10880.044084/96-02).

DARCÍLIO MADEIRA ÉVORA

Delegacia de Administração no Ceará

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 1997

O DELEGADO-SUBSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº

35, de 03/02/95, da Secretaria Executiva do Ministerio da Fazenda, publicada no D.O.U. de 06/02/95, resolve:

N928- Dispensar a partir de 12/02/97, o servidor JOÃO BATISTA VARGAS VALLE, Tècnico em Comunicação Social, Classe C, Padrão IV, matrícula SIPE nº 58101, da função de Chefe do Setor de Comunicação Social, Código FG-2.
Nº 029- Designar a partir de 12/02/97, o servidor JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, Administrador, Classe D, Padrão I, matrícula SIPE Nº 62613, para exercer a função de Chefe do Setor de Comunicação Social, Código FG-2.

Nº 30 - CONCEDER aposentadoria proporcional a 30/35 , com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituíção Federal, ao servidor ESDRAS BARBOSA CHAGAS, Médico, matrícula SIPE n° 61445, Classe A, Padrão III, SIAPE 0541445, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda.(Processo n° 10380.001390/97-

EVERARDO DE PINHO VIEIRA

Delegacia de Administração no Piauí

RETIFICAÇÃO

Retificar na portaria DAMF/PI de 05/02/97, publicada no D.O.U de 14/02/97, seção 2, página 1002, que concedeu aposentadoria à servidora FRANCISCA DE OLIVEIRA LIMA PEREIRA, Portaria nº 08, onde se lê: "... matrícula SIPEFAZ nº 5.022.763-7, matrícula SIAPE nº 0109527, ocupante do cargo de Agente de Portaria, TP-1202, classe B, Padrão V, do quadro de pessoal da Delegacia de Administração do Ministério da Fazenda no Piaui, com fundamento no art. 40, inciso III, alínea C, da Constituição Federal."; leia-se: ". matrícula SIPE nº 25606, matrícula SIAPE nº 0109527, ocupante do cargo de Agente de Portaria, TP-1202, Classe B, Padrão V, do quadro de pessoal da Procuradoria da Fazenda Nacional no Piaui, com fundamento no art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e vantagem do art. 3, da Lei nº 8.911/94, assegurado pela Medida Provisoria nº 1.480-27, de 14/02/97."

Ratificar os demais termos da citada portaria DAMF/PI nº 08/97. (Processo DAMF/PI nº 10384 000276/97, 71)

10384.000276/97-71).

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

1º Região Fiscal

PORTARIA Nº 29, DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DA RECEITA FEDERAL DA 1º REGIÃO FISCAL, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1969, e considerando o disposto nos itens XIX e XX do artigo 154 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MEFP nº 606, de 03 de setembro de 1992, e alterações posteriores, resolve.

Art. 1º - Delegar competência a Enos Loures de Souza, ATN-3606, matrícula nº 3.004.530-4, para co-assinar com o ordenador de despesas, os atos relativos à execução orçamentária e financeira dos recursos ordinários, bem como do Fundo Especial de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento das Atividades de Fiscalização-FUNDAF.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Fica revogada a Portaria SRRF/1*RF n° 008, de 10 de maio de 1994, publicada no DOU de 18 de maio de 1994.

ANTONIO CARLOS GUIMARÃES

6ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 6 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6a REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no. 973, de 10.05.96, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 14.05.96, resolve:

Nº 51 - Conceder dispensa, a Maria Gregória Cordeiro Bittencourt, Técnico do Tesouro Nacional, SIAPE no. 0111401, da função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Delegacia da Receita Federal em Montes Claros-MG.

Nº 52 - Designar Maria Telma Leite Brito, Técnico do Tesouro Nacional, SIAPE no. 0132221, para exercer a função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Delegacia da Receita Federal em Montes Claros-MG.

ANTONIO CHAVES BARRETO

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DA 6a. REGIÃO FISCAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no. 973, de 10.05.96, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 14.05.96, resolve:

Nº 56 - Conceder dispensa, a Márcio José Julião Dias, Técnico do Tesouro Nacional, SIAPE no 6130559, da função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Programação e Logistica da Delegacia da Receita Federal em Governador Valadares-MG.

Nº 57 - Designar Geraldo Afonso Goulart, Técnico do Tesouro Nacional, SIAPE no. 0110966, para exercer a função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Programação e Logística da Delegacia da Receita Federal em Governador Valadares-MG.

Nº 58 - Conceder dispensa, a Arilton de Paula Faria, Técnico do Tesquro Nacional, SIAPE no. 6130560, da função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Tributação da Delegacia da Receita Federal em Governador Valadares-MG.

Nº 59 - Designar Marília Medina Peixoto, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, SIAPE no. 0126069, para exercer a função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Tributação da Delegacia da Receita Federal em Governador Valadares-MG.

Nº 60 - Conceder dispensa a Geraldo Afonso Goulart, Técnico do Tesouro Nacional, SIAPE no. 0110966, da função gratificada código FG-3, de Chefe de Equipe na Delegacia da Receita Federal em

Nº 61 - Designar Arilton de Paula Faria, Técnico do Tesouro Nacional, SIAPE no. 6130560, para exercer a função gratificada código FG-3, de Chefe de Equipe na Delegacia da Receita Federal em Governado

ANTONIO CHAVES BARRETO

7ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 6 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7ª REGIÃO FISCAL, usando da competência o lhe foi subdelegada pela Portaria nº 973, de 10 de Maio de 1996, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 14 de Maio de 1996, resolve:

Nº35– Dispensar Paula Cristina Pessanha Antonetti, ATN-3606, matricula nº 3.019.192-0, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Orientação e Fiscalização da Agência da Receita Federal no Rio de Janeiro/Centro-Norte, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro/Centro-Norte, Código FG-2;

Nº 36- Designar José Mauro Santos Franco, ATN-3606, matrícula nº 3.029.076-7, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Orientação e Fiscalização da Agência da Receita Federal no Rio de Janeiro/Centro-Norte, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro/Centro-Norte, Código FG-2;

Nº37- Exonerar Sylvio José Barros de Sá Freire, ATN-3601, matrícula nº 2.035.493-2, do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Alfândega do Porto de Vitória-ES, Código DAS-101.1.

PAULO AVIZ DE SOUSA FREITAS

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 973, de 10 de Maio de 1996, do Sccretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 14 de Maio de 1996, resolve:

Nº53- Dispensar José Lima dos Santos, ATN-3606, matrícula nº 3.019.284-6., da Função Gratificada de Chefe do Setor de Arrecadação da Agência da Receita Federal em Madureira-RJ, jurisdicionada a Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro/Centro-Norte, Código FG-2;

Nº54- Designar Eduardo Gomes de Medeiros, ATN-3606, matrícula nº 3.028.980-7, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Arrecadação da Agência da Receita Federal em Madureira-RJ, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro/Centro-Norte, Código FG-2.

PAULO AVIZ DE SOUSA FREITAS

8º Região Fiscal

PORTARIA Nº 69, DE 6 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8a REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 973 de 10 de maio de 1996, publicada no D.O.U. de 14 seguinte, do Senhor Secretário da Receita Federal, resolve:

Designar Werner Hess, ATN-3601, matrícula nº 3.021.919-1, SIAPE nº 1033992, para exercer a Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Alfandega do Aeroporto Internacional de São Paulo.

FLAVIO DEL COMUNI

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8a REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 973 de 10 de maio de 1996, publicada no D.O.U. de 14 seguinte, do Senhor Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 72- Nomear Foch Simão Júnior, ATN-3601, matricula nº 3.021.744-0, SIAPE nº 01031074, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Tributação, Código DAS 101.1, na Alfândega no Aeroporto Internacional de São Paulo-SP.

Nº 73- Dispensar Paulo Roberto Cugini, ATN-3601, matrícula nº 2.305.521-9, SIAPE nº 0096696, da Função Gratificada, FG-1, de Chefe da Seção de Fiscalização, na Delegacia da Receita Federal em Taubaté-SP.

Nº 74- Designar Mauro Aparecido Pinto, ATN-3601, matrícula nº 3.011.525-6, SIAPE nº 0099104, para exercer a Função Gratificada, FG-1, de Chefe da Seção de Fiscalização, na Delegacia da Receita Federal em Taubaté-SP.

Nº 75- Dispensar Paulo Alberto Lemos de Bonis, ATN-3606, matrícula nº 3.020.320-1, SIAPE nº 0149697, da Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo/Leste.

76- Designar Dilson Hideki Kouuti, ATN-3606, matrícula nº 3.029.252-2, SIAPE nº 1179394, para reer a Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Delegacia da Receita Federal em São

Nº 77 - Dispensar Aparecida José dos Santos, ATN-3606, matricula nº 3.020.173-0, SIAPE nº 0149416, de Responsável pelo Expediente da Agência da Receita Federal na Penha, Código DAS.101.1, na jurisdição da Delegacia da Receita Federal em São Paulo/Leste.

Nº 78 – Designar Elio Hideo Oyadomari, ATN-3606, matrícula nº 3.004.486-3, SIAPE nº 0097874, para responder pelo expediente da Agência da Receita Federal na Penha, Código DAS.101.1, na jurisdição da Delegacia da Receita Federal em São Paulo/Leste, na ausência simultânea do titular e do substituto eventual.

FLÁVIO DEL COMUNT

9º Região Fiscal

PORTARIAS DE 31 DE DEZEMBRO DE 1996

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 9º REGIAO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 973, de 10.05.96, publicada no DOU de

14.05.96, resolve:
NO 671- Dispensar - José Amilton da Silva, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.008.674-4, da função gratificada código FG-1, de Chefe da Central de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Florianópolis/SC.

Nº 672 - Designar - João Silva, Técnico do Tesouro Nacional, matricula nº 3.004.794-3, para exercer a função gratificada código FG-1, de Chefe da Central de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Florianópolis/SC.

THAISA JANSEN PEREIRA

PORTARIAS DE 7 DE FEVEREIRO DE 1997

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 9ª REGIAO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 973, de 10.05.96, publicada no DOU de 14.05.96, resolve:

- Dispensar, Mônica Sionara Schpallir Calijuri, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.022.007-6, da função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Londrina/PR.

- Dispensar, Geraldo Pelaquin, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.003.631-3, da função gratificada código FG-3, de Chefe de Equipe, na Delegacia da Receita Federal em Londrina/PR,

a partir de seu exercício na nova função, para a qual foi designado.

Nº 39 - Designar, Geraldo Pelaquin, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.003.631-3, para exercer a função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Londrina/PR.

THAISA JANSEN PEREIRA

10° Região Fiscal

PORTARIA Nº 619, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1996 O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10A.REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 973, de 10.05.96, publicada no D.O.U. de 14.05.96, resolve:

Designar Mabel Bernardelli Fidalgo, Técnico do Tesouro Nacional, matrículas SIPE nº 00013514 e SIPEFAZ n° 3.019.510-1, CPF n° 358.660,980-91, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Central de Atendimento ao Contribuinte, Código FG-1, da Delegacia da Receita Federal em Rio Grande.

LUIZ JAIR CARDOSO

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO, INTERINO, DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, da Portaria Ministerial nº 36, de 27 de janeiro de 1995, resolve:

Nº 18 - Dispensar EVALDO SAAD, Matrícula Nº 3.018.453-3 da Função Gratificada, código FG-03, desta Secretaria, por adesão ao Programa de Demissão Voluntária a contar de 24 de dezembro de 1996.

Nº 19 $_$ Designar ALCEU MAMORU ISHIZAKA, Matrícula SIAPE N° 014.141-5, para exercer a Função Gratificada, código FG-03, desta Secretaria de Acompanhamento Econômico.

SÉRGIO SAVINO PORTUGAL

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIA Nº 38, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O SECRETÁRIO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada no inciso II, art. 1º, da Portaria GM/MF nº 36, de 27 de janeiro de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 1995, resolve

Dispensar SUSANE MARIA NOBRE DE CARVALHO CALDAS, matrícula SIAPE 0093975, da Função Gratificada, código FG-3, desta Secretaria, a partir de 30.12.96

HÉLIO CARLOS GEHRKE

SECRETARIA FEDERAL DE CONTROLE

PORTARIA Nº 85, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O SECRETÁRIO FEDERAL DE CONTROLE, no uso de suas atribuições, resolve:

Art 1° Delegar competência a MARIA APARECIDA PIMENTA DE PAULA, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 101815, para no período de 24.02 a 28.02.97, tendo em vista o afastamento legal do titular e do substituto, praticar os atos do Artigo 84 da Portaria nº 80, de 24.04.96, publicada no D.O. de 26.04.96. Art 2° Homologar os atos praticados pela retrocitada servidora do dia 24.02.96 até a presente data.

Art 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DOMINGOS POUBEL DE CASTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SFC nº 79, de 21 de fevereiro de 1997, publicada no DO de 24.02.97, Seção 2, página 1185, excluir o termo a partir de 05.02.97.

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

Coordenação-Geral de Administração

PORTARIA Nº 77, DE 14 DE FEVEREIRO DE 1997

O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO - SUNAB, no uso de suas atribuições de legais, resolve:

Designar, MÁRCIA CRISTINA SILVA LOPES, matrícula SIAPE nº 1096215, para exercer a Função de Chefe da Seção de Recursos Humanos da Delegacia da SUNAB no Estado de Minas Gerais, código FG-1, de que trata o Decreto nº 1.463, de 26.04.95, publicado no D.O. de 27 subsequente e Portaria MF nº 200, de 03.08.95, publicada no D.O. de 16

EDUARDO LAGO

BANCO CENTRAL DO BRASIL Diretoria Colegiada

PORTARIA Nº 837, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o contido no Art. 21 e seus parágrafos, da Medida Provisória nº 1.535, de 18.12.96, reeditada em 13.02.97 (D.O.U de 19.12.96 e 14.02.97), resolve:

Art. 1º Instituir grupo de trabalho, composto pelos membros abaixo designados, para, sob a coordenação do primeiro, proceder à apuração dos valores dos recolhimentos e pagamentos, bem como apresentar muta de regulamento do respectivo acerto de contas, na forma do Art. 21 da MD nº 1.535-2/97* 21 da MP nº 1.535-2/97: Chefe Adjunto do DEPES Mardônio Walter Sarmento Pereira da Silva (6.821.850-8)

Procurador da DEJUR
Ailton Cesar dos Santos (0.248.980-5)
Chefe da DEBRA/DIREP
Claudio Dumiense de Souza (2.074.830-2)

Delegado da DEBHO

Leonardo Mauricio Colombini Lima (6.210.078-5)
Chefe Adjunto do DEAFI
Plinio Euripedes de Castro (8.336.918-X)
Secretário Administrativo da SECRE/SUBAD

Sergio Albuquerque de Abreu e Lima (9.040.220-0)

Presidente da CENTRUS
Silvio Rodrigues Alves.
Art. 2º 0 grupo de trabalho deverá iniciar seus trabalhos em 24.02.97 e apresentar relatório final até 30.05.97.

GUSTAVO JORGE LABOISSIÈRE LOYOLA

ATO Nº 9700263, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor responsável pelos Assuntos de Administração do Banco Central do Brasil (autoridade delegante), no uso das atribuições que lhe conferem o ADM 07-20-004-16, resolve delegar competência ao Chefe do Departamento de Administração de Recursos Humanos (autoridade delegada) para conceder pensão a dependentes de servidores do Banco Central do Brasil, ficando homologados os atos praticados pela autoridade delegada a partir de 6 de setembro de 1996.

CARLOS EDUARDO T. DE ANDRADE

Departamento de Capitais Estrangeiros

PORTARIA Nº 834, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O Chefe do Departamento, no uso da competência que lhe confere o ADM 07-20-00-004-01-05, resolve designar a funcionária Maria do Socorro Róseo Rebouças, matrícula nº 6.868.958-6, para exercer a função comissionada de Chefe de Subunidade, código FDT-1, na Divisão de Autorizações Especiais (DIAUT),a partir de 20.02.97, ficando, em consequência, dispensada da função que exercia.

FERNANDO ANTÔNIO GOMES

W. Oak

COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

PORTARIA Nº 9. DE 14 DE FEVEREIRO DE 1997

O Presidente da COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 17, item VII do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 327, de 11 de julho de 1977, e com base no artigo nº 35, inciso II, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Exonerar. a pedido, o servidor MARCUS VINICIUS RODRIGUES LIMA, matrícula SIAPE nº 761.274, do cargo em missão de Coordenador, DAS 101.3, a partir do início do expediente de 07 de fevereiro de 1997

FRANCISCO AUSGUSTO DA COSTA E SILVA

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA/CVM/PTE/№ 2, de 3 de janeiro de 1997, publicada no D.O. nº 9, Seção 2, p. 259, de 14 de janeiro de 1997, onde se 16 "... ROGERIO BRUNO CRISSIUMA MARTINS - Em exercício, leia-se "...ROGERIO BRUNO CRISSIUMA MARTINS - Presidente - Em exercício",

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 1, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, DOS TRANSPORTES, DA FAZENDA E DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal, e tendo em vista o disposto no art. 7º da Lei nº 9.364, de 16 de dezembro de 1996, resolvem

Art. 1º Constituir Grupo de Trabalho com o objetivo de estudar e sugerir medidas para a redução do déficit potencial da Fundação Rede Ferroviária de Seguridade Social - REFER e a eliminação de dispositivos do estatuto social e do regulamento básico da mesma, que imponham às entidades patrocinadoras a obrigatoriedade de cobrir majoritariamente o referido déficit.

Art. 2º Designar para compor o Grupo de Trabalho, sob a coordenação do Representante do Ministério da Fazenda, os servidores a seguir indicados:

- Antonio Luiz Bronzeado Ministério da Fazenda MF
- Cesar Bastos Motta e Silva Ministério dos Transportes MT
 José da Silva Crespo Filho Ministério da Previdência e Assistência Social MPAS
- Paulo Cesar dos Santos Ministério da Previdência e Assistência Social MPAS
- Eduardo Pereira Ministério do Planejamento e Orçamento MPO
- José Antonio Schmitt de Azevedo Rede Ferroviária Federal S/A RFFSA

- Aloysio Sérgio Fagundes de Azevedo - Fundação Rede Ferroviária de Seguridade Social - REFER

Art. 3º Fixar em 60 (sessenta) dias, a contar da publicação desta Portaria, o prazo para a realização dos estudos e apresentação de relatório conclusivo.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

REINHOLD STEPHANES Ministro de Estado da Previdência e Assistência Social

ALCIDES JOSÉ SALDANHA Ministro de Estado dos Transportes

PEDRO SAMPAIO MALAN Ministro de Estado da Fazenda

> ANTONIO KANDIR Ministro de Estado do Planejamento e Orçamento

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, INTERINO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Art. 1º do Decreto nº1.362, de 1º de janeiro de 1995, e art. 4º do Decreto nº 1.911, de 21 de maio de 1996, resolve

- Exonerar JOSÉ ALUÍZIO SILVA DE TORRECILLAS do cargo de Coordenador-Geral , código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Articulação e Acompanhamento, do Departamento de Logistica de Transportes da Secretaria de Desenvolvimento, deste Ministério.
- Nº 62 Nomear ELENICE DE ASSIS CARMELO para exercer o cargo de Coordenador-Geral , código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Articulação e Acompanhamento, do Departamento de Logistica de Transportes da Secretaria de Desenvolvimento, deste Ministério
- O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, INTERINO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolv
- Nomear ANGELITA TONDOLO LINK, para execer o cargo de Chefe da Divisão de anto de Acidentes, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral do Programa de Redução de Acidentes nas Nº 63 -Estradas - PARE, da Secretaria Executiva deste Ministério.
- Nº 64 Exonerar, a pedido, a partir de 1º de janeiro de 1997, REGINA LÚCIA VIANNA RAMOS, do cargo de Chefe da Divisão de Concessões, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Planejamento e Concessões, do Departamento de Transportes Ferroviários, da Secretaria de Transportes Terrestres deste Ministério.

ALCIDES JOSÉ SALDANHA

DESPACHO DO MINISTRO Em 24 de fevereiro de 1997

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora Maria Lúcia Barillo Ribeiro, Assistente do Gabinete do Ministro, com destino à Cidade de Assunção, Paraguai, com o propósito de assisti-lo em sua visita oficial àquele País, quando encontrar-se-á com o Ministro de Obras Públicas e Comunicações do Paraguai, para discutir sobre a viabilidade do projeto de integração dos sistemas hidroviários Tietê-Paraná e Paraná-Paraguai, no dia 4 de março de 1997, com ônus, conforme previsto no Decreto nº 91.800/85, Art. 1º, Inciso I.

ALCIDES JOSÉ SALDANHA

SECRETARIA EXECUTIVA

RETIRICAÇÃO

Na Portaria/SE nº 60, de 20 de fevereiro de 1997, publicada no D.O.U. de 21 de fevereiro de 1997 Seção 2, Página 1155, onde se lê: "...da Secretaria Executiva deste Ministério." leia-se:"...da Divisão de Recursos Logísticos, da Coordenação de Apoio Técnico-Administrativo, da Secretaria Executiva deste Ministério. "

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM 2º Distrito Rodoviário Federal

RETIFICAÇÃO

No DOU n^{o} 121, de 25/06/96, Seção 2, pág. 4544, onde se lê: "segmento: Km 4,0 - Km 13,2"; leia-se: "segmento: Km 0,0 - Km 13,2. Processo n^{o} 51120.001551/96-90.

COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS

Conselho de Administração

RESOLUÇÃO Nº 1, DE 10 DE JANEIRO DE 1997

O Presidente do Conselho de Administração da Companhia Brasi-leira de Trens Urbanos-CBTU, por orientação do Exmo. Sr. Ministro de Es tado dos Transportes, transmitida por intermédio do Fax 002/GM/MT, de 03 Jan 97; resolve: Eleger, "Ad referendum" do Conselho de Administra-ção, Ramiro Abrantes Lopes Ribeiro, para exercer as funções de Diretor Têcnico da Companhia Brasileira de Trens Urbanos-CBTU.

CLAUDIO IVANOF LUCAREVSCHI

Apostando no Futuro

Contém a Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990, retificada no Diário Oficial de 27 de setembro do mesmo ano.

A referida Lei dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências, como: os direitos à saúde, à vida, à liberdade, ao respeito, à dignidade, às convivências familiar e comunitária, à educação, à cultura e ao esporte, etc.

Abrange temas polêmicos como guarda, tutela, adoção e medidas de proteção. Composta de índice temático e descrição da legislação correlata ao assunto.



IMPRENSA NACIONAL Sua Editora Oficial

INFORMAÇÕES E VENDAS

Setor de Indústrias Gráficas (SIG), Quadra 06, Lote 800 Caixa Postal 30.000, CEP 70604-900,

1 ESTATUTO DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE

Estatuto da

Crianca e do

Adolescente

FONE FAX FONE FAX (061) (061) (061) (061)

Atendimento ao Cliente

SECÃO 2

Ministério da Educação e do Desporto

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA NO 69. DE 24 DE FEVERETRO DE 1997

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1-2, item i, da Portaria Ministerial n-2 1.425, de 17 de novembro de 1995, publicada no Diário Oficial da União do dia 20 subseqüente, resolve :

MAURA DAS GRAÇAS LISBOA DE FELIPE, para exercer o cargo de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério da Educação e do Desporto no Estado de Minas Gerais.

LUCIANO OLIVA PATRÍCIO

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

A PRESIDENTE, SUBSTITUTA, DA AUTARQUIA INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 3º, Anexo I, do Decreto nº 2.146, de 14 de fevereiro de 1997, resolve:

ALEXANDRE DA SILVA ARAÚJO, para exercer o cargo de Auxiliar da Consultoria Jurídica, código DAS 102.1.

SUZANA MARIA DE LIMA, para exercer o cargo de Chefe de Secão da Presidência, código FG 1.

NOMEAR

SOLANGE MARIA DE FÁTIMA GOMES PAIVA CASTRO, para exercer o cargo de Chefe de Gabinete do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.4.

NOMEAR

AIDA IRIS DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de Assessora da Presidência, código DAS 102.3.

Nº 6 -

TERESA MARIA ABATH PEREIRA, para exercer o cargo de Assistente da Presidência, código DAS 102.2.

NOMEAR

TALLEL COUTO ROSA DAGHER, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Presidência, código FG 1.

JAIR SANTANA MORAES, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Difusão de Informações Educacionais da Diretoria de Disseminação de Informações Educacionais, código DAS 101.3.

SUELI MACEDO SILVEIRA, para exercer o cargo de Coordenadora da Coordenação-Geral de Difusão de Informações Educacionais da Diretoria de Disseminação de Informações Educacionais, código DAS 101.3.

JOSÉ LEITE DE MOURA, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Diretoria de Disseminação e Informações Educacionais, código FG 1.

Nº 11 - NOMEAR

PAULINO MOTTER, para exercer o cargo de Auxiliar da Diretoria de Disseminação e Informações Educacionais, código DAS 102.1.

NO 12 - NOMEAR

ZILDA ALVES, para exercer o cargo de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Tratamento da Informação e Documentação da Diretoria de Disseminação de Informações Educacionais, código DAS 101.2.

Nº 13 - NOMEAR

MARIA MAGNÓLIA BARROS LINS LIMA, para exercer o cargo de Coordenadora da Coordenação-Geral de Tratamento da Informação e Documentação da Diretoria de Disseminação de Informações Educacionais, código

Nº 14 -

ÉRICA MÁSSIMO MACHADO, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral de Tratamento da Informação e Documentação da Diretoria de Disseminação de Informações Educacionais, código DAS 101.4.

Nº 15 - NOMEAR

TANCREDO MAIA FILHO, para exercer o cargo de Coordenador-Geral do Exame Nacional de Cursos de Graduação da Diretoria de Avaliação e Acesso ao Ensino Superior, código DAS 101.4.

Nº 16 - NOMEAR

ORLANDO PILATI, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Estudos e Pesquisas da Diretoria de Avallação e Acesso ao Ensino Superior, código DAS 101.4.

NOMEAR

SHEYLA CARVALHO LIRA, para exercer o cargo de Coordenadora da Coordenação-Geral do Exame Nacional de Cursos de Graduação da Diretoria de Avaliação e Acesso ao Ensino Superior, código DAS 101.3.

NO 18 -

.

MARGARETH DAS GRAÇAS REIS DANTAS, para exercer o cargo de Coordenadora da Coordenação-Geral de Estudos e Pesquisas da Diretoria de Avaliação e Acesso ao Ensino Superior, código DAS 101.3.

NO 19 - NOMEAR

LÍDIA FERRAZ, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Diretoria de Avaliação e Acesso ao Ensino Superior,

Nº 20 - NOMEAR

PEDRO MASSAD JÚNIOR, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.3.

ROSANGÉLICA THOMAZ DE SOUZA MAYA, para exercer o cargo de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.2.

MARUSKA PEREIRA DE ALMEIDA, para exercer o cargo de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.2.

Nº 23 - NOMEAR

MARIA DA PAZ FREITAS LIMA, para exercer o cargo de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.2.

NOMEAR

CLEDISTON RODRIGUES FREIRE, para exercer o cargo de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.2. NOMEAR

EUNICE DE OLIVEIRA FERREIRA SANTOS, para exercer o cargo de Coordenadora da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.3.

JAIRO AFONSO PEREIRA, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.2.

NO 27 - NOMEAR

CÉZAR ROBERTO RODRIGUES ROSA, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.3.

VALQUÍRIA GOMES EVANGELISTA, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código FG 1.

NO 29 - NOMEAR

WALLE ROCHA, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código FG 1.

JOVINA RAMOS DA COSTA GAMA, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Coordenaç**ão-Geral de** Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código FG 1.

JOSELY SOARES DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código FG 1.

ADEMÁRIO REIS BRAGA, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código FG 1.

Nº 33 - NOMEAR

JOARIO ALMEIDA DIAS, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Coordenação-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código FG 1.

Nº 34 - NOMEAR

ELIANE MARIA GOMES LUCAS, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral de Administração e Finanças do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 101.4.

Nº 35 -

ANDREY VILAS BOAS FREITAS, para exercer o cargo de Auxiliar da Diretoria de Estatística Educacionais,

Nº 36 -

CRISTINA DE LOURDES DE OLIVEIRA ABREU, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código FG 1,

ZÉLIA MARIA DE JESUS, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código FG 1

Nº 38 - NOMEAR

HÉLIO FRANCO RULL, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código FG 1.

Nº 39 _ NOMEAR

FRANCISCO EDILSON DE CARVALHO SILVA, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código FG 1.

NO 40 - NOMEAR

JORGE ROBERTO PEREIRA DUARTE, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código FG 1.

NOMEAR

FRANCISCA ZULENE DA SILVA SANTOS, para exercer a Função Gratificada da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código FG 3.

DIÁRIO OFICIAL

NOMEAR

PEDRO GONÇALVES COSTA, para exercer a Função Gratificada da Diretoria de Informações e Estatísticas

Nº 43 - NOMEAR

CARLOS EDUARDO MORENO SAMPAIO, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Análise Estatística da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código DAS 101.4.

JORGE RONDELLI DA COSTA, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Análise Estatística da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código DAS 101,3.

MARIA DAS GRAÇAS MOREIRA COSTA, para exercer o cargo de Coordenador de Análise Estatística da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código DAS 101.3.

EDNAR MARIA VIEIRA DINIZ, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral de Informações Estatísticas da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código DAS 101.4.

NOMEAR

CÉLIA CRISTINA DE SOUZA GEDEON ARAÚJO, para exercer o cargo de Chefe de Setor da Coordenação-Geral de Informações Estatísticas da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código DAS 101.1.

NOMEAR

JÚLIO CÉSAR SANTOS TOSTES, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação Geral de Informação e Informática da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código DAS 101.3.

NOMEAR

PEDRO HENRIQUE DE MOURA ARAÚJO, para exercer a Função Gratificada da Coordenação-Geral de Informação e Informática da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código DAS 101.3.

Nº 50 -

GIOVANNI SILVA PAIVA, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Informação e Informática da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código DAS 101.3.

VICENTE ROSA CRISÓSTEMO, para exercer o cargo de Chefe de Serviço da Coordenação-Geral de Informação e Informática da Diretoria de Informações e Estatísticas Educacionais, código DAS 101.1.

MARIÂNGELA ZANETTA PEBONI FIGUEIREDO, para exercer o cargo de Coordenadora da Coordenação-Geral do Sistema Nacional de Avaliação da Educação Básica da Diretoria de Avaliação da Educação Básica. código DAS 101.3.

NOMEAR

LUIZA MASSAE UEMA, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral do Sistema Nacional de Avaliação da Educação Básica da Diretoria de Avaliação da Educação Básica, código DAS 101.4.

NOMEAR

ANA LÚCIA PEDREIRA JATOBÁ, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral de Avaliação da Diretoria de Avaliação da Educação Básica, código DAS 101.4.

NOMEAR N9 55 -

EL UNE CRISTINA SAMPAIO, para exercer o cargo de Chefe de Seção da Diretoria de Avaliação da Educação Básica, código FG 1.

ELEUDA COELHO DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de Auxiliar da Diretoria de Avaliação da Educação Básica, código DAS 102.1.

MARIA INÊS GOMES DE SÁ PESTANA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base no artigo 8° do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos-PUCRCE, aprovado pelo Decreto 94.664, de 23/07/87, resolve:

N° 122 - Contratar CÍCERO CAMPOS, como Professor Visitante, a nível de Adjunto 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Física Geral do Instituto de Física desta Universidade, pelo período de 02(dois) anos, compreendidos entre 15/03/97 e 14/03/99, nos termos do disposto na Lei 8.745 de 09/12/93, e tendo em vista o que consta do Processo nº FIS-23066.019851/96-55.

Contratar FERNANDO CÉSAR ALVES DA SILVA. Nº 123 - Contratar FERNANDO CESAR ALVES DA SILVA, como Professor Visitante, a nível de Adjunto 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Geologia e Geofísica Aplicada do Instituto de Geociências desta Universidade, pelo período de 02(dois) anos, compreendidos entre 01/02/97 e 31/01/99, nos termos do disposto na Lei 8.745 de 09/12/93, e tendo em vista o que consta do Processo nº GEO-23066.020710/96-20. LUIZ FELIPPE PERRET SERPA

PORTARIAS DE 29 DE JANEIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

N° 125 - I - Nomear, com fundamento no art.9°, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/90, ELIENE BENÍCIO ARMANDO COSTA, habilitada em concurso público de

provas e títulos, homologado em 24/01/97, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Técnica do Espetáculo da Escola de Teatro desta Universidade, em vaga decorrente de aposentadoria de Alcyr Naidiro Franga Ferraro, ocorrida em 27/09/91, e publicada no DOU de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº TEA-23066.053000/97-21.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º, do artigo 13, da Lei 8.112/90.

N° 126 - I - Nomear, com fundamento no art.9°, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/90, IAMI REBOUÇAS FREIRE, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 24/01/97, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Fundamento de Teatro da Escola de Teatro desta Universidade, em vaga decorrente da aposentadoria de Carmen Silva Medeiros, ocorrida em 13/12/93 e publicada no DOU de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo n° TEA-23066.070008/96-07.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(tripta) dias

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1° do artigo 13, da Lei 8.112/90.

N° 127 - I - Nomear, com fundamento no art.9°, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/90, CIANE FERNANDES, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 24/01/97, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Fundamento de Teatro da Escola de Teatro desta Universidade, em vaga decorrente de aposentadoria de Sônia Muniz Santos, ocorrida em 13/12/93 e publicada no DOU de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo n° TEA-23066.070008/97-07.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

Nº 128 - I - Nomear, com fundamento no art.9°, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/90, MARIA EUGÊNIA VIVEIROS MILLET, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 24/01/97, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Fundamento de Teatro da Escola de Teatro desta Universidade, em vaga decorrente de falecimento de Carlos Alberto B.Sampaio, ocorrida em 13/08/93, e tendo em vista o que consta do Processo nº TEA-23066.070008/97-07.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1° , do artigo 13, da Lei 8.112/90.

N° 129 - I - Nomear, com fundamento no art.9°, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/90, DANTE AUGUSTO GALLEFI, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 24/01/97, para o cargo de Professor Assistente, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Educação II da Faculdade de Educação desta Universidade, em vaga decorrente de aposentadoria de Dinalva Dourado Guedes, ocorrida em 01/10/93 e publicada no DOU de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo n° EDC-23066.013001/97-89.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1° do artigo 13, da Lei 8.112/90.

N° 130 I - Nomear, com fundamento no art.9°, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/90, MAURO RAMALHO, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 24/01/97, para o cargo de Professor Assistente, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Botânica do Instituto de Biologia desta Universidade, em vaga decorrente da aposentadoria de Wanda Maria Pereira Carvalho, ocorrida em 16/06/93, e publicada no DOU de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo n° REI-23066.034014/97-19.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

N° 131 - I - Nomear, com fundamento no art.9°, inciso I, da Lei 8.112. de 11/12/90, LUIZ CÉSAR ALVES MARFUZ, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 24/01/97, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Técnica do Espetáculo da Escola de Teatro desta Universidade, em vaga decorrente de aposentadoria de Rita Meira Lessa, ocorrida em 30/03/93 e publicada no DOU de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo n° TEA-23066.053000/97-21.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º, do artigo 13, da Lei 8.112/90.

LUIZ FELIPPE PERRET SERPA

PORTARIA Nº 241, DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art.16, inciso IV, da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo art.1º da Lei 9.192, de 21 de dezembro de 1995 e o que consta do Processo nº MUS-23066.031906/96-04, resolve:

Nomear, nos termos do art.1°, parágrafo 5°, do Decreto 1.196 de 23 de maio de 1996, OSCAR NASCIMENTO DOURADO, Professor Adjunto, nível 04, para exercer o cargo de Diretor da Escola de Música, código CD - 03, desta Universidde, com mandato de 04(quatro) anos, contados da data de posse.

LUIZ FELIPPE PERRET SERPA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de nº 103, de 22/01/97, publicada no DOU de 06/02/97, Seção 02, fls.899, onde se lê: TATIANE BITTENCOURT DUMÊT, leia-se: TATIANA BITTENCOURT DUMÊT.

Superintendência de Pessoal

PORTARIA Nº 193, DE 3 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pela Portaria 1503/80, do Magnífico Reitor, resolve:

1225

EXONERAR, a pedido, a partir de 03/09/96, LOURENÇO RICARDO DE OLIVEIRA, Mat.SIAPE nº 1111479, ocupante do cargo de Auxiliar de Laboratório, Nível Intermediário, Classe D, Padrão I, lotado no Hospital Universitário Professor Edgard Santos desta Universidade, de acordo com o artigo 34 da Lei 8.112 de 11.12.90 e tendo em vista o que consta do Processo nº SPE-23066.062661/96-01.

Declarar vago o respectivo cargo.

LÚCIA DE FÁTIMA LAGO DA SILVA Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIA Nº 104, DE 7 DE FEVEREIRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal do Ceara, no uso de suas auribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear FRANCISCA VÂNIA BARRETO AGUIAR FERREIRA GOMES, para exercer o cargo de direção de Gerente, código: CD-4, da Sub-Unidade de Hematologia e Hemoterapia desta Universidade.

ROBERTO CLAUDIO FROTA BEZERRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA CONJUNTA Nº 381, DE 7 DE FEVEREIRO DE 1997 O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro e o Reitor da Universidade

Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base no que dispõem o artigo 37 da Lei nº 8.112 de 11.12.90, e o item 3.2 do artigo 3º da Instrução Normativa nº 05 de 23.02.96 do Ministério da Administração e Refroma do Estado resolve:

Redistribuir o(a) servidor(a) PAULO CÉSAR OLIVEIRA MOREIRA, ocupante do cargo de Técnico de Enfermagem, do Quadro Único de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro para o Quadro Único de Pessoal da Universidade Federal do Espírito Santo, conforme processo nº 23068.006374/96-10.

PAULO ALCANTARA GOMES Reitor da UFRJ

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor da UFES

PORTARIA Nº 124, DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do processo nº 23068-000454/97-15 resolve:

Autorizar afastamento de DALTON VALENTIM VASSALLO, matrículas nº 1409-5 e 2952691, Professor Adjunto do Quadro Permanente da UFES, lotado no Departamento de Ciências Finiológicas do Centro Biomédico, com ônus junto ao CNPq, no período de 13.03 a 20.03.97, para participar, com resentação de trabalhos, do XIIth Scientific Meeting. The Inter-American Society of Hypertension, na cidade do México, México.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO

PORTARIAS DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal do Espirito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, resolve:

 ${
m N}^{\circ}133$ - Conceder aposentadoria voluntária a FLORÊNCIO ROJAS, matricula SIAPE ${
m n}^{\circ}$ 2967541, ocupante do cargo de Vigilante, NI, Classe B, Padrão II, do Quadro de Permanente da UFES, na forma do art. 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal, combinado com o Art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei n° 8.112/90, com proventos proporcionais, fixados em 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), acrescidos de 13% (treze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço. (proc.n° 23068.000927/97-67)

N° 134 - Conceder aposentadoria voluntária a ARI FERNANDO RAMOS, matricula SIAPE n° 2949950, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nivel IV, com mestrado, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Permanente da UFES, na forma do art. 40, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o Art. 186, inciso III, alínea "b" da Lei n° 8.112/90, com integrais, acrescidos de 26% (vinte e seis por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço. (proc. n° 23068.000878/97-53)

JOSÉ WEBER FRETRE MACEDO

PORTARIA Nº 135, DE 20 FEVEREIRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal de Espirito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23068.000957/97-28, resolve:

Declarar vago o cargo de Técnico em Laboratório do Quadro Permanente da UFES, a partir de 04.02.97, por motivo de falecimento de SALVADOR NUNES, matriculas n°s 2755-3 e 2963081.

JOSE WEBER FREIRE MACEDO

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA CONJUNTA Nº 3, DE 7 DE FEVEREIRO DE 1997

O Presidente da Fundação e Reitor da Universidade de Brasília Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas o Presidente da Fundação e Reitor da Universidade de Brasilia e o Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições estatutárias, e nos termos do artigo 37, da Lei ng 8.112, de 11/12/90, publicada no D.O.U. de 12/12/70, sua nova redação dada pelo artigo 17 da Lei ng 8.216, de 13/08/91, publicada no D.O.U. de 14/08/91, e com base na Instrução Normativa/MARE ng 5, de 23/02/96, publicada no D.O.U. de 26/02/96, resolvem:

Redistribuir o cargo de Professor Adjunto, ocupado pela servi — dora Zilda Maria dos Santos, do Quadro de Pessoal permanente da

Universidade Federal Fluminense-UFF, para o Quermanente da Fundação Universidade de Brasilia-FUB Quadro Pessoa I

JOÃO CLAUDIO TODOROV Reitor da UnB

LUIZ PEDRO ANTUNES

PORTARIA CONJUNTA Nº 24.214, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

Os Reifores da Universidade Federal Fluminense e da Universi dade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, nos termos do disposto no artigo 37 da Lei no 8.112 de

11.12.90 e na Instrução Normativa no 05 de 23.02.96, e tendo em vista o que consta do processo no 23069.030918/96-82, resolvem:

Redistribuir Emília Cristina Benevides de Freitas , Professor Assistente, nível 01, DE, matrícula SIAFE no 0311406-5, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal Fluminense para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro.

FABIANO DA COSTA CARVALHO Vice-Reitor no Exercício da Reitoria

PAULO ALCANTARA GOMES

Reitor da UFRJ

DESPACHO DO REITOR Em 20 de fevereiro de 1997

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 188, de 06 de março de 1995, ÁUTORIZA o afastamento do País

ROBERTO BECHARA MUNIZ, Professor Adjunto, de 01 a 12 de março de 1997, para cumprir programa de intercâmbio científico, na área de Física, na City University de Londres, em Londres Inglaterra, com ônus limitado; inciso Vº do artigo 1º do Decreto 1.387, de 07-02-95. (Proc. 23069.040152/97-61).

ROGÉRIO HAESBAERT DA COSTA, Professor Adjunto, de 17 a 21 de março de 1997, para participar apresentando trabalho do 6º Encontro de Geógrafos da América Latina, em Buenos Aires, Argentina, com ônus CNPq; parágrafo 1º do artigo 1º do Decreto 1.387, de 07-02-95. (Proc. 23069.02431/96-

LUIZ PEDRO ANTUNES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 101, DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

A Diretora do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 792, de 28 de novembro de 1996, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.001572/97-19,

resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a PAULO AUGUSTO VILLELA LOURES, matrícula SIAPE n°1147312, no cargo de Professor Adjunto, código AD, nível 04, em regime de 40 horas semanais, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no artigo 186, Inciso III, alínea "b", da lei n° 8.112/90, com a vantagem incorporada de 6/10 de Chefe de Departamento e 2/10 de Coordenador de Curso, conforme disposto na lei n° 8.911, de 11 de julho de 1994, c/c art. 4°, parágrafo único da Medida Provisória n°1.195, de 25 de novembro de 1995.

MARA DE MENDONCA LOUREIRO

PORTARIAS DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

A Diretora do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 792, de 28 de novembro de 1996, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.015519/88-13, resolve:

Nº 106 - Alterar a Portaria nº 596, de 04 de novembro de 1988, publicada no Diário Oficial de 14 de novembro de 1988, referente a aposentadoria de OSMAR SILVA JÚNIOR. matrícula SIAPE nº 1147603, no cargo de Assistente Jurídico, código NS-03-011, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora, para excluir o artigo 101. Inciso III e artigo 102. Inciso I, letra "a" da Constituição. e incluir o artigo 40. Inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 05 de outubro de 1988.

A Diretora do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 792, de 28 de novembro de 1996, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.000137/91-09, resolve:

Nº 107 - Alterar a Portaria nº 035, de 09 de janeiro de 1991, publicada no Diário Oficial de 14 de janeiro de 1991, referente a aposentadoria de PEDRO ÁVILA, matrícula SIAPE nº 1147579, no cargo de Marceneiro, código NA-06-392, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora, para incluir o artigo 187, da lei nº 8.112/90.

A Diretora do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 792, de 28 de novembro de 1996, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.003742/92-03, resolve;

Nº 108 - Alterar a Portaria nº 274. de 18 de março de 1992. publicada no Diário Oficial de 20 de março de 1992. referente a aposentadoria de AMÂNDIO DE OLIVEIRA TAVARES. matrícula SIAPE nº 0313528. no cargo de Professor Adjunto. código AD. nível 03. do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora, para incluir o artigo 187. da

A Diretora do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora. no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 792, de 28 de novembro de 1996, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.001781/91-03. resolve:

Nº 109 - Alterar a Portaria nº 134, de 20 de fevereiro de 1991, publicada no Diário Oficial de 22 de fevereiro de 1991, referente a aposentadoria de MARIA DA CONCEIÇÃO FERREIRA. matrícula SIAPE nº 30312924, no cargo de Assistente em Administração, código NI-04-181, Classe B. Padrão IV. do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de

para incluir o artigo 192. Inciso I. da lei n^{o} Juiz de Fora. 8.112/90.

MARA DE MENIONO A LOUREIRO

cretário do Departamento de Assuntos Culturais da Pro-Reitoria de Extensão e Assun tos Estudantis, desta Universidade.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA Nº 173, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Retificar a Portaria nº 652 de 29/11/96, publicada no DOU de 04/12/96, Seção 2, página nº 8746, onde se lê: "com ônus da CAPES", leia-se: "com ônus do CNPq".

FABIANO RIBEIRO DO VALE

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 1996

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 126 - NOMEAR ZENIR DE JESUS LINS PONTES, Professor Auxiliar, matrículas 4724.4 e SIAPE 407352.0, para exercer o Cargo de Direção, CD-4, de Diretor da Radio Universidade da Coordenação dos Órgãos Suplementares desta Universidade

Nº 127 - DESIGNAR PEDRO EURICO NOLETO CRUZ, Professor Titular, matrículas UFMA 758.7 e SIAPE 405763.0, para responder cumulativamente pela Coordenadoria do Curso $\,$ de Qu $ar{ t 1}$ mica Industrial, FG-1, até ulterior deliberação.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA Nº 132, DE 6 DE NOVEMBRO DE 1996

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DESIGNAR DIONÍSIO PAULINO BELFORT, Vigilante, matriculas UFMA 5211.6 e SIAPE 406999.9, para exercer a Função Gratificada, FG-4, de Diretor da Divisão de Vigilãn cia e Segurança da Prefeitura de Campus desta Universidade.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA NO 8, DE 8 DE JANEIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no OI.PREXAE/DAC Nº 146/96, resolve: DESIGNAR EDUARDO NEUTZER LAGO DA COSTA, Assistente em Administração, matrículas UFMA 4992.1, SIAPE 406904, para exercer a Função Gratificada, FG-7, de Secretário do De partamento de Assuntos Culturais da Pro-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis, desta Universidade, a partir de 01/11/96.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA Nº 22, DE 14 DE JANEIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 037/97-70, resolve: RESCINDIR, a pedido, o Contrato de Prestação de Serviços de nº 205/96-GR, de 08/06/96, do Professor Substituto ELIZABETH SANTOS DE ANDRADE MALHEIROS, do Departamento de En fermagem do Centro de Ciências da Saude, desta Universidade, a partir de 06/01/97.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 1997

NO 27 _ O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutarias, e face ao contido no Processo nº 35/97-44, resolve: CONCEDER aposentadoria voluntária a RITA MARIA DO AMPARO BACELAR PALHANO, Professor Adjunto 03, DE, Mestre, matriculas UFMA 1100.2, SIAPE 405839, lotada no Departamento de Farmácia do Centro de Ciências da Saúde, desta Universidade, nos termos do artigo 40, inciso III, alinea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inci so III, alinea "b" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos grais, acrescidos da vantagem prevista no artigo 193, da Lei 8.911, de 11/07/94, alterações da MP 1480, de 01/08/96 e suas reedições. Declarar vago o referido cargo.

NO 28 _ O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 2000/96-50, resolve: NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de e titulos, homologado em 04/12/96, de acordo com o artigo 92, item 1, da Lei 8.112, de 11/12/90, CARLA LÚCIA PENHA CARDOSO para exercer o cargo de Professor Auxiliar, ní vel inicial, no regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Departamento de Psicologia do Centro de Estudos Básicos, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora MA RIA OLÍMPIA CARNEIRO MOCHEL, através da Portaria nº 229/95-GR, DOU de 05/04/95.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 29 - O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DQ MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 2020/96-67, resolve: NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 04/12/96, de acordo com o artigo 9º, item 1, da Lei 8.112, de 11/12/90, MARIA DA CONCEIÇÃO FURTADO FERREIRA para exercer o cargo de Professor Auxiliar. nível inicial, no reime de Designação Français, lorados Desarrollas. de 11/12/90, MARIA DA CONCEIÇÃO FURTADO FERREIRA para exercer o cargo de Professor Auxiliar, nível inicial, no regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Departamento de Psicologia do centro de Estudos Básicos, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora HELOISA M. LIMA LEITE, através da Portaria nº 322/94-GR, DOU de 12/07/94.

2. A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA Nº 34, DE 20 DE JANEIRO DE 1997 O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no OI.PREXAE/DAC nº 146/96, resolve: DISPENSAR, a partir de O3/01/97, EDUARDO NEUTZER LAGO DA COSTA, Assistente em Administração, matrículas UFMA 4992.1, SIAPE 406904, da Função Gratificada, FG-7, de Se

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1997

NO 37 - O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 11499/95-13, resolve: NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 16/12/96, de acordo com o artigo 92, item 1, da Lei 8.112, de 11/12/90, ADALGISA DE SOUSA PAIVA FERREIRA para exercer o cargo de Professor Auxi liar, nível inicial, no regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, lotado no Departamento de Medicina I do Centro de Ciencias da Saúde, em vaga decorrente da apo sentadoria da professora SONIA REGINA DE C. FARAY, conforme Port. nº 232/95-GR, DOU de 05/04/95.

2. A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 38 _ 0 REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 11394/95-47, resolve: NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 16/12/96, de acordo com o artigo 92, item 1, da Lei 8.112, de 11/12/90, JOSÉ ALBUQUERQUE DE FIGUEIREDO NETO para exercer o cargo de Professor Auxiliar, nível inicial, no regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, lotado no Departamento de Medicina I do Centro de Ciencias da Saude, em vaga decorrente da aposentadoria do professor JOSÉ BONIFÁCIO BARBOSA, conforme Port. nº 772/94-GR, DOU de 19/12/94.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 39 . O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 11498/95-48, resolve: NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 16/12/96, de acordo com o artigo 92, item 1, da Lei 8.112. de 11/12/90, RICARDO FERREIRA SANTOS para exercer o cargo de Professor Auxiliar, ní vel inicial, no regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, lotado no Departa mento de Medicina I do Centro de Ciências da Saúde, em vaga decorrente da aposentado ria do professor ANTONIO MANOEL C. AZEVEDO, conforme Port. nº 233/95-GR, DOU de 05/04/95.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 40 _ 0 REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições triculas UFMA 1385.4, SIAPE 406054, da Função Gratificada, FG-7, de Secretário do De partamento de Enfermagem do Centro de Ciências da Saude, desta Universidade.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA Nº 54, DE 29 DE JANEIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 8189/96-21, resolve: EXCLUIR da Portaria nº 802/96-GR, de 31/10/96, publicada no DOU de 13/12/96, que tra da aposentadoria de RAIMUNDO NONATO FRANÇA AZEVEDO, Professor Adjunto 04, matricu las UFMA 3348.0, SIAPE 271842, lotado no Departamento de Matemática do Centro Tecno lógico, a vantagem do artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIAS DE 30 DE JANEIRO DE 1997

Nº 55 - O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do art. 34 da Lei 8.112, de 11/12/90, e face ao contido no Processo nº 1151/96-08, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 16/02/96 a servidora VERA LÚCIA DAMASCENO TOMAZELLA, ocupante do cargo de Professor Assistente do Quadro de Pessoal Permanente desta Uni versidade Federal do Maranhão, lotada no Departamento de Matemática do Centro Tecno lógico, matriculas UFMA 6017.8, SIAPE 407221. Declarar vago o referido cargo.

Nº 56 - O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do art. 34 da Lei 8.112, de 11/12/90, e face ao contido no Processo 4366/94-19, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 02/02/94 o servidor TALVANES MENESES OLIVEIRA, ocupan te do cargo de Professor Auxiliar do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade Federal do Maranhão, lotado no Departamento de Engenharia de Eletricidade do Centro Tecnológico, matrículas UFMA 6227.8, SIAPE 407291. Declarar vago o referido cargo.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA Nº 57, DE 31 DE JANEIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 11867/94-16, resolve: NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 06/12/95, de acordo com o artigo 9º, item 1, da Lei 8.112, de 11/12/90, JOSÉ SOUSA MACHADO para exercer o cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe C, Nível I, no regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Colegio Universitário da Pró-Reitoria de Graduação, em vaga decorrente da aposentadoria da professora MA RIA DAS DORES SILVA FIGUEIREDO, conf. Port. nº 670/95-GR, DOU de 15/08/95. A posse ocorrera no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta

Portaria no Diário Oficial da União.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIAS DE 6 DE FEVEREIRO DE 1997 Nº 64 _ 0 REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 2216/96-89, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntaria a MARIA DO SOCORRO ALMEIDA PEREIRA, Professor Adjun CONCLUEK aposentadoria voluntaria a MARIA DO SOCORRO ALMEIDA PEREIRA, Professor Adjunto-III, DE, com Mestrado, matrículas UFMA nº 1102.9, SIAPE nº 405940, lotada no Laboratório de Tecnologia Farmaceutica, da Coordenadoria dos Órgãos Suplementares, desta Universidade, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "b" da Lei nº 8.112, de 11 de de zembro de 1990, com proventos integrais, com as vantagens do artigo 3º da Lei 8.911/94, observando a Medida Provisória 307/96, mais 55% do Cargo CD-4 e da representação mensal correspondente, conforme previsto na Decisão T6U 053/94, 2º Câmara, publicado no D.O.U de 22/03/94.

Declarar vago o referido cargo.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 66 - DESIGNAR RONALDO JOSÉ AMORIM, Assistente em Administração, matrículas UFMA 7375-0 e SIAPE 0451150, para exercer a Função Gratificada FG-4 de Presidente da Co missão Permanente de Licitação do Departamento de Material, Patrimônio e Serviços da Pró-Reitoria de Planejamento desta Universidade.

Os efeitos do presente ato retroagem a 02/01/97.

Nº 67 - DESIGNAR FRANCISCO DAS CHAGAS MUNIZ RABELO, Auxiliar Administrativo, matri culas UFMA 7037-8 e SIAPE 1090072, para exercer a Função Gratificada FG-7 de Secretario da Comissão Permanente de Licitação do Departamento de Material, Patrimônio e Serviços da Pro-Reitoria de Planejamento desta Universidade.

Os efeitos do presente ato retroagem a 02/01/97.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria 948, de 17/12/96, publicada no DOU de 30/01/97, Seção 2, Página 714 de exoneração de DEAN MILHOMEM CRUZ, onde se lê: lotado no Departamento de De senvolvimento de Recursos Humanos da Pró-Reitoria de Administração, leia-se: lotado no Núcleo de Processamento de Dados da Pro-Reitoria de Planejamento.

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 14, DE 22 DE JANEIRO DE 1997

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições, de acordo com o que dispõe a Portaria Nº 188, do Mi nistro de Estado de Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08.03.95, e Portaria R/GR/Nº 10/95 do Reitor da Universida de Federal da Paraíba de 05.05.95, resolve:

PRORROGAR o afastamento do País a HERMES CUZZUOL ALVARENGA Professor Assistente, de 01.01.79 a 31.12.97, concluir seus estudos de Doutorado, na The University of Iowa - Estados Unidos, com onus pelo CNPq. Processo № 23074.000099/97-23.

ROBERTO SILVA DE SIQUEIRA

PORTARIAS DE 28 DE JANEIRO DE 1997

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições, de acordo com o que dispõe a Portaria Nº 188, do Mi nistro de Estado de Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08.03.95, e Portaria R/GR/Nº 10/95 do Reitor da Universida de Federal da Paraíba de 05.05.95, resolve:

 N^2 20 - AUTORIZAR o afastamento do País a IÊDO LEITE FONTES, Professor Adjunto IV, de 01.03.1997 a 28.02.2000, realizar Curso de Doutorado em Ciências Políticas, na Universidade de Havana - Cuba, com ônus limitado Processo N^2 23074.027881/96-54.

 N° 21 - AUTORIZAR o afastamento do País a FÁTIMA MARIA MACEDO DOS SAN TOS, Professor Adjunto III, de 27.01.97 a 09.03.97, participar do Progra ma de Doenças Ocupacionais, na cidade de Valência - Espanha, com $\,$ onus limitado. Processo N° 23074.001799/97-81.

 N^2 22 - AUTORIZAR o afastamento do País a JANINE MARTA COELHO RODRIGUES, Professor Assistente I, de 03.02.97 a 21.03.97, realizar visitas às Instituições e a Universidade de Manchester para Intercâmbio, em Londres-Inglaterra, com ônus limitado. Processo N^2 23074.001808/97-70.

ROBERTO SILVA DE SIQUEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHO DO REITOR Em 17 de fevereiro de 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência que lhe é subdelegada pela Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País da seguinte

ARLETE CECCATTO, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Adjunto, desta Universidade, de 22.02.97 a 27.03.97, para participar do curso de aperfeiçoamento denominado "Diplôme de Formation Européene", no Collège des Hautes Études "Miguel Servet", sendo realizado nas cidades de Paris/França e Bruxesas/Bélgica, com ônus limitado. (Processo nº 3830/97-16).

> IVO BRAND Decano do Conselho Universitário no exercício da Reitoria

Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 1997

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 420/94, resolve

Nº 10.142 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, a ZULEICA RIBEIRO DOS SANTOS - 75671, no cargo de Costureiro, NA, classe A, padrão III.

Nº 10.143 - Tornar sem efeito Portaria nº 9.783/PRHAE, de 20.12.96, publicada em DOU de 24 do mesmo mês, seção II, pág. 9397/99, na parte referente à candidata ANA LUIZA DUARTE SOMMA, tendo em vista sua desistência.

Nº 10.144 - Exonerar, a pedido, a partir de 29.01.97, IOLANDA SANTOS DE PAULA E CARVALHO - 61247, do cargo de confiança de Secretário Administrativo do Departamento de Antropologia, FG-07, do Setor de Ciências Humanas, Letras e Artes.

Nº 10.145 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, SIMEIA ELIA SABEH, habilitada em concurso público realizado por esta Instituição, homologado em 16.04.96, para o cargo de Farmacêutico/Hematologia, nível superior, classe D, padrão III, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga autorizada pela Portaria nº 2853/94-SAF.

Nº 10.146 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, DAISE ALLIEVE DIAS, habilitada em concurso público realizado por esta Instituição, homologado em 16.04.96, para o cargo de Farmacêutico/Hematologia, nível superior, classe D, padrão III, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga autorizada pela Portaria nº 2853/94-SAF.

Nº 10.147 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, PEDRO PAULO TANAKA, habilitado em concurso público realizado por esta Instituição, homologado em 16.04.96, para o cargo de Médico/Anestesiologia, nível superior, classe D, padrão III, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, na vaga autorizada pela Portaria nº 2853/94-SAF.

MARIA ALBERTINA CARINO DE CAMARGO

' PORTARIAS DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 420/94, resolve:

Nº 10.160 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90 e despachos ministeriais de 07.06.95, 11.07.95 e 25.07.96, FABIANO MONTIANI FERREIRA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 14.01.97, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Clínica e Cirurgia Animal; matéria específica: Doenças Médicas de Pequenos Animais, na vaga autorizada pela Portaria nº 3754/95-MARE.

Nº 10.161 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90 e despachos ministeriais de 07.06.95, 11.07.95 e 25.07.96, LUCIANE DE FÁTIMA NERI, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 12.11.96, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior classe Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Turismo; matéria específica: Planejamento e Organização do Turismo, na vaga decorrente da aposentadoria de Apollo Taborda França, ocorrida e publicada em DOU de 03.05.95.

Nº 10.162 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90 e despachos ministeriais de 07.06.95, 11.07.95 e 25.07.96, BETTINA MONIKA RUPPELT PEREIRA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 16.12.96, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Adjunto, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Farmacologia; matéria específica: Farmacologia Geral, na vaga autorizada pela Portaria nº 3754/95-MARE.

Nº 10.163 - Contratar, de acordo com o que consta na Lei nº 8.745/93 e Resolução nº 72/91-CEP, SILVIA EIKO WATANABE, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Auxiliar, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, não excedendo a 01 (um) ano, em vaga decorrente do afastamento de Itanel Bastos de Quadros Junior.

Nº 10.164 - Contratar, de acordo com o que consta na Lei nº 8.745/93 e Resolução nº 72/91-CEP, PATRÍCIA DA SILVA CARDOSO, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Auxiliar, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, não excedendo a 01 (um) ano, em vaga decorrente do provimento à titular de Odete Pereira da Silva Menon, ocorrida e publicada em DOU de 18.09.96.

Nº 10.165 - Contratar, de acordo com o que consta na Lei nº 8.745/93 e Resolução nº 72/91-CEP, LILIAN DO ROCIO BORBA, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Auxiliar, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, não excedendo a 01 (um) ano, em vaga decorrente do afastamento de Maria José Gnatta Dalcuche Foltran.

Nº 10.166 - Conceder aposentadoria voluntária proporcional ao tempo de serviço, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, a SIEGLINDE KINDL DA CUNHA - 77658, no cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Adjunto, nível IV, com Doutorado, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com Dedicação

Nº 10.167 - Conceder aposentadoria voluntária especial, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "b" e artigo 192, inciso I da Lei nº 8.112/90, a CLÓVIS EURICO ROHRIG - 33758, no cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Adjunto, nível IV, com Doutorado, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais.

Nº 10.168 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 04.02.97, do Quadro Permanente desta Universidade, ALVORINA DA ROCHA ANDRADE - 145874, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, lotada no Hospital de Clínicas, II. Declarar aberta a vaga,

 N° 10.169 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 03.02.97, do Quadro Permanente desta Universidade, ELISABETE PEREIRA SCHEMIN - 134015, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, lotada no Hospital de Clínicas. II. Declarar aberta a vaga.

10.170 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 03.02.97, do Quadro Permanente desta Universidade, HERMINIA IUBEL TESCH - 144231, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, lotada no Hospital de Clínicas. II. Declarar aberta a vaga.

10.171 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 06.02.97, do Quadro Permanente desta Universidade, ELZA FAVARO VELOZO - 146633, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, lotada no Hospital de Clínicas. II. Declarar aberta a vaga.

Nº 10.172 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 31.01.97, do Quadro Permanente desta Universidade. LOURDES LORENE BATISTA - 147338, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, lotada no Hospital de Clínicas. II. Declarar aberta a vaga. (\$132)28

Nº 10.173 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 13.02.97, do Quadro Permanente desta Universidade, NAII SALES NOGAS - 134392, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, lotada no Hospital de Clínicas II. Declarar aberta a vaga

Nº 10.174 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 03.02.97, do Quadro Permanente desta Universidade, MARIO

ROBERTO FERRARO - 148687, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, NS, lotado na Coordenação do Curso de Medicina Veterinária do Setor de Ciências Agrárias. II. Declarar aberta a vaga.

Nº 10.175 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 03.02.97, do Quadro Permanente desta Universidade, DIRCE ELAINE PINTO - 144258, ocupante do cargo de Enfermeiro, NS, lotada no Hospital de Clínicas. II. Declarar

Nº 10.176 - Alterar a Portaria nº 9.962/PRHAE, de 10.01.97, publicada em DOU de 20 do mesmo mês, seção pág. 432, para constar que a contra ação de FELICE PISANO, como Professor Visitante, é no período de 03.03.97 a 02.03.98, e não como constou no referido ato

Nº 10.180 - Exonerar, a partir de 20.01.97, o servidor SÉRGIO LUIZ NOVAK - 57045, Assistente em Administração, NI, do cargo de confiança de Secretario Administrativo, FG-7, do Departamento de Oftalmologia do Setor de Ciências da Saúde.

Nº 10.181 - Exonerar, a partir de 27.12.96, o servidor LAURO PINTO DA SILVA JUNIOR - 89729, Assistente em Administração, NI, do cargo de confiança de Diretor da Divisão de Cadastro e Currículos do Departamento de Assuntos Acadêmicos, FG-03, da Pró-Reitoria de Graduação.

Nº 10.182 - Nomear, de acordo com o artigo 9º, inciso II da Lei nº 8.112/90, a partir de 20.01.97, DIRCE APARECIDA MATIAS DE FREITAS - 123587, Recepcionista, NI, para exercer o cargo de confiança de Secretário Administrativo, FG-07, do Departamento de Oftalmologia do Setor de Ciências da Saúde, criado pela Lei nº 8.168/91, regulamentado pelo Decreto nº 228/91 e Portaria nº 1961/91-MEC.

Nº 10.183 - Nomear, de acordo com o artigo 9º, inciso II da Lei nº 8.112/90, a partir de 27.12.96, AHIRAM ROQUITSKI - 94307, Assistente em Administração, NI, para exercer o cargo de confiança de Diretor da Divisão de Elencos e Currículos do Departamento de Assuntos Acadêmicos, FG-03, da Pró-Reitoria de Graduação, criado pela Lei nº 8.168/91, regulamentado pelo Decreto nº 228/91 e Portaria nº 1961/91-MEC.

MARIA ALBERTINA CARINO DE CAMARGO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIAS DE 29 DE JANEIRO DE 1997

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no exercício da Reitoria, uso da competência que da pela Portaria nº 188, de 06 de Março de 1995, do Ministério da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de Março de 1995,

Considerando os termos do Decreto no 1387, de 07 de Fevereiro de 1995, que dispõe sobre

afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal.

Considerando os termos do Processo UFPel protocolado sob o nº 23110.000019/97-47, resolve Autorizar o afastamento do País da servidora MARIA ISABEL DA CUNHA, ocupante do cargo de Nº 211 Professora Titular, do Departamento de Ensino da Faculdade de Educação, de 03 a 08 de Fevereiro de 1997, inclusive trânsito, com ônus limitado, a fim de participar em Havana, Cuba, do Congresso de Pedagogia 97 - "Encontro pela Unidade dos Educadores" para apresentar trabalho: "A Profissão e sai incidência no Curriculo Universitário" na comissão de Pedagogia da

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no exercício da Reitoria, uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188, de 06 de Março de 1995, do Ministério da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de Março de 1995,

Considerando os termos do Decreto no 1387, de 07 de Fevereiro de 1995, que dispõe sobre

afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal,

Considerando os termos do Decreto no 1387, de 07 de revereiro de 1995, que dispoe sobre afastamento do País de servidores Civis da Administração Pública Federal,

Considerando os termos do Processo UFPel protocolado sob o nº 23110.000095/97-25, resolve:

Nº 212 — Autorizar o afastamento do País do servidor CESAR VALMOR ROMBALDI, ocupante do cargo de Professor Adjunto, do Departamento de Ciências e Tecnologia Agro-industrial, de 15 de Fevereiro a 30 de março de 1997, inclusive trânsito, com ônus pela CAPES, a fim de participar de visita e estágio técnico ao "Laboratoire Éthylène et Maturation des Fruits" da École Superieure Agronomique" em Toulouse - França.

DANIEL SOUZA SOARES RASSIER

PORTARIA № 213, DE 30 DE JANEIRO DE 1997

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no exercício da Reitoria, uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188, de 06 de Março de 1995, do Ministério da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de Março de 1995,

Considerando os termos do Decreto no 1387, de 07 de Fevereiro de 1995, que dispõe sobre afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal,

Considerando os termos do Processo UFPel protocolado sob o nº 23110.004805/96-60, resolve:
Autorizar o afastamento do País do servidor VITOR HUGO BORBA MANZKE, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus do Conjunto Agrotécnico Visconde da Graça da Universidade Federal de Pelotas, de 08 de Fevereiro a 15 de Abril de 1997, inclusive trânsito, com ônus limitado, a fim de participar, em León, do Programa Intercampus entre o Governo da Espanha e a UFPel

DANIEL SOUZA SOARES RASSIER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 9°, parágrafo único da Lei 8.112, de 11.12.90, e de acordo com o Inciso IV, do artigo 1° da Portaria nº 1425/95-MEC, de 17.11.95, resolve:

Nº 97 - Designar CRISPIM CIPRIANO DO NASCIMENTO NETO, cadastro nº 310964, matricula no SIAPE nº 1132856, Recepcionista, código 245, regime de trabalho de 40 horas, lotado no Gabinete do Reitor, UORG nº 001001000, para exercer a função de Chefe dos Serviços Gerais do Gabinete do Reitor, código FG-6. (Processo nº 23076.000534/97-27)

Designar MARLIETE CRISTINA BARBOSA, cadastro nº 350257, matrícula no Nº 99 -SIAPE nº 1134174, Secretário Executivo, código 085, regime de trabalho de 40 horas, lotada no Gabinete do Reitor, UORG nº 011001000, para exercer a função de Chefe de Seção de Expediente do Gabinete do Reitor, código FG-4. (Processo nº 23076.000534/97-27)

MOZART NEVES RAMOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando da competência que lhe atribui o artigo 9º, alínea "a", do Decreto nº 59.676 de 06-12-66, e tendo em vista o constante do processo nº 23079. 014901/95-97, resolve:

NO 389 -Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, para o cargo de Professor Adjunto, , do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, MIRIAN GOLDENBERG, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 16/12/96, na vaga nº 0277948, decorrente da aposentadoria da Prof Adjunta Maria de Nazareth Nascimento Pinheiro, ocorrida em 04/08/92 e publicada no D.O.U. de

A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta no DOU, prorrogável por mais 30 (trinta) dias, a requerimento do interessado.

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando da competência que lhe atribui o artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676 de 06-12-66, e tendo em vista o constante do processo nº 23079. 033505/94-04, resolve:

Nº 390 -Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, para o cargo de Professor Assistente, , do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, CARLOS RENATO REZENDE VENTURA, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 19/12/996, na vaga nº 0278074, decorrente da aposentadoria do Professor Assistente Walter Cardoso Maranhão, ocorrida em 22/01/93 e publicada no D.O.U. de mesma data.

A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta no DOU, prorrogável por mais 30 (trinta) dias, a requerimento do interessado.

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59 676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.018006/95-41, resolve;

Declarar aposentado voluntariamente JOSÉ AUGUSTO BUARQUE DE NAZARETH, registro nº 3637002, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível 04, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, ítem III, letra b, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, ítem III, letra b, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as vantagens no Artigo 192, item I da referida Lei.

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.001597/97-15, resolve:

NO 392 Declarar aposentado voluntariamente NEDINA FRANCISCA DA CONCEIÇÃO, registro nº 5706508, ocupante do cargo de Técnico em Equipamento Médico Odontológico, NM, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, ítem III, letra a, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, item III, letra a, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as vantagens do Artigo 192, da referida Lei.

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.044630/94-50, resolve:

Declarar aposentado voluntariamente BERNARDO ANTONIO MURTINHO Nº 393 - Deciala aposentado voluntamamente Bratalia.

COUTO, registro nº 1060009, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nivel 04, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho , do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, ítem III, letra c, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, ítem III, letra c, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e a incorporação integral (10/10) da gratificação de Raio X previsto no Artigo 34 da Lei nº 4.345, de 26 de junho de 1964.

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.000129/97-33, resolve:

Declarar aposentado voluntariamente VILMA LAMARCA VIEIRA, registro NO 394 nº 0023325, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, NM, classe B, padrão III, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, ítem III, letra c, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, ítem III, letra c, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.033504/94-33, resolve:

Declarar aposentado voluntariamente DIANA PACHECO MARINHO, registro nº 1617004, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NM, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, item III, letra a , da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, ítem III, letra a, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9º, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.029049/96-05, resolve:

- Declarar aposentado compulsóriamente MESSIAS THOME SOARES, registro nº 0076249, ocupante do cargo de Eletricista de Área, NI, classe C, padrão II, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, ítem II, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, ítem II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.000784/79-19, resolve:
- Declarar anosentado voluntariamente LUCIA BREZINCK TEIXEIRA, registro nº 7819391, ocupante do cargo de Técnico em Laboratório, NM, classe B, padrão VI, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, ítem III, letra c, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, ítem III, letra c, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.001673/97-93, resolve:
- Declarar aposentado voluntariamente MAURICIO DUCHESNE, registro nº 5476008, ocupante do cargo de Professor Assistente, Nivel 04, no regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, item III, letra b. da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, ítem III, letra b. da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro
- O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.000788/97-70, resolve:
- Nº 399 Declarar aposentado voluntariamente MARIA DO ALIVIO ROCHA ALBERTO, registro nº 0056504, ocupante do cargo de Assistente Social, NS, classe B, padrão II, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, item III, letra c, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, item III, letra c, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079:020095/96-95, resolve:
- Declarar aposentado voluntariamente CELESTE REYNE BATISTA, registro nº 1266752, ocupante do cargo de Músico, NS, classe B, padrão III, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, item III, letra d, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, ítem III, letra d, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.024812/96-76, resolve:
- Declarar aposentado invalidez AUREA TEIXEIRA FERREIRA, registro nº Nº 401 - Declarar aposentado invanicez AUREA LEIGERIA A DECLARA DE 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM, classe B, padrão IV, do Quadro de 10035271, ocupante do cargo de 10035271, ocupante do carg Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, ítem I, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, ítem I, # 1°, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9°, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 1966, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.030741/96-12, resolve:
- Declarar aposentado voluntariamente TERESINHA DIAS PIRES, registro nº 7087504, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NM, classe B, padrão III, do Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Rio de Janeiro, com fundamento nos termos do artigo 40, ítem III, letra a, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, item III, letra a, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

PAULO ALCANTARA GOMES

DESPACHOS DO REITOR Em 7 de fevereiro de 1997

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1648 de 27 de setembro de 1995, AUTORIZA o Afastamento da Sede da seguinte servidora:

IZABEL CRISTINA GOUDART DA SILVA, Professora de 1° e 2° graus, lotada no Colégio de Aplicação desta IFES, de 06.02.97 a 31.08.98, para realizar curso de Mestrado em Educação, na Universidade do Estado do Rio de Janeiro-RJ. (Processo 23079.025460/96-76).

JOSÉ HENRIQUE VILHENA DE PAIVA Em exercício

Em 18 fevereiro de 1997

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188/MEC de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do país, dos seguintes servidores:

BILA SORJ, Professor Adjunto, lotada no Instituto de Filosofia e Ciências Sociais desta IFES, de 01.03.97 a 01.04.97, para realizar missão de estudos, no âmbito do Acordo CAPES/BRITISH COUNCIL de nº 029/94, na Universidade de Manchester, Inglaterra, com ônus CAPES (Processo 23079.002049/97-77).

LUIZ PAULO DA MOITA LOPES, Professor Adjunto, lotado no Centro de Letras e Artes desta IFES, de 25.02.97 a 11.03.97, para participar, apresentando trabalho, em Congresso e Conferência, que terá lugar em Orlando e Santa Bárbara, USA, com ônus limitado (Processo 23079.00552/97-33).

LUCIA MARTINS TEIXEIRA, Professor Adjunto, lotada no Instituto de Microbiologia desta IFES, de 04 a 16.05.97, para participar, apresentando trabalho, do 97th ASM General Meeting, a realizar-se em Miami, Flórida, bem como realizar visita técnica ao Centers for Disease Control and Prevention, em Atlanta, Geórgia, com ônus limitado (Processo 23079.002319/97-40).

RENATA LEBRE LA ROVERE, Professor Adjunto, lotada no Instituto de Economia desta IFES, de 26.02.97 a 12.03.97, para realizar projeto de pesquisa no âmbito do Convênio CNPq/BRITISH COUNCIL, na London School of Economics, em Londres, Inglaterra, com ônus CNPq. (Processo 23079.001972/97-64).
JOSE HENRIQUE FERREIRA BARBOSA MOREIRA, Professor Auxiliar, lotado na Escola de

Comuinicação desta IFES, de 17 a 22.03.97, para participar, de Congresso de TecnologiaTeatral, promovido pelo United States Institute for Theatre Technology, a realizar-se em Pittsburg, USA, com ônus limitado (Processo 23079.001984/97-43).

ROLCI DE ALMEIDA CIPOLATTI, Professor Adjunto, lotado no Instituto de Matemática desta IFES, de 01 a 31.03.97, para realizar visita científica junto à Université di Bordeaux I, França, com ônus limitado (Processo 23079.002014/97-92).

PRORRÔGAÇÃO

NISSIN MOUSSATCHE, Professor Adjunto, lotado no Instituto de Biofisica desta IFES, de 01.03.97 a 31.08.97, para concluir curso de Pós-doutorado, na University of Florida, USA, com ônus CNPq. (Processo 23079.013828/95-63).

MARCIA SOUTO COURI, Professor Adjunto, lotada no Museu Nacional desta IFES, de 01 a 30.11.97, para concluir programa de visita técnica, em Ottawa, Canadá, com ônus limitado (Processo 23079.00004/97-68).

PAULO ALCANTARA GOMES

Sub-Reitoria de Ensino para Graduados e Pesquisas

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

- Nº 403 O Sub Reitor de Ensino para Graduados e Pesquisa da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PORTARIA Nº 1412, de 28 de junho de 1996, autoriza o afastamento desta instituição da servidora ANA LUIZA COELHO NETTO. Professora Adjunta IV, lotada no Departamento de Geografia, no período de 05 a 11 de março de 1997, para participar da Reunião do Comitê Científico da União da Geomorfologia Brasileira, em Uberlândia (MG), conforme processo nº 23079.000246/97-05.
- Nº 404 O Sub Reitor de Ensino para Graduados e Pesquisa da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PORTARIA Nº 1412, de 28 de junho de 1996, autoriza o afastamento desta instituição do servidor BASÍLIO DE BRAGANÇA PEREIRA, Professor Adjunto I, lotado no Departamento de Métodos Estatísticos, no período de 26 a 28 de fevereiro de 1997, para participar e apresentar trabalho na 5ª Escola de Modelos de Regressão, em Campos do Jordão (SP), conforme processo nº 23079.002852/97-48.
- N9 405 O Sub Reitor de Ensino para Graduados e Pesquisa da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PORTARIA N0 1412, de 28 de junho de 1996, autoriza o afastamento desta instituição do servidor JOSE PAULO SOARES DE AZEVEDO, Professor Adjunto I, lotado no Programa de Engenharia Civil, no período de 24 a 26 de fevereiro de 1997, para participar como Examinador Externo da Banca de Concurso Público para a Contratação de Professor Assistente, em Curitiba (PR), conforme processo nº 23079.001380/97-15.
- Nº 406 O Sub Reitor de Ensino para Graduados e Pesquisa da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PORTARIA № 1412, de 28 de junho de 1996, autoriza o afastamento desta instituição da servidora BEATRIZ VAZ DE MELO MENDES, Professora Adjunta I, lotada no Departamento de Métodos Estatísticos, no período de 26 a 28 de fevereiro de 1997, para participar e apresentar trabalho na 5º Escola de Modelos de Regressão, em Campos do Jordão (SP), conforme processo nº 23079.002850/97-12.

MARCOS PALATNIK

UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIAS CONJUNTAS DE 29 DE JANEIRO DE 1997

Os Reitores das Universidade Federais da Paraíba e de Rondô-nia, no uso de suas atribuições estatutárias, de acordo com o art.37 da lei nº 8.112/90, alterado pelo art. 17 da lei nº 8.216/91 e Instrução Normativa/MARE nº 05/96, resolvem:

Nº 262 - Redistribuir um cargo de Professor Auxiliar 03,ocupado pelo do cente DAILTON ALENCAR LUCAS DE LACERDA, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal da Pariba, para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Rondônia, conforme Processo nº 23074.29519/96-18.

Nº 263 - Redistribuir um cargo de Professor Auxiliar 03,ocupado pela do cente NILZA MARIA CUNHA MACIEL DE OLIVEIRA, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Rondônia para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal da Paraiba, conforme processo nº 23074.29519/96-18.

OSMAR SIENA Reitor/UNIR JADER NUNES DE OLIVEIRA Reitor/UFPB

PORTARIA Nº 60, DE 30 DE JANEIRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal de Rondônia, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 7º da Lei 7.011, de 08.07.82 pelo Art. 14 do estatuto da UNIR, pelo Decreto Presidencial publicado no D.O.U. de 15.12.94, e considerando o Memo. 0047/C.Enq. e Reposiciona mento, resolve: Alterar, em parte, a Portaria nº 1130, de 08.12.92, publicada no D.O.U. em 18.01.93, a qual trata do enquadramento dos servidores redistribuidos, pertecentes a planos diversos, no Plano Único de Classificação e Redistribuição de Cargos e Empregos deste órgão, com a finalidade de incluir a servidora abaixo especificada:

Nome do Servidor: TEREZINHA DA SILVA OLIVEIRA; Situação Anterior: Cargo-Agente Administrativo, Classe Nível-C-28; Situação Atual: Cargo - Assistente Administrativo, Classe Nível - NMA/13.

PORTARIA Nº 85, DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal de Rondônia, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 7º da Lei 7.011, de 08.07.82 pelo Art. 14 do estatuto da UNIR, pelo decreto Presidencial publicado no D.O.U. de 15.12.94, resolve: Nomear SIDINEI APARECIDO PEREIRA - Pró-Reitor de Planejamento, pertecente ao quadro de pessoal desta IFES, como substituto eventual nas ausências e impedimentos do titular da Pró-Reitoria de Administração, Cargo de Direção, código CD-3. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

OSMAR STENA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Departamento de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor do Departamento de Recursos Humanos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº220-Tornar sem efeito a Portaria nr 1937/DRH/96, de 26.11.96, publicada no Diário Oficial de 04.12.96, que trata da nomeação de Joanita Angela Del Moral, no cargo de professor do Grupo Magistério Superior, Classe Auxiliar, nível I.

· Exonerar, a pedido, ALCILENE DA SILVA SOARES, ocupante do cargo de técnico de laboratório/area, grupo NM, classe C, padrao 02, do quadro de pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, a partir de 28 de dezembro de 1996, de conformidade com o art. 34, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990.

2 - Declarar vago o referido cargo.

(Processo nº 23080.075393/96-38)

O Diretor do Departamento de Recursos Humanos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o Despacho do Ministro da Administração Federal e Reforma do Estado, publicado no Diário Oficial de 29 de julho de 1996, e o disposto na Lei nº 8.112, de 11/12/90 e o que consta do processo nº 23080.025427/96-16, resolve:

Nº 221 -Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, Sandra Noemi Currullo de Caponi, habilitada em 1° lugar, no Concurso Público de provas e títulos instituído pelo Edital nr.078/DDRH/96, publicado no Diário Oficial de 28/04/96 e homologado através da Portaria nr.1342/DRH/96, publicada no Diário Oficial de 07/10/96, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Saúde Pública, do Centro de Ciências da Saúde, em vaga decorrente do falecimento de Aristides Diner, código de vaga 0641519, através da Portaria 1348/DP/94, publicada no Diário Oficial de 17/11/94.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação

ROGÉRIO ANTÔNIO CAMPOS

PORTARIA Nº 269, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor em exercício do Departamento de Recursos Humanos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder aposentadoria a Vilmar Adelino Vicente, ocupante do cargo de professor, classe titular, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, da carreira de magistério superior da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do Art. 40, Inciso III, Alínea "C" da Constituição Federal, c/c o Art. 186, Inciso III, Alinea "C", da Lei 8 112 de 11 de dezembro de 1990, com proventos proporcionais a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos), incorporando 25% (vinte e cinco por cento) de adicional por tempo de serviço, assegurando a gratificação de 50% (cinqüenta por cento) de que trata o Art. 1°, § 1°, alínea "A", item 1, da Lei 8.243 de 14 de outubro de 1991. (Processo nº 23080.034747/96-58).

IRINEU MANOEL DE SOUZA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PORTARIA Nº 111, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o Of. SRH nº 009/97, de 13/02//97, resolve: Designar, a partir de 13/02/97, o Sr. ANTONIO ROBER TO DE CARVALHO para responder, "pró-tempore", pela função de CHEFE do De partamento de Administração de Pessoal da Secretaria Geral de Recursos Humanos, com função gratificada nível 3.

JOSÉ RUBENS REBELATTO

DESPACHOS DO REITOR Em 18 de fevereiro de 1997

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188/MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País da servidora DEISY DAS GRAÇAS DE SOUZA, ocupante da classe de Professor Adjunto, lotada no Departamento de Psicologia desta IFES, no período de 09/03 a 08/04/97, para participar de congressos e visita científica na área de Educação Especial, em Riverside, EUA e Cascais, Portugal, com ônus limitado. (Processo nº 23112.000059/97-88).

Em 19 de fevereiro de 1997

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da com petência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188/MEC, de 06 de mar co de 1995, AUTORIZA o afastamento do País do servidor TARGINO DE ARAU-JO FILHO, Pró-Reitor de Extensão desta IFES, no período de 20 a 22/02/97, para participar da reunião preparatória das Jornadas de Cultura do V Aniversário da AUGM, em Rosario, Argentina, com ônus limitado. (Processo nº 23112.000294/97-78).

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da com petência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188/MEC, de 06 de mar ço de 1995, CANCELA a autorização de afastamento do País do servidor SE BASTIÃO ELIAS KURI, publicada no D.O.U. de 23/01/97, Seção 2, p. 555.

JOSÉ RUBENS REBELATTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e,considerando o que consta do Ofício s/nº de 17 de janeiro de 1997, do Departamento de Educação, resolve:
Nº 172 - Art. 1º - Designar, o Professor Assistente, Nível 02, com regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, YOLANDA DANTAS DE OLIVEIRA, lotado no Departamento de Educação do Centro de Educação e Ciências Humanais, para exercer a Função Gratificada FG-01, de Coordenador do Colegiado do Curso de Pedagogia do Centro de Educação e Ciências Humanais. no uso de suas

Art. 20 - Esta Portaria entrará en vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta da Comunicação Interna 007 de 21.01.97, do Colégio de Aplicação, resolve:

Nº 175 - Art. 1º - Dispensar, a pedido, da Função Gratificada,FG-07,de Secretaria do Colégio de Aplicação, o Assistente de Administração,Nível Intermediário, Classe A, Padrão III, GISELDA DOS SANTOS BARROS, lotado no Colégio de Aplicação.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 176 - Art. 1º - Designar, o Assistente de Administração Nível Intermediário, Classe B, Padrão III, MARIA LUCIA SOUZA DOS SANTOS, lotado no Colégio de Aplicação, para exercer a Função Gratificada FG-07, de Secretaria do Colégio de Aplicação.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta da Comunicação Interna 007 de 18.12.96, do Departamento de Morfologia do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, resolve:

Nº 183 - Art. 1º - Dispensar, a pedido, da Função Gratificada,FG-07,de Secretária do Departamento de Morfologia do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, o Assistente de Administração, Nível Intermediário,Clas e A, Padrão II, MARIA DAS GRAÇAS DI PALMA CARVALHO, lotado no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, com exercício no Departamento de Morfologia. fologia.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

Nº 184 - Art. 1º - Designar, o Assistente de Administração, Nvel Intermediári, Classe D, Padrão IV, MIRACI DOS SANTOS CORREIA, lotado no Hospital Universitário, para exercer a Função Gratificada FG-07, de Secretaria do Departamento de Morfologia do Centro de Ciências Bi ologicas e da Saúde.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta do Oficio 01 de 13.01.97 do Departamento de Engenharia Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, resolve:

Nº 185 - Art. 1º - Designar, o Professor Adjunto, Nível 01, com regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, JOSIAS MÁXIMO DE JESUS, lotado no Departamento de Engenharia Química do Centro de Ciência Exatas e Tecnologia, para exercer a Função Gratificada FG-01, de Chefe do Departamento de Engenharia Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

JOSÉ FERNANDES DE LIMA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIA Nº 289, DE 3 DE FEVEREIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais,

Considerando a necessidade de se constituir uma comissão de processo administrativo para apurar denúncia de abandono de cargo do Professor Maximiliano Daniel de Brito, resolve:

Art. 1º Fica constituída uma Comissão de Processo Adminis trativo com a finalidade de apurar a denúncia de abandono de cargo do Professor MAXIMILIANO DANIEL DE BRITO. Art. 2º São nomeados membros desta Comissão os servidores, Belchior de Godoy, Humberto Campos e Ilka Ramos Alcântara, a fim de que, reunidos sob a presidência do primeiro, executem o disposto no artigo anterior. Parágrafo único. A Comissão, ora constituída, deverá apresentar ao Reitor, no prazo de 60 (sessenta) dias, a contar da data de sua publicação, o relatório conclusivo do processo disciplinar (Art. 152 da Lei 8.112/90). Art. 3º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

GLADSTONE R. DA CUNHA Fº

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições, resolve:

 $\rm N^2$ 335. Art. $\rm 1^\circ$ Fica exonerado, a pedido, a partir de 7 de fevereiro de 1997 do cargo efetivo de Professor Adjunto, Nível 3, do Departa mento de Biociências, do Centro de Ciências Biomédicas, desta Universidade, o servidor ALEXANDRE RUSZCZYK NETO. Art. $\rm 2^\circ$ Declarar vago, em decorrência, o referido cargo.

 $\rm N^2$ 341. Art. $\rm 1^2$ Fica exonerado, a pedido, a partir de $\rm 1^2$ de fevereiro de 1997 do cargo efetivo de Professor Titular, do Departamento de Cirurgia, do Centro de Ciências Biomédicas, desta Universidade, o servidor CÉSAR NORONHA RAFFIN. Art. $\rm 2^2$ Declarar vago, em decorrência, o referido cargo.

 $m N^2$ 342. Fica nomeado GERALDO INÁCIO FILHO para o cargo de Professor do Magistério Superior, na Classe de Assistente, Nível 1, com Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, na vaga decorrente da aposentadoria de Sônia Mameri Ferreira, publicada no D.O.U. em 10 de maio de 1996.

GLADSTONE R. DA CUNHA Fº

PORTARIAS DE 5 DE FEVEREIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições, resolve:

 $\rm N^2$ 317. Designar VITOR HUGO OLIVEIRA para exercer a função de Gerente da Divisão de Rádio da Diretoria de Comunicação (FG-4), desta Univer sidade, em substituição ao servidor Carlos Alberto Haddad.

 $\rm N^{\circ}$ 318. Art. 1º Dispensar, a partir de 4 de fevereiro de 1997, da função de Gerente da Divisão de Rádio da Diretoria de Comunicação (FG-4), desta Universidade, o servidor CARLOS ALBERTO HADDAD. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R $\rm n^{\circ}$ 814/93.

GLADSTONE R. DA CUNHA Fº

PORTARIAS DE 7 DE FEVEREIRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições, resolve:

 $m N^{\circ}$ 319. Art. 1º Dispensar, a partir de 20 de janeiro de 1997, da função de Secretária da Coordenação de Medicina Veterinária do CEBIM (FG-7), desta Universidade, a servidora ANA GAMA OLIVEIRA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R $\rm n^{\circ}$ 663/87.

 ${\tt N}^2$ 320. Designar ABIGAIL MARTINS para exercer a função de Secretária da Coordenação de Medicina Veterinária do CEBIM (FG-7), desta Universidade, em substituição à servidora Ana Gama Oliveira.

 $\rm N^2$ 321. Art. $\rm 1^2$ Dispensar, a partir de $\rm 1^2$ de fevereiro de 1997, da função de Chefe do Setor de Lavanderia da Diretoria Administrativa do Hospital de Clínicas (FG-6), desta Universidade, a servidora ANA MARIA GOMES MOURA. Art. $\rm 2^2$ Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R $\rm n^2$ 2792/95.

GLADSTONE R. DA CUNHA F $^{\circ}$

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3388 de 19/12/96, publicada no D.O.U. de 20/01/97, seção 2, página 436, referente à nomeação da servidora Hebe Camargo, ONDE SE LÊ: "...Dirigente da Central de Línguas do CEHAR (FG-3)...", LEIA-SE: "...Diretora da Central de Línguas do CEHAR (FG-3)...".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA

PORTARIAS DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, considerando o que consta do Processo 97-001574, resolve:

N.º 259 - 1. Exonerar o servidor EDÉLCIO OLÍMPIO DA COSTA, matrículas 5224-8/UFV e 0429065-1/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Turno de Vigilância, FG-9, do Serviço de Vigilância, da Divisão de Proteção Patrimonial e Comunitária. 2. Designar o servidor JORGE LUIZ GAZOLA, matrículas 5778-9/UFV e 0429398-6/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

N.º 260 - 1. Exonerar o servidor HERON MEDEIROS, matrículas 5787-8/UFV e 0429405-2/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Turno de Vigilância, FG-9, do Serviço de Vigilância, da Divisão de Proteção Patrimonial e Comunitária. 2. Designar o servidor EUGÊNIO PACOELE DE PAIVA, matrículas 7188-9/UFV e 0980724-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

N.º 261 - 1. Exonerar o servidor JOSÉ GERALDO SILVA MILAGRES, matrículas 1918-6/UFV e 0427578-3/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Turno de Vigilância, FG-9, do Serviço de Vigilância, da Divisão de Proteção Patrimonial e Comunitária. 2. Designar o servidor VICENTE DE PAULA LOPES DUARTE, matrículas 5786-0/UFV e 0429404-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

N.º 262 - 1. Exonerar o servidor LUIZ GUIDO DE FREITAS, matrículas 1652-7/UFV e 0427445-1/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Turno de Vigilância, FG-9, do Serviço de Vigilância, da Divisão de

Proteção Patrimonial e Comunitária. 2. Designar o servidor MARTINHO JOSÉ DA SILVA FILHO, matrículas 2971-8/UFV e 0428077-9/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

N.º 263 - 1. Exonerar o servidor ALOÍSIO BARBOSA SILVA, matrículas 5246-9/UFV e 0429079-1/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Turno de Vigilância, FG-9, do Serviço de Vigilância, da Divisão de Proteção Patrimonial e Comunitária. 2. Designar o servidor RAIMUNDO ALACIR LEHNER, matrículas 1856-2/UFV e 0427550-3/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25 de novembro de 1996, considerando a Portaria 188, do MEC, de 6/3/95, publicado no Diário Oficial da União de 8 de março de 1995, e o que consta no Processo 95-005943, resolve:

N.º 273 - Autorizar a prorrogação do afastamento, do País, do Professor Assistente IV MARCELO TEIXEIRA RODRIGUES, lotado no Departamento de Zootecnia, matrículas 5640-5/UFV e 0429328-5/SIAPE, no período de 13.01 a 13.07.97, para conclusão do doutorado em Nutrição Animal, na Universidade de Wisconsin, em Madison, USA, com ônus limitado.

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, considerando o que dispõem o inciso II, do artigo 37 da Constituição Federal, o artigo 10 da Lei n.º 8.112/90, o artigo 12 do anexo do Decreto 94.664/87, o Despacho do Ministério da Administração Federal e Reforma do Estado, publicado no DOU de 13 de julho de 1995, e o que consta do Processo 96-009537, resolve:

N.º 274 - Nomear, em caráter efetivo, PAULO JOSÉ HAMAKAWA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 17 de setembro de 1996, para o cargo de Professor Assistente I, da Carreira de Magistério Superior do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, nos termos da Lei 8.112/90, em decorrência da aposentadoria de Nair dos Santos, conforme a Portaria 634/91, publicada no Diário Oficial da União de 05 de junho de 1991, código de vaga 0579758.

CARLOS SIGUEYUKI SEDIYAMA

PORTARIAS DE 20 DE FEVERERIRO DE 1997

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, considerando o que consta do Processo 97-001347, resolve:

N.º 277 - 1. Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de serviço, com proventos integrais, a FRANCISCO ALOIZIO FONSECA, matrículas 0151-1/UFV e 0426820-5/SIAPE, ocupante do cargo de Professor Titular, com doutorado, em regime de dedicação exclusiva, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "b", da Constituição Federal e dos artigos 67, 186, inciso III, alínea "b", e 192, inciso II, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990. 2. Declarar vago o referido cargo.

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Vicosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, considerando o disposto na Medida Provisória n.º 1.530, de 20/11/1996, o Decreto 2.076, de 20/11/1996, e o que consta dos processos abaixo relacionados, resolve:

N.º 278 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor LINDOMAR GONÇALVES CABRAL, matrícula SIAPE n.º 0430133-4, do cargo de Auxiliar Administrativo, nível intermediário, classe B, padrão I, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa. 2. Este ato não invalida posterior apuração de acumulação de cargos, na forma dos incisos XVI e XVII do artigo 37 da Constituição Federal. 3. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

N.º 279 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor MÁRIO CARLOS DE SOUZA, matrícula SIAPE n.º 0428855-9, do cargo de Motorista, nível intermediário, classe C, padrão VI, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa. 2. Este ato não invalida posterior apuração de acumulação de cargos, na forma dos incisos XVI e XVII do artigo 37 da Constituição Federal. 3. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, resolve:

N.º 280 - 1. Exonerar o servidor RENILDES DOS SANTOS LOPES, matrículas 6151-4/UFV e 0429633-1/SIAPE, da função gratificada de Encarregado de Obras, FG-9, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor RENILDES DOS SANTOS LOPES, matrículas 6151-4/UFV e 0429633-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Chefe de Setor - Mecânica de Veículos, FG-9, da Divisão de Transportes, da Pró-Reitoria de Administração. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

- o servidor RAIMUNDO PAULO CARDOSO, matriculas N.º 281 - 1. Exhieia d'Servidor RAIMONDO TAGIDO CARDOSO, instrictura de 752-7/UFV e 0430196-2/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção "B" - Obras, FG-6, da Divisão de Projetos e Obras, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designaro servidor RAIMUNDO PAULO CARDOSO, Administração. 2. Designato servidor RAIMONDO PARIO CARDOSO, matrículas 9752-7/UFV e 0430196-2/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Chefe de Seção "B" - Carpintaria, FG-6, da Divisão de Conservação de Edificações, da Pró-Reitoria de Administração. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.
- JOSÉ Exonerar matriculas 7050-5/UFV e 0431293-0/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Manejo de Madeira, FG-9, da Divisão de Manutenção do Campus, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor JOSÉ IRINEU SOARES, matriculas 7050-5/UFV e 0431293-0/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Encarregado - Produção e Colheita Florestal, FG-9, da Divisão de Manutenção do Campus, da Pró-Reitoria de Administração. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.
- N.º 283 1. Exonerar o servidor ARI ROBERTO TEIXEIRA DE CARVALHO, matrículas 9963-5/UFV e 0430603-4/SIAPE, da função gratificada de Encarregado de Obras, FG-9, da Divisão de Projetos e Obras, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor ARI ROBERTO TEIXEIRA DE CARVALHO, matrículas 9963-5/UFV e 0430603-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Chefe de Setor Controle de Materiais, FG-9, da Divisão de Projetos e Obras, da Pró-Reitoria de Administração. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.
- N.º 284 1. Exonerar o servidor JOSÉ ROBERTO COELHO, matrículas 5725-8/UFV e 0429371-4/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção "B" Mecânica de Máquinas e Motores, FG-6, da Divisão de Manutenção de Equipamentos, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor JOSÉ ROBERTO COELHO, matrículas 5725-8/UFV e 0429371-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Chefe de Seção "B" Refrigeração, FG-6, da Divisão de Manutenção do Campus, da Pró-Reitoria de Administração. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor pa data de sua publicação. vigor na data de sua publicação.
- N.º 285 1. Exonerar o servidor JOSÉ DE SALES, matrículas 2267-5/UFV e 0427794-8/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção "A" Ampliação e Conservação, FG-7, da Divisão de Manutenção do Campus, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor JOSÉ DE SALES, matrículas 2267-5/UFV e 0427794-8/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Chefe de Seção "A" Parques e Jardins, FG-7, da Divisão de Manutenção do Campus, da Pró-Reitoria de Administração. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.
- N.º 286 1. Designar o servidor JOAQUIM DOS SANTOS PIRES, matrículas 1516-4/UFV e 0427359-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Encarregado de Obras, FG-9, da Divisão de Projetos e Obras, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.
- O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, RESOLVE
- N.º 287 Exonerar, a pedido, o servidor JOÃO BATISTA MOTA, matrículas 7433-0/UFV e 1062572-3/SIAPE, da função gratificada de Assistente Técnico, FG-3, da Reitoria, a partir desta data.
- N.º 288 Exonerar, a pedido, o servidor GIOVANNI WEBER SCARASCIA, matrículas 6276-6/UFV e 0429737-0/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Serviço "B" Divulgação, FG-3, da Imprensa Universitária, da Pró-Reitoria de Administração, a partir desta data.
- N.º 289 Exonerar, a pedido, a servidora YARA VAZ DE MELO, matrículas 6141-7/UFV e 0429623-3/SIAPE, da função gratificada de Assistente Técnico, FG-2, da Imprensa Universitária, da Pró-Reitoria de Administração, a partir desta data.
- N.º 290 Exonerar, a pedido, o servidor JÚLIO DE CASTRO PAIXÃO, matrículas 6654-0/UFV e 0430950-5/SIAPE, da função gratificada de Assistente Técnico, FG-3, da Divisão de Assuntos Culturais, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, a partir desta data.
- N.º 291 Exonerar, a pedido, o servidor JOSÉ MARIA DA SILVA VALENTE, matriculas 1532-6/UFV e 0427370-5/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Setor Carpintaria, FG-9, da Divisão de Conservação de Edificações, da Pró-Reitoria de Administração, a partir desta data.
- N.º 292 Exonerar, a pedido, a servidora MARIA GERALDA PIRES MEDEIROS, matrículas 5426-7/UFV e 0429207-6/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção "B" Expediente, FG-6, da Prefeitura do Campus, da Pró-Reitoria de Administração, a partir desta data.
- O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de buições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, suas atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, resolve:
- N.º 293 1. Exonerar, o servidor WILSON DE ALMEIDA ORLANDO, matriculas 6293-6/UFV e 0427370-5/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção "B" Registros Funcionais, FG-6, da Diretoria de Recursos Humanos, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor WILSON DE ALMEIDA ORLANDO, matrículas 6293-6/UFV e 0427370-S/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Chefe de Seção "B" - Cadastro e Movimentação, FG-6, da Diretoria de Recursos Humanos, da Pró-Reitoria de Administração. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

- N.º 294 1. Exonerar a servidora LÚCIA HELENA GAZOLLA REIS DE SOUZA, matrículas 6593-5/UFV e 0429979-8/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção "B" Expediente, FG-6, do Conselho de Graduação. 2. Designar a servidora LÚCIA HELENA GAZOLLA REIS DE SOUZA, matrículas 6593-5/UFV e 0429979-8/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Chefe de Seção "B" Expediente, FG-6, da Prô-Reitoria de Ensino. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.
- 1. Designar o servidor GUSTAVO SOARES SABIONI, 4043-6/UFV e 0428515-1/SIAPE, para ocupar o cargo de direção de Assessor Especial, CD-4, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento. 2. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.
- N.º 296 1. Exonerar a servidora JOANA D'ARC RIGUEIRA DE MORAIS, M.- 296 - 1. EXONETAT A SETVIDOTA JOANA D'ARC RIGUEIRA DE MORAIS, matrículas 3844-0/UFV e 0428504-5/SIAPE, da função gratificada de Assistente Técnico, FG-2, da Pró-Reitoria Acadêmica. 2. Designar a servidora JOANA D'ARC RIGUEIRA DE MORAIS, matrículas 3844-0/UFV e 0428504-5/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Assistente Técnico, FG-2, da Pró-Reitoria de Ensino. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

CARLOS SIGUEYUKI SEDIYAMA

UNIVERSIDADE DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997

O Reitor da Universidade do Rio de Janeiro (UNI-RIO), usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos VI e XIV do Regimento Geral, resolve:

Nº 119 - Designar MARIA TERESA WILTGEN TAVARES DA COSTA FONTOURA, Prc fessora Adjunta nível 4, para, cumulativamente com suas funções, exer cer o Cargo de Direção (CD-3) de Decana do Centro de Ciências Humanas

HANS JURGEN FERNANDO DOHMANN

ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA DE MOSSORÓ

PORTARIA Nº 15, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

Diretor da Escola Superior de Agricultura de Mossoró - ESAM, no uso de

suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar, a pedido, a servidora Sônia Maria Guimarães Costa, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE n° 396057, da função de Secretária da Biblioteca "Orlando Teixeira"- FG-07.

II - Este ato entra em vigor a partir desta data.

JOÃO WEINE NOBRE CHAVES

FACULDADE FEDERAL DE ODONTOLOGIA DE DIAMANTINA

PORTARIA Nº 24, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

Diretor da Faculdade Federal de Odontologia de Diamantina, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Acrescer na Portaria n° 38 de 21.02.95, publicada no DOU de 24.02.95 que concedeu aposentadoria a Aristides **Alves da Silva Neto**, as vantagens da Lei n° 8911/94 - 2/5 (dois quintos) de F.G. 1, transformados em 4/10 (quatro décimos) de F.G. 1, conforme M.P. 1160/95, observando a M.P. n° 1480-26/97.

GERALDO WALTER DE AGUILAR

FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIAS DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.282, de 03.09.93, publicada no DOU de 16.09.93, resolve:
Nº 46 - Designar PAULA CRISTINA BORGES CURADO, matricula SIAPE nº 03899994, para exercer a função de Secretária do Procurador Geral

(FG-5) desta Faculdade

 N^2 47 - Designar LÚCIA HELENA BATISTA DAVID, matrícula SIAPE n^2 0389408, para exercer a função de Secretária do Diretor da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro (FG-5).

Estas Portarias entram em vigor na data de suas publicações.

NILSON DE CAMARGOS ROSO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23º63.002768/96-02, resolve:

Nº 73 - Art. 1º - Conceder aposentadoria, com proventos integrais, nos termos do artigo 40, inciso I da Constituição Federal c/c o artigo 186, inciso I, § 1º da Lei nº 8.112/90, a Marilza Gomes Guimarães, ocupante do cargo de Datilógrafo, matrícula SIAPE nº 139.478, Classe "B", Padrão VI, do Quadro Permanente desta Autarquia Educacional.

Art. 2° - Declarar vago o cargo supracitado.

O Diretor Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23063.002410/95-08 resolve:

Nº 74 _ Art. 1º - Conceder aposentadoria, com proventos integrais, nos termos do artigo 40, inciso III, letra "a" da Constituição Federal c/c o artigo 186, inciso III, letra "a" com a vantagem do art. 192, Inciso II, todos da Lei nº 8.112/90, a Claúdio Cordeiro de Carvalho, ocupante do cargo de Porteiro, matrícula SIAPE nº 391046, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente desta Autarquia Educacional.

Art. 2º - Declarar vago o cargo supracitado.

MARCO ANTONIO LUCIDI

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE BELO JARDIM

PORTARIA CONJUNTA Nº 4. DE 12 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor Geral de Escola Agrotécnica Federal de Belo Jardim e o Diretor da Escola Técnica Federal de Pernambuco, na forma do Artigo 37 da Lei 8.112/90, com a redação dada pelo Artigo 17 da Lei 8.216/91, e de conformidade com a delegação de competência outorgada pela I.N. nº 05, do MARE, de 23/02/96, publicado no DOU de 26/02/96, resolvem REDISTRIBUIR:

Servidor: Maria Madalena da Costa Rocha Cargo: Professor de Ensino de 1º e 2º Graus

Classe: C

Nível: 01 Matrícula SIAPE nº 48770

Da: Escola Agrotécnica Federal de Belo Jardim-PE

Para: Escola Técnica Federal de Pernambuco

Processo nº 23000.053604/97-04

DAGUIMAR SOARES BEZERRA Diretor Geral da EAF/Belo Jardim

EBENEZER PARAISO VILELA Diretor Geral da ETF/PE

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE RIO VERDE

PORTARIA Nº 33, DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE RIO VERDF - GO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 193, de 07 de março de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 08 subsequente, resolve:

Nas Portarias nº 17 e 20, de 03.02.97, publicadas no DOU de 07.02.97, onde se lê Código FG-4, leia-se Código FG-03.

GII BERTO JOSÉ DE FARIA QUEIROZ

PORTARIA Nº 39, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE RIO VERDE - GO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 193, de 07 de março de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 08 subsequente, resolve:

Designar JOSÉ FLÁVIO NETO, Engenheiro Agrônomo, Classe "D", Padrão I, para exercer a Função de Coordenador da Unidade Educativa e de Produção de Mecanização Agrícola, Código FG-5, desta Escola.

GENTIL DE GOUVEIA MAROUES

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE SENHOR DO BONFIM

PORTARIA Nº 4, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor Geral da Escola Agrotécnica Federal de Senhor do Bonfim, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a subdelegação de competência prevista na Portaria nº 678, de 14 de junho de 1996, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria Conjunta nº 03, de 07 de fevereiro de 1997, publicada na página 1046, Seção 2 do Diário Oficial da União do dia 17 de fevereiro de 1997.

JOÃO BATISTA ALVES NOVAES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Conjunta nº 01, de 07 de fevereiro de 1997, publicada na página 1046, Seção 2 do Diário Oficial da União do dia 17 de fevereiro de 1997, onde se lê: processo nº 23000.060633/97-14, leia-se processo nº 23000.072430/97-34

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE UBERLÂNDIA-MG, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 193, de 07 de março de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 08 subsequente, resolve:

Nº 20. Exonerar. VALDIR JOSÉ DE OLIVEIRA. do Cargo de Diretor do Departamento de Administração, Código CD-04, da Escola Agrotécnica Federal de Uberlândia-MG, de acordo com o Parágrafo 3º do Artigo 1º da Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991.

Nº 21- Exonerar, ANTÔNIO CÉSAR MARTINS VIEIRA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "D". Nível 04, do Cargo de Substituto do Diretor do Departamento de Atendimento ao Educando, Código CD-04, da Escola Agrotécnica Federal de Uberlândia-MG, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 22- Nomear, ANTÔNIO CÉSAR MARTINS VIEIRA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "D". Nível 04. para exercer o Cargo de Diretor do Departamento de Administração, Código CD-04. da Escola Agrotécnica Federal de Uberlândia-MG.

CARLOS HENRIQUE COSTA NAZARENO

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE UBERLÂNDIA-MG, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 193, de 07 de março de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 08 subsequente, resolve:

Nº 28 - Dispensar, a pedido, ZILDA CORREA DE LACERDA. Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "D", Nível 01, da função de Coordenador da Unidade Educativa e de Produção de Agricultura III. Código FG-05, do Departamento de Educação, Produção e Extensão da Escola Agrotécnica Federal de Uberlândia-MG.

Nº 29 - Dispensar, ANA PAULA PEREIRA DA SILVA, Engenheira Agrônoma, Classe "D", Padrão II , da função do Coordenador de Curso Técnico. Código FG-04, do Departamento de Pedagogia e Apoio Didático da Escola Agrotécnica Federal de Uberlândia-MG.

Nº 30 - Designar, ANA PAULA PEREIRA DA SILVA. Engenheira Agrônoma. Classe "D", Padrão II, para a função de Coordenador da Unidade Educativa e de Produção de Agricultura III, Código FG-05, do Departamento de Educação. Produção e Extensão da Escola Agrotécnica Federal de Uberlândia-MG.

CARLOS HENRIOUF COSTA NAZARENO

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 58, DE 14 DE FEVEREIRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atri-

buições legais, conferidas pela Portaria Ministerial nº 959 de 23/06/94, publicada no DOU de 28/06/94, resolve:

Autorizar o deslocamento do professor LAURO LEOCÁDIO DA ROSA, no período de 23/02/97 para participar do Curso de Manutenção Total de Micros PC com especialização, ministra do em São Paulo-SP, pela Empresa Dominio Tecnologia.

JUSDYR VILHAGRA

PORTARIA Nº 59, DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997

O VICE-DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 308 de 11/07/94, resolve:
Autorizar o deslocamento do Diretor Geral, Professor JOSDYR VILHAGRA, no período de 25 a 28/02/97, para participar da reunião do CONDITEC e acompanhar projetos junto à SEMTEC, em Brasília-DF.

ZENTLDE Mª SILVA SANTIAGO LOPES

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA Nº 83, DE 7 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor Geral da Escola Técnica Federal de Pelotas, atribuições que lhe conferem o Decreto nº75.079, de 12-12-74 e o Regimento Interno da Escola,

Considerando o Processo nº23053.000125/97-2, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a LUIZ BARBOZA DA CUNHA, matricula SIAPE nº0274140, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, Nível 4, no regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal desta IFE, com fundamento no artigo 186, III, "b", e 192 I, da Lei nº8.112/90, com as vantagens do Adicional por Tempo de Serviço (28%) e da Gratificação Atividade Executiva-GAE (160%).

> UBIRAJARA NETO LIMA Em exercício

PORTARIAS DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor Geral da Escola Técnica Federal de Pelotas, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº75.079, de 12-12-74 e o Regimento Interno da Escola,

Considerando o despacho do Ministro da Administração e Reforma do Estado de 23-10-96, publicado no D.O.U. de 24-10-96, resolve: Nº106 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº8.112, de 11-12-90, Luis Rogério Camargo de Moraes,Luiz Fernando Nascimento da Silva, Sandro Ricardo Lacau de Macedo, Rostirolla e José Ricardo Nunes Alves habilitados em Concurso homologado em 14-02-97, para exercerem o cargo de Assistente em Adminis ração, NI, Classe C, Padrão I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, em vaga criada pela Lei nº8.433, de 16-06-92, para a

№107 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº8.112, de 11-12-90, Fábio de Oliveira Dias habilitado em Concurso Público homologado em 14-02-97, para exercer o cargo de Pro gramador de Computador, NI, Classe C, Padrão I, em regime de 40 (quaren ta) horas semanais de trabalho, em vaga criada pela Lei nº 8.670, de 30 de junho de 1993, para a Unidade de Ensino Descentralizada de Sapucaia lo Sul.

Unidade de Ensino Descentralizada de Sapucaia do Sul.

№108 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº8.112, de 11-12-90, Gicelda Gonçalves de Mello e Fernanda dos Santos Fernandes habilitadas em Concurso Público homologado em 14-02-97, para exercerem o cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, Classe D, Padrão V, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, em vaga criada pela Lei nº8.433, 16-06-92, para a Unidade de Ensino Des centralizada de Sapucaia do Sul.

 $N^{2}109$ - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9^{2} , inciso I, e 10 da Lei nº8.112, de 11-12-90, Genizia Islabão de Islabão e Gladi mir da Silva habilitados em Concurso Público homologado em 14-02-97,para exercerem o cargo de Laboratorista, NI, Classe D, Padrão I, em regi-ne de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, em vaga criada pela Lei nº8.670, de 30-06-93, para a Unidade de Ensino Descentralizada de Sapuaia do Sul.

JORGE ARLEI SILVA DA SILVA Em exercício

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE PERNAMBUCO

ORTAPIA Nº 43. DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997
O DIRETOR GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE PERNAJUCO.

NO UNO do suas atribuições conteridas pelo Regimento Interno

DIÁRIO OFICIAL

N° 37 TERÇA-FEIRA, 25 FEV 1997

aprovado pela Portaria nº 512 - Ministério da Educação. 16.10.75, e, considerando o Officio nº 05/97-DIPES/DFC/PE. 17.01.97, resolve: Retificar em parte as Portarias de concessões aposentadorias dos servidores desta Instituição Federal Ensino, conforme discriminado no quadro em anexo.

EBENEZER PARAISO V. FIA

		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	<u> </u>
SIAPE	NOME (DOCENTES)	PORT./DOU	EXCLUIR	INCLUTK
0274945	Ana Maria	141/96	art.192.II	
ł	Carvalho de	21.03.96	Vant. art.62	}
	Lacerda		i	art.192.I
0274970	Dalvanira Lopes	081/95	art.192.II	1
	da Conceição	20.02.95	VP art.25 da MP	art.192.1
0275392	Geraldo José da	638/96	831(3/5 de FG-4)	art.192.1
1 02.002	Silva Gomes	10.10.96	art.192.II	art.192.T
0275014	Jorge José da	162/96	art 192.II	
į.	Rocha Carvalho	26.02.96	Vant. art.62	art.192.I
0275396	José Fernando de			
0005045	Barros Vieira	20.02.95	art.192.II	art.192.I
0275045	Lucide Maria da Veiga Pessoa	208/95		art.186.III.D.
	Reis	22.03.95	art.186.III.D	20/30
0275064	Maria Auxilia-	209/95	art.40.III.c	art.40.III.b
	dora Cartaxo	22.03.95	art, 186, III.c	art.186.III.b
	Emerenciano		art.192.II	art.192.I
0275555	Marina da Silva			
	Rodrigues	20.02.95	art.192.II	art.192.I
0228620	Nilza Rodriques	284/95		
02/3020	e Campos	17.04.95	art.192.I	
0275081	Nisia Bezerra	267/95	010.172.1	
	Vasconcelos	11.04.95		art.192.I
0275083	Orlando Gomes	657/96		
	dos Santos	10.10.96	art.192.II	art.192,I
0275094	Risael Marques	085/95	art.192.II	
l	Costa	20.02.95	VP art.22 da MP	
			831(4/5 de FG-2 e 1/5 de CD-4)	art.192.I
0275099	Rodrigo Alvares	514/96	6 172 GB CD-41	art.192.1
	Camelo	20.08.96	art.192.II	art,192.I
0275106	Sérgio Gonçal-	736/96		
	ves Perreira		art.192.II	art.192.I
0275118	Vera Lúcia		art.192.II	
į.	Farias da Silva		VP art.2º da MP 831/95	art.192.I
	ļ		831/32	art.192.1
	I		- 1	

SIAPE	NOME (TÉC. ADM.)	PORT. /DOU	EXCLUIR	INCLUIR
0275277	Carlenita Maria			
	de Brito	154/96		
	Negreiros	22,03,96	Vant. art.62	
0275337	Eliane Maria	335/95		
	Torres Teixeira	05.05.95	Vant.art.192,II	
0274811	Jurandy José	392/96		
	Guerra	26.06.96	VP art.3º	
			Lei nº 8.911	
0274813	Manoel Carlos	079/95	VP art,2™ MP 831	
	Pimentel	20.02.95	3/5 de FG-8	
0274868	Maria Edisia da			
	Silva		Vant. art.62	
0274883	Rosidete Alves	182/96		
	de Santana	02.04.96	Vant, art,192.II	

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 65, DE 5 DE FEVEREIRO DE 1997

O Reitor da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul. no uso de suas atribuições, resolve: Declarar vago o cargo de Psicólogo, ocupado pelo servidor Benedito Juberto Teixeira, matrícula SIAPE nº 04321183, considerando sua posse, na data de 17 de janeiro de 1997, em cargo inacumulável de Professor da Carreira do Magistério Superior desta Universidade, por força da nomeação objeto da Portaria nº 1.216/96, publicada no DOU de 20 de dezembro de 19996

JORGE JOÃO CHACHA

PORTARIAS DE 7 DE FÉVEREIRO DE 1997

NO 81 -O Reitor da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições e considerando o que consta do Processo nº 23104.000022/97-95, resolve. - Exonerar a pedido, a partir de 02 de janeiro de 1997, o servidor Lino Melo Nogueira, matricula SIAPE nº 0543172, ocupante do cargo de Técnico em Radiologia, Nivel Intermediário, Classe C, Padrão I, em regime de 20(vinte)

Nº 82 -O Reitor da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, Nº 82 — O Reitor da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Processo nº 23104.000478/97-28, Pesolve. Exonerar a pedido, a partir de 02 de janeiro de 1997, o servidor Paulo de Tarso Guerreiro Muller, matrícula SIAPE nº 1145142, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe D, Padrão III, em regime de 20(vinte) horas

JORGE JOÃO CHACHA

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997

Nº 103 — O Reitor da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições e da delegação objeto da Portaria nº 188/MEC, de 06.03.95, e considerando o que consta do Processo nº 23104.000025/97-83, resolve: Autorizar o afastamento do País, com ônus CNPq, do Professor José Francisco Vianna, matrícula SIAPE nº 04330468, lotado no Departameto de Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, para realizar Curso de Pós-Graduação "Strito Sensu" em Química, área de concentração em Ensino de Química, ao Nivel de Pós-Doutorado, na York University, em York-Inglaterra, no período de 20 de fevereiro de 1997 a 19 de fevereiro de 1998.

N9 106 -O Reitor da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, o restor da Fundação convensidade receisa de ensurada considerando o que consta do Processo nº 23104.001487/97-47, resolve: Autorizar o afastamento do País, com ônus CNPq, do Servidor João Onofre Pereira Pinto, matrícula SIAPE nº 1144952, Professor Assistente, lotado no Departamento de Engenharia Elétrica do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, para realizar curso de pós-graduação "strito sensu" em Engenharia Elétrica, área de concentração em Eletrônica de Potência e Acionamento C.A., ao Nivel de Doutorado, na Universidade de Tennessee, em Knoxville, em Tennessee-EUA, no período de 13 de fevereiro de 1997 a 12 de fevereiro de 1998.

JORGE JOÃO CHACHA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATO Nº 54, DE 21 DE JANEIRO DE 1997

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de uições estatutárias e tendo em vista o constante do M/FAU/247/98, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 13.11.96 o servidor JÚLIO CÉSAR VERSIANI TEIXEIRA, da função de Secretário Interino(FG-4), do Departamento de Tecnologia em Arquitetura e Urbanismo.

JOÃO CLAUDIO TODOROV

ATO Nº 63, DE 23 DE JANEIRO DE 1997

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto na Medida Provisória nº 1.534/96, na Portaria Interministerial nº 1.407/96 e no Ato da Reitoria nº 050/97, resolve:

Designar o servidor BENÍCIO VIERO SCHMIDT para exercer a função de Diretor(FG-1), do Centro de Pesquisa e Opinião Pública.

JOÃO CLAUDIO TODOROV

ATOS DE 27 DE JANEIRO DE 1997

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto na Medida Provisória nº 1.534/96, na Portaria Interministerial nº 1.407/96 e no Ato da Reitoria nº 050/97, resolve:

- Nº 74 Dispensar, o servidor HÉLIO MARCOS NEIVA da função de Decano(CD-2), do Decanato de
- Nº 75 Designar o servidor HÉLIO MARCOS NEIVA para exercer a função de Decano(CD-3), do Decanato de Administração e Finanças.
- * 76 Dispensar o servidor EDEIJAVÁ RODRIGUES LIRA de função de Decano(CD-2), do Decanato de Assuntos Comunitários.
- N° 77 Designar o servidor EDEIJAVÁ RODRIGUES LIRA para exercer a função de Decano(CD-3), do Decanato de Assuntos Comunitários
- Nº 78 Dispensar o servidor FRANCISCO ROGÉRIO F. ARAGÃO da função de Decano(CD-2), do
- N°79 -Designar o servidor FRANCISCO ROGÉRIO F. ARAGÃO para exercer a função de Decano(CD-3), do Decanato de Ensino de Graduação.
- Nº 80 Dispensar o servidor LAURO MORHY da função de Decano(CD-2), do Decanato de Pesquisa e Pos-Graduação.
- N° 81 Designar o servidor LAURO MORHY para exercer a função de Decano(CD-3), do Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação.
- Nº 82 Dispensar a servidora MARIA JOSÉ DOS SANTOS ROSSI da função de Decano(CD-2), do
- N° 63 Designar a servidora MARIA JOSÉ DOS SANTOS ROSSI para exercar a função de Decano(CD-3), do Decanato de Extensão.
- Nº 85 Dispensar o servidor GERSON HENRIQUE PFISTSCHER da função de Diretor(CD-3), do Instituto de Ciências Exates
- Nº 86 Designar o servidor GERSON HENRIQUE PFISTSCHER para exercer a função de Diretor(CD-4), do Instituto de Ciências Exatas.
- Nº 87 Dispensar o servidor MARCO ANTÔNIO AMATO da função de Vice-Diretor(CD-4), do Instituto de Ciências Exatas.
- Nº 89 Dispensar o servidor MUNDAYATAN HARIDASAN da função de Diretor(CD-3), do Instituto de Ciências Biológicas
- Nº 90 Designar o servidor MUNDAYATAN HARIDASAN para exercer a função de Diretor(CD-4), do Instituto de Ciências Biológicas
- 91 Dispensar a servidora LINDA STYER CALDAS da função de Vice-Diretor(CD-4), do Instituto de Ciências Biológicas
- Nº 93 Dispensar a servidora MARIA MADALENA MAIA da função de Diretor(CD-3), do instituto
- Nº 94 Designar a servidora MARIA MADALENA MAIA para exercer a função de Diretor(CD-4), do Instituto de Ciências Humanas N° 95 - Dispensar o servidor UBIRAJARA CALMON CARVALHO da função de Vice-Diretor(CD-4),
- do Instituto de Ciências Humanas Nº 97 - Dispensar a servidor∡ STELLA MARIS BORTONI DE F. RICARDO da função de Diretor(CD-
- 3), do instituto de Letras. Nº 98 - Designar a servidora STELLA MARIS BORTONI DE F. RICARDO para exercer a função de
- Diretor(CD-4), do Instituto de Letras.
- Nº 99 Dispensar a servidora ALICE TAMIE JOKO da função de Vice-Diretor(CD-4), do Instituto
- Nº 101 Dispensar o servidor CLAUDIO JOSÉ VILLAR P. DE QUEIROZ da função de Diretor(CD-3), da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo
- 102 Designar o servidor CLAUDIO JOSÉ VILLAR P. DE QUEIROZ para exercer a função de Diretor(CD-4), da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo.

Diretor(CD-4), da Faculdade de Educação.

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO 2

1235

- Nº 103 Dispensar o servidor MUHDI KOOSAH da função de Vice-Diretor(CD-4), da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo.
- Nº 105 Dispensar o servidor ANTÔNIO MANOEL DIAS HENRIQUES da função de Diretor(CD-3), da Faculdade de tecnologia.
- Nº 106 Designar o servidor ANTÔNIO MANOEL DIAS HENRIQUES para exercer a função de Diretor(CD-4), da Faculdade de Tecnologia.
- Nº 107 Dispensar o servidor CÍCERO LOPES DA SILVA da função de Vice-Diretor(CD-4), da Faculdade Tecnologia.
- Nº 109 Dispensar a servidora PAULINA DE FREITAS TARGINO da função de Diretor (CD-3), da Faculdade de Ciências da Saúde.
- Nº 110 Designar a servidora PAULINA DE FREITAS TARGINO para exercer a função de Diretor(CD-4), da Faculdade de Ciências da Saúde.
- Nº 111 Dispensar o servidor OSMAR RIEHL da função de Vice-Diretor(CD-4), da Faculdade de Ciências da Saúde.
- Nº 113 Dispensar o servidor GILBERTO TRISTÃO da função de Diretor(CD-3), da Faculdade de Estudos Sociais Aplicados.
- Nº 114 Designar o servidor GILBERTO TRISTÃO para exercer a função de Diretor(CD-4), da Faculdade de Estudos Sociais Aplicados.
- Nº 115 Dispensar a servidora TÂNIA MARA BOTELHO da função de Vice-Diretor(CD-4), da Faculdade de Estudos Sociais Aplicados.
- Nº 117 Dispensar o servidor PAULO VICENTE GUIMARÃES da função de Diretor(CD-3), da Faculdade de Educação.
- Nº 118 Designar o servidor PAULO VICENTE GUIMARÃES para exercer a função de Diretor(CD-4), da Faculdada da Educação.
- 4), da Faculdade de Educação. Nº 119 - Dispensar a servidora LEDA MARIA RANGEARO FIORENTINI da função de Vice-
- Nº 121 Dispensar a servidora MARIZA MONTEIRO BORGES da função de Diretor(CD-3), do Instituto de Psicologia.
- N° 123 Designar a servidora MARIZA MONTEIRO BORGES para exercer a função de Diretor(CD-
- 4), do instituto de Psicologia.
- Nº 124- Dispensar o servidor ALVARO TAMAYO LOMBANA da função de Vice-Diretor(CD-4), do Instituto de psicologia.
- Nº 126 Dispensar a servidora MARIA JACI TOFFANO da função de Diretor(CD-3), do Instituto de Artes.
- N° 127 Designar a servidora MARIA JACI TOFFANO para exercer a função de Diretor (CD-4), do Instituto de Artes.
- N° 128 Dispensar o servidor VICENTE CARLOS DE BARROS MARTINEZ da função de Vice-Diretor(CD-4), do Instituto de Artes.
- N^{\bullet} 130 Dispensar o servidor UBIRAJARA DA SILVA da função de Diretor(CD-3), da Faculdade de Comunicação.
- N° 131 Designar o servidor UBIRAJARA DA SILVA para exercer a função de Diretor(CD-4), da Faculdade de Comunicação.
- Nº 132 Dispensar a servidora NELIA RODRIGUES DEL BIANCO da função de Vice-Diretor(CD-4), da Faculdade de Comunicação.
- Nº 134- Dispensar o servidor REINHARDT ADOLFO FUCK da função de Diretor(CD-3), do instituto de Geociências.
- N° 135 Designar o servidor REINHARDT ADOLFO FUCK para exercer a função de Diretor(CD-4), do Instituto de Geociências.
- Nº 136 Dispensar o servidor MARCEL AUGUSTE DADENNE da função de Vice-Diretor(CD-4), do Instituto de Geociências.
- Nº 138- Dispensar o servidor DOURIMAR NUNES DE MOURA da função de Diretor(CD-3), da Faculdade de Direito.
- N° 139 Designar o servidor DOURIMAR NUNES DE MOURA para exercer a função de Diretor(CD-4), da Faculdade de Direito.
- N° 140 Dispensar o servidor VAMIREH CHACON DE A. Nascimento da função de Diretor Interino(FG-1), do Instituto de Ciências Políticas e Relações Internacionais.
- N° 141 Designar o servidor VAMIREH CHACON DE A. NASCIMENTO para exercer a função de Diretor Interino(CD-4), do Instituto de Ciências Políticas e Relações Internacionais.
- Nº 142 Dispensar o servidor JOÃO GABRIEL LIMA CRUZ TEIXEIRA da função de Diretor(CD-3), do Instituto de Ciências Sociais.
- Nº 143 Designar o servidor JOÃO GABRIEL LIMA CRUZ TEIXEIRA para exercer a função de Diretor (CD-4), do Instituto de Ciências Sociais.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante da Resolução do Conselho Universitário nº 002/97, resolve:
- N° 145 Dispensar o servidor IRAN JUNQUE!RA DE CASTRO da função de Chefe(FG-1), do Departamento de Educação Física.
- Nº 146 Designar o servidor IRAN JUNQUEIRA DE CASTRO para exercer a função de Diretor Interino(CD-4), da Faculdade de Educação Física.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto na Medida Provisôria nº 1.534/96, na Portaria Interministerial nº 1.407/96 e no Ato da Reitoria nº 050/97, resolve:
- Nº 149 Designar o servidor LUIZ ANTONIO RODRIGUES para exercer a função de Chefe de Apoio Administrativo/SSF(FG-3), da Prefeitura do Campus.

- Nº 150 Designar o servidor JOSÉ CARLOS DE SOUZA REZENDE para exercer a função de Supervisor de Segurança no Campus(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- N° 151 Designar o servidor JOSEMAR RODRIGUES DE ALBUQUERQUE para exercer a função de Supervisor de Segurança no Campus(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- Nº 152 Designar o servidor MÁRIO FRAGA DE OLIVEIRA para exercer a função de Supervisor de Segurança no Campus(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- Nº 153 Designar o servidor CLAUDEMIR DCS SANTOS para exercer a função de Supervisor de Segurança no Cempus(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- Nº 154 Designar o servidor DORIVAL SANTOS SOUZA para exercer a função de Supervisor de Segurança no Campus(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- Nº 155 Designar o servidor CARLOS LININBERG NUNES DE ALMEIDA para exercer a função de
- Nº 156 Designar o servidor MILTON PEREIRA MACHADO para exercer a função de Supervisor de Segurança no Campus(FG-4), de Prefeitura do Campus.
- Nº 157 Designar o servidor IVO MARQUES DE LIMA para exercer a função de Supervisor de Segurança no Campus(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- Nº 158 Designar o servidor REMIVAL NUNES LEMES para exercer a função de Supervisor de Segurança no Campus(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- N° 159 Designar o servidor ROQUE MAGNO DE OLIVEIRA para exercer a função de Coordenador de Extensão/FAD(FG-1), do Decanato de Extensão.
- Nº 180 Designar a servidora SELMA REGINA NUNES OLIVEIRA para exercer a função de Coordenador de Extensão/FAC(FG-1), do Decanato de Extensão.
- Nº 161 Designar o servidor CLÁUDIO JOSÉ P. DE QUEIROZ para exercer a função de Coordenador de Extensão/FAU(FG-1), do Decanato de Extensão.
- Nº 162 Designar o servidor MESSIAS COSTA para exercer a função de Coordenador de Extensão/FED(FG-1), do Decanato de Extensão.
- Nº 163 Designar a servidora YOLANDA MERCEDES SILVA CAMPS DE OLIVEIRA para exercer a função de Coordenador de Extensão/FSD(FG-1), do Decanato de Extensão.
- Nº 164 Designar o servidor LINEU JOSÉ PEDROSO para exercer a função de Coordenador de Extensão/FTD(FG-1), do Decanato de Extensão.

JOÃO CLAUDIO TODOROV

ATOS DE 28 DE JANEIRO DE 1997

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto na Medida Provisória nº 1.534/96, na Portaria Interministerial nº 1.407/96 e no Ato da Reitoria nº 050/97, resolve:
- Nº 251 Designar a servidora MARIA TEIXEIRA MAIA para exercer a função de Encarregado de manutenção predial(FG-6), da Prefeitura do Campus.
- N° 252 Designar o servidor JUCUNDO COSTA SANTOS para exercer a função de Encarregado de Manutenção Predial(FG-6), da Prefeitura do Campus.
- Nº 253 Designar o servidor JOÃO SENA PEREIRA para exercer a função de Encarregado de Manutenção Predial(FG-6), da Prefeitura do Campus.
- N° 254 Designar o servidor GERSON OLIVEIRA DE SANTANA para exercer a função de Encarregado de Manutenção Predial(FG-6), da Prefeitura do Campus.
- Nº 255 Designar o servidor FRANCISCO JOSINO DE BARROS para exercer a função de Encarregado de Manutenção Predial(FG-6), da Prefeitura do Campus.
- N° 256 Designar o servidor FRANCISCO ABREU DA CUNHA para exercer a função de Encarregado de Manutenção Predial(FG-6), da Prefeitura do Campus.
- N° 257 Designar o servidor DIONÍSIO FILHO SILVA para exercer a função de Encarregado de Manutenção Predial(FG-6), da Prefeitura do Campus.
- N° 258 Designar o servidor CÍCERO DOS SANTOS para exercer a função de Encarregado do Manutenção Predial(FG-6), da Prefeitura do Campus.
- Nº 259 Designar o servidor BOAVENTURA VALDIVINO DA SILVA para exercer a função de Encarregado de Manutenção Predial(FG-6), da Prefeitura do Campus.
- Nº 260 Designar o servidor ORLANDO ANTONIO DE OLIVEIRA para exercer a função de Chefe da Seção de Carpintaria(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- N° 261 Designar o servidor JOSUÉ GOMES DO NASCIMENTO para exercer a função de Chefe da Seção de Serralheria(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- N° 262 Designar o servidor JOSÉ GONÇALVES DA SILVA FILHO para exercer a função de Chefe da Seção de pintura(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- Nº 263 Designar o servidor FRANCISCO MESSIAS DA SILVA para exercer a função de Chefe da Seção de Alvenaria e Impermeabilização(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- N° 264 Designar o servidor JUMAIR DE ARRUDA RODRIGUES para exercer a função de Chefe da Seção de mudança e limpeza de Áreas Externas(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- N° 265 Designar o servidor EDILMO CAPISTRANO UCHOA para exercer a função de Chefe da Seção de Telefonia(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- N° 266 Designar o servidor ANTONIO MARIA DE ARAUJO SOUZA para exercer a função de Chefe da Seção de Eletricidade(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- Nº 267 Designar o servidor ANELITO PINTO DE OLIVEIRA para exercer a função de Chefe da Seção de Hidráulica(FG-4), da Prefeitura do Campus.
- Nº 268 Designar o servidor ALIEMAR CAETANO DE SOUZA para exercer a função de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo(FG-3), da Prefeitura do Campus.
- N° 269 Designar a servidora VALDÉIA TEIXEIRA DE OLIVEIRA para exercer a função de Chefe da Central Telefônica(FG-4), da Prefeitura do Campus.

DIÁRIO OFICIAL

Nº 37 TERÇA-FEIRA, 25 FEV 1997

- N° 270 Dispensar a servidora MÔNICA GERLANE SILVA NEVES da função de Chefe da Divisão de orçamento e Acompanhamento(FG-3), do Serviço de Convênios.
- Nº 271 Dispensar a servidora LINA SANDRA BARRETO da função de Assistente(FG-2), do Centro de Educação aberta, Continuada e à Distância.
- Nº 272 Dispensar a servidora LÚCIA ARAÚJO HOCHREITER da função de Assistente(FG-2), da Assessoria de Comunicação Social.
- Nº 273 Designar a servidora LÚCIA ARAÚJO HOCHREITER para exercer a função de Secretário(FG-4), da Assessoria de Comunicação Social.
- Nº 274 Dispensar o servidor LUÍZ CARLOS COSTA da função de Assistente(FG-2), do Centro de manutenção a Equipamentos Científicos.
- Nº 275 Dispensar a servidora MIRIAN MACHADO FERNANDES da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Biologia Celular.
- Nº 276 Dispensar a servidora NARA IRLEIA DE SIQUEIRA da função de Secretário Interino(FG-4), do Departamento de Ciências Fisiológicas.
- N° 277 Dispensar o servidor FRANCISCO KLEBER M. DE AZEVEDO da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Fitopatologia.
- Nº 278 Dispensar a servidora MARIA HELENA DE CAMARGO SOUZA da função de secretário(FG-4), do Departamento de Botânica.
- N° 279 Dispensar o servidor LUÍS ALBERTO GARCIA DE OLIVEIRA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Sociologia.
- N° 280 Dispensar a servidora ROSA VENINA MACEDO CORDEIRO da função de secretário(FG-4), do Departamento de Antropotogia.
- N° 281 Dispensar a servidora WALMERIA RODRIGUES DA C. FARIA R. CASSIA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Linguística, Linguas Clássicas e Vernácula.
- N° 282 Dispensar a servidora DORA DUARTE SILVA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Teoria Literária e Literatura.
- Nº 283 Dispensar a servidora ELZUILA ALCÂNTARA LIMA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Linguas Estrangeiras e.Tradução.
- Nº 284 Dispensar o servidor JOÃO DE SOUZA BORGES da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Teoria e História em Arquitetura e Urbanismo.
- Nº 285 Dispensar o servidor WILLIAN NUNES DA MOTA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Planejamento e Administração.
- N° 286 Dispensar o servidor LUIZMAR DE SOUZA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Teoria e Fundamentos.
- N° 287 Dispensar a servidora ANA CRISTINA DANICKI AURELIANO ROSA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Métodos e Técnicas.
- Nº 288 Dispensar o servidor LUÍS EDUARDO CAVALCANTI CORREA função de Secretário(FG-4), do Departamento de Saúde Coletiva.
- N^{\bullet} 289 Dispensar o servidor ELIAS RODRIGUES DA SILVA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Clínica Cirúrgica.
- N° 290 Dispensar o servidor HERBERT ARÚJO DE CARVALHO da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Clínica Médica.
- Nº 291 Dispensar a servidora AGATHA RITA DOROTÉIA TAVARES GUERRA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Pediatria.
 Nº 292 - Dispensar o servidor ELIAS ANDRADE DOS SANTOS da função de Secretário(FG-4), do
- N° 293 Dispensar a servidora NÍVIA EULÁLIA SANTOS da função de Secretário(FG-4), do
- N° 294 Dispensar a servidora ANA CRISTINA REZENDE SANTOS da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Processos Psicológicos Básicos.
- Nº 295 Dispensar o servidor HELTON NEVES DA SILVA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Psicología Escolar e do Desenvolvimento.
- N° 296 Dispensar a servidora MARIA TELMA BEZERRA ALVES da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Psicologia Clínica.
- N° 297 Dispensar o servidor JOSÉ DE RIBAMAR PEREIRA FRAZÃO da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Psicologia Social e do Trabalho.
- Nº 298 Dispensar a servidora ASSUNTA IDALINA GAMBI da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Jornalismo.
- Nº 299 Dispensar a servidora EDNA ALCI BESERRA TORRES da função de Secretário Interino (FG-4), do Departamento de Geologia Geral e Aplicada.
- Nº 300 Dispensar o servidor IVAN ALVES DE FREITAS da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Geoquímica e Recursos Minerais.
- Nº 301 Dispensar a servidora FRANCISCA RODRIGUES RAMOS da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Mineralogia e Petrologia.
- N° 302 Dispensar o servidor ELIESIO ALCÂNTARA LIMA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Odontología.
- Nº 303 Dispensar o servidor OLAVO DE MELO BRITO da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Enfermagem.
- N° 304 Dispensar o servidor MARKYLLWER NICOLAU GOES da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Nutrição.
- N° 306 Designar, a partir de 13.01.97, o servidor MARCO ANTONIO DE SOUZA, para exercer a função de Coordenador do Curso de Mestrado em Tecnologia Ambiental e Recursos Hidricos(FG-2), do Departamento de Engenharia Civil.

- Nº 308 Designar o servidor PAUL WILLIAM PARTRIDGE, para exercer a função de Coordenador do Curso de Mestrado em Estruturas(FG-2), do Departamento de Engenharia Civil.
- Nº 310 Designar o servidor JÚLIO EDUARDO DA SILVA MENEZES, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação de Administração Noturno(FG-2), do Departamento de Administração.
- Nº 312 Designar a servidora REGINA CESA PEREIRA, para exercer a função de Coordenador do Curso de Noturno de Licenciatura em Educação Artistica(FG-2), do Departamento de Artes Visuais.
- Nº 313 Dispensar o servidor GILSON LEITE CORREIA LIMA da função de Coordenador do Plano de Saúde(FG-1), da Diretoria de Desenvolvimento Social.
- Nº 314 Designar o servidor GILSON LEITE CORREIA LIMA para exercer a função de Coordenador do Plano de Saúde(FG-4), da Diretoria de Desenvolvimento Social.
- Nº 316 Designar o servidor NELSON FERNANDO INOCÊNCIO para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação em Artes Plásticas(FG-2), do Departamento de Artes Visuais.
- N° 317 Dispensar o servidor MARTIN ALBERTO IBAÑEZ-NOVION da função de Coordenador do Curso de Graduação(FG-2), do Departamento de Antropologia.
- Nº 318 Dispensar o servidor EURICO ANTONIO GONZALES C. DOS SANTOS da função de Coordenador do Curso de Graduação(FG-2), do Departamento de Sociologia.
- Nº 319 Dispensar o servidor MANOEL CARVALHO da função de Chefe do Serviço de Manutenção(FG-8), da Diretoria do Restaurante Universitário.
- № 320 Dispensar a servidora MARIA PEREIRA TORRES da função de Representação(FG-6), da Vice-Reitoria.
- Nº 321 Dispensar o servidor VANDUI FRANCISCO DE SIQUEIRA DANTAS da função de Coordenador de Produção(FG-1), da Fazenda Água Limpa.
- Nº 322 Dispensar o servidor ROBERTO MIZUNO da função de Chefe do Núcleo de Apoio e Suporte Administrativo(FG-4), da Assessoria de Planejamento e Avaliação Institucional.
- Nº 323 Dispensar o servidor JOSÉ MURILO ROCHA da função de Coordenador de Desenvolvimento Organizacional(FG-1), da Assessoria de Planejamento e Avaliação Institucional
- Nº 324 Dispensar o servidor MÁRIO PESSOA LIMA da função de Assistente de Direção(FG-1), do Centro de Informática.
- Nº 325 Dispensar o servidor HARTMUT GUNTHER da função de Coordenador de Projetos Especiais(FG-1), do Decanato de Assuntos Comunitários.
- Nº 326 Dispensar o servidor ANTONIO CARLOS RODRIGUES da função de Chefe da Divisão de Intercâmbio(FG-4), da Biblioteca Central.
- N° 327 Designar o servidor ANTONIO CARLOS RODRIGUES para exercer a função de Chefe da Divisão de Intercâmbio(FG-3), de Riblioteca Central
- Nº 328 Dispensar a servidora CLARIMAR ALMEIDA VALE da função de Chefe da Divisão de Coleções Especiais(FG-4), da Biblioteca Central.
- Nº 329 Designar a servidora CLARIMAR ALMEIDA VALE para exercer a função de Chefe da Divisão de Coleções Especiais(FG-3), da Biblioteca Central.
- Nº 330 Dispensar o servidor CLAUDINEY CARRIJO DE QUEIROZ da função de Chefe da Divisão de Atendimento Noturno(FG-4), da Biblioteca Central.
- Nº 331 Designar o servidor CLAUDINEY CARRIJO DE QUEIROZ praa exercer a função de Chefe da Divisão de Atendimento Noturno(FG-3), da Biblioteca Central.
- Nº 332 Dispensar a servidora CONCEIÇÃO JOSÉ VAZ DE ARAÚJO da função de Chefe da Divisão de Acervo Geral(FG-4), da Biblioteca Central.
- Nº 333 Designar a servidora CONCEIÇÃO JOSÉ VAZ DE ARAÚJO para exercer a função de Chefe da Divisão de Acervo Geral(FG-3), da Biblioteca Central.
- Nº 334 Dispensar a servidora MARIA ESTELA LYRA MARTINS COSTA da função de Chefe da Divisão de Catalogação e Classificação(FG-4), da Biblioteca Central.
- Nº 335 Designar a servidora MARIA ESTELA LYRA MARTINS COSTA para exercer a função de Chefe da Divisão de Catalogação e Classificação(FG-3), da Biblioteca Central.
- Nº 336 Dispensar a servidora MARIA JOSEFA MARINS GRADIM da função de Chefe da Divisão de Periódicos(FG-4), da Biblioteca Central.
- Nº 337 Designar a servidora MARIA JOSEFA MARINS GRADIM para exercer a função de Chefe da Divisão de Periódicos(FG-3), da Biblioteca Central.
- Nº 338 Dispensar a servidora MARIA NISE L. DO NASCIMENTO da função de Chefe da Divisão de Seleção(FG-4), da Biblioteca Central.
- Nº 339 Designar a servidora MARIA NISE L. DO NASCIMENTO para exercer a função de Chefe da Divisão de Seleção(FG-3), da Biblioteca Central.
- Nº 340 Dispensar a servidora ROSINA PORTELA SANTOS da função de Chefe da Divisão de Referência(FG-4), da Biblioteca Central.
- N° 341 Designar a servidora ROSINA PORTELA SANTOS para exercer a função de Chefe da Divisão de Referência(FG-3), da Biblioteca Central.
- N° 342 Dispensar o servidor DOUGLAS DUARTE DA SILVA da função de Chefe da Divisão de Aquisição(FG-4), da Biblioteca Central.
- N° 343 Designar o servidor DOUGLAS DUARTE DA SILVA para exercer a função de Chefe da Divisão de Aquisição(FG-3), da Biblioteca Central.
- Nº 344 Dispensar a servidora CREUSA SANTANA DE SOUSA da função de Chefe da Divisão de Análise e Assessoramento(FG-3), do Serviço de Convênios.
- Nº 345 Designar a servidora CREUSA SANTANA DE SOUSA para exercer a função de Chefe da Divisão de Análise e Assessoramento(FG-4), do Serviço de Convênios.

- Nº 346 Dispensar a servidora CLÁUDIA APARECIDA CANTELMO da função de Coordenador de Planejamento Estratégico(FG-1), da Assessoria de Planejamento e Avaliação Institucional.
- Nº 347 Dispensar a servidora ELISABETH DE ARAÚJO FERREIRA da função de Chefe do Núcleo de Suporte à Informática(FG-1), da Assessoria de Planejamento e Avaliação Institucional.
- Nº 348 Designar a servidora ELISABETH DE ARAÚJO FERREIRA para exercer a função de Chefe do Núcleo de Suporte à Informática(FG-2), da Assessoria de Planejamento e Avaliação Institucional.
- Nº 349 Dispensar o servidor JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA da função de Secretário (FG-3), da Assessoria de Planejamento e Avaliação Institucional.
- Nº 350 Designar o servidor JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA para exercer a função de Secretário (FG-4), da Assessoria de Planejamento e Avaliação Institucional.
- Nº 351 Dispensar a servidora MARIA LUIZA DE SOUZA RODRIGUES da função de Secretário(FG-3), da Procuradoria Jurídica.
- Nº 352 Designar a servidora MARIA LUIZA DE SOUZA RODRIGUES para exercer a função de Secretário(FG-4), da Procuradoria Juridica.
- Nº 353 Dispensar a servidora ALBANETE ALVES BURITY da função de Secretário do Conselho Universitário(FG-2), da Seção de Órgãos Colegiados.
- N° 354 Designar a servidora ALBANETE ALVES BURITY para exercer a função de Secretário do Conselho Universitário(FG-3), da Seção de Órgãos Colegiados.
- Nº 356 Designar a servidora VALÉRIA ROCHA MOTA para exercer a função de Chefe Interino(FG-3), do Escritório de Representação de São Paulo.
- M° 357 Dispensar a servidora ANTONIA CÉLIA BARROS LINS BONFIM da função de Coordenador Integração Universidade/Instituição de Ensino(FG-3), da Diretoria Técnica de Extensão.
- Nº 358 Dispensar o servidor FRANCISCO GOIS DE OLIVEIRA da função de Coordenador de Articulação Institucional(FG-3), da Diretoria Técnica de Extensão.
- Nº 359 Designar o servidor FRANCISCO GOIS DE OLIVEIRA para exercer a função de Coordenador de Articulação Institucional(FG-2), da Diretoria Técnica de Extensão.
- Nº 360 Dispensar a servidora ZELINDA TORRI DA ROSA da função de Coordenador de Desenvolvimento de Comunidade e Integração Social(FG-3), da Diretoria Técnica de Extensão.
- Nº 361 Designar a servidora ZELINDA TORRI DA ROSA para exercer a função de Coordenador de Desenvolvimento de Comunidade e Integração Social(FG-2), da Diretoria Técnica de Extensão.
- Nº 362 Dispensar a servidora MARLENE DA SILVA BONFIM da função de Chefe da Coordenadoria de Eventos(FG-3), do Decanato de Extensão.
- N° 364 Dispensar a servidora JOVENILIA RODRIGUES DE OLIVEIRA da função de Coordenador de Apolo ao Núcleo de ExtensãoFG-3), da Diretoria Técnica de Extensão.
- Nº 365 Dispensar a servidora ÂNGELA CRISTINA MENDES GONSIOROSKI da função de Chefe da Livraria do Campus(FG-5), da Editora Universidade de Brasilia.
- N° 366 Designar a servidora ÂNGELA CRISTINA MENDES GONSIOROSKI para exercer a função de Chefe da Livraria do Campus(FG-6), da Editora Universidade de Brasilia.
- Nº 367 Dispensar o servidor MAURO CAIXETA DE DEUS da função de Chefe da Livraria do Setor Comercial Sul(FG-5), da Editora Universidade de Brasília.
- Nº 368 Designar o servidor MAURO CAIXETA DE DEUS para exercer a função de Chefe da Livraria do Setor Comercial Sul(FG-6), da Editora Universidade de Brasilia.
- N° 369 Dispensar o servidor ANTONIO NUNES DE ARAÚJO COSTA da função de Secretário Administrativo(FG-5), da Fazenda Água Limpa.
- N° 370 Designar o servidor ANTONIO NUNES DE ARAŬJO COSTA para exercer a função de Secretário Administrativo(FG-4), da Fazenda Água Limpa.
- Nº 371 Dispensar o servidor MANUEL PEREIRA DE OLIVEIRA JÚNIOR da função de Supervisor de Laboratório(FG-5), da Fazenda Água Limpa.
- N° 372 Designar o servidor MANUEL PEREIRA DE OLIVEIRA JÚNIOR para exercer a função de Supervisor de Laboratório(FG-6), da Fazenda Âgua Limpa.
- N° 373 Dispensar a servidora ELZA MARIA DOS SANTOS da função de Chefe da Assesoria de Controle Interno(FG-1), do Hospital Universitário de Brasília.
- N° 374 Designar a servidora ELZA MARIA DOS SANTOS para exercer a função de Chefe da Assesoria de Controle Interno(FG-2), do Hospital Universitário de Brasilia.
- Nº 375 Dispensar a servidora SIMONE BATISTA DA COSTA da função de Chefe da Assesoria de Comunicação Social(FG-1), do Hospital Universitário de Brasilia.
- Nº 376 Designar a servidora SIMONE BATISTA DA COSTA para exercer a função de Chefe da Assesoria de Comunicação Social(FG-2), do Hospital Universitário de Brasília.
- N° 377 Dispensar o servidor PEDRO VIEIRA DA SILVA da função de Secretário(FG-5), do Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares.
- Nº 378 Designar o servidor PEDRO VIEIRA DA SILVA para exercer a função de Secretário(FG-4), do Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares.
- N° 379 Dispensar o servidor DOMINGOS SÁVIO PESSOA LIMA da função de Secretário(FG-5), do Centro de Educação Aberta, Continuada e à Distância.
- Nº 380 Designar o servidor DOMINGOS SÁVIO PESSOA LIMA para exercer a função de Secretário(FG-4), do Centro de Educação Aberta, Continuada e à Distância.
- Nº 381 Dispensar o servidor ADHEMAR JOSÉ GUIMARÃES da função de Secretário(FG-5). do Centro Internacional de Física da Matéria Condensada.
- Nº 382 Designar o servidor ADHEMAR JOSÉ GUIMARÃES para exercer a função de Secretário(FG-4), do Centro Internacional de Física da Matéria Condensada.

- Nº 383 Dispensar a servidora EDNALVA FERNANDES COSTA DE MORAIS da função de Assistente(FG-2), do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico.
- N° 384 Designar a servidora EDNALVA FERNANDES COSTA DE MORAIS da função de Secretário(FG-4), do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico.
- Nº 385 Dispensar a servidora JAMILIE MORAES DE LIMA da função de Chefe do Serviço de Preparo e Distribuição(FG-1), do Restaurante Universitário .
- N° 386 Designar a servidora JAMILIE MORAES DE LIMA para exercer a função de Chefe do Serviço de Preparo e Distribuição(FG-3), do Restaurante Universitário .
- N° 391 Dispensar a servidora KÊNIA MARIA MARTINS DE ALVARENGA da função de Chefe do Serviço de Administração(FG-1), do Restaurante Universitário .
- Nº 392 Designar a servidora KÊNIA MARIA MARTINS DE ALVARENGA para exercer a função de Chefe do Serviço de Administração(FG-3), do Restaurante Universitário .
- N° 394 Designar a servidora MARIA DE FÁTIMA CHAVES MOURA para exercer a função de Chefe do Serviço de Microfilmagem(FG-3), do Centro de Documentação.
- N° 395 Dispensar o servidor ONOFRE RODRIGUES DE MIRANDA da função de secretário(FG-4), do Centro de Atendimento e Estudos Psicológicos do Instituto de Psicológia.
- Nº 396 Designar o servidor ONOFRE RODRIGUES DE MIRANDA para exercer a função de secretário(FG-5), do Centro de Atendimento e Estudos Psicológicos do Instituto de Psicologia.
- № 397 Dispensar o servidor PEDRO WGILSON GRANJEIRO DE OLIVEIRA da função de Secretário(FG-4), do Centro de Pesquisa e Pós-Graduação Sobre a América Latina e o Caribe.
- N° 398 Designar o servidor PEDRO WGILSON GRANJEIRO DE OLIVEIRA da função de Sacretário(FG-5), do Centro de Pesquisa e Pós-Graduação Sobre a América Latina e o Caribe.
- N° 399 Dispensar o servidor EDMAR GONÇALVES DE OLIVEIRA da função de Secretário(FG-4), do Centro de Planejamento da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo.
- Nº 400 Designar o servidor EDMAR GONÇALVES DE OLIVEIRA da função de Secretário(FG-5), do Centro de Planejamento da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo.
- Nº- 401 Dispensar o servidor DIONÍSIO FILHO SILVA da função de Supervisor de Laboratório(FG-6), da Faculdade de Ciências da Saúde.
- N° 402 Dispensar a servidora ECILAMAR MACIEL LIMA da função de Chefe da Coordenadoria de Avalição Institucional(FG-1), da Assessoria de Planejamento e Avaliação Institucional
- Nº 403 Dispensar o servidor ELIEZER DE OLIVEIRA FILHO da função de Administrador do Centro Olímpico(FG-3), do Departamento de Educação Fisica.
- N° 404 Dispensar a servidora JUDITE MARIA DE JESUS SIQUEIRA da função de Secretário(FG-4), do Departamento de Educação Física.

JOÃO CLAUDIO TODOROV

FUNDAÇÃO FACULDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS MÉDICAS DE PORTO ALEGRE

PORTARIA NO 10, DE 3 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor da Fundação Faculdade Federal de Ciências Médicas de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria Ministerial nº 1.046, de 11/10/96, publicada no DOU de 14/10/96, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23103.000006/97-21, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a DORALINA CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, matrícula SIAPE nº 0434082, ocupante do cargo de Técnica de Laboratório, Nível NI, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com fundamento no Artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco/trinta) avos.

JORGE LIMA HETZEL

O JULGAMENTO DAS CONTENDAS ENTRE O CAPITAL E O TRABALHO

REVISTA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO - 23ª REGIÃO



Lançada em comemoração ao primeiro ano de instalação do TRT - 23ª Região, em Cuiabá, a publicação divulga os julgados na Corte e a jurisprudência relevantes

A Revista traz, ainda, discursos e artigos doutrinários de juristas renomados e notícias de todo o expediente do Tribunal.

INFORMAÇÕES E VENDAS		e Jornaisi	ASSINATURAS Obras e Jornaisi		
Alendimento ao Cliente Selor de Industrias Gráficas (SIG).	FONE	FAX	FONE	FAX	
Quadra 06. Lote 800	(061)	(061)	(061)	(961)	
Caixa Postal 30 000. CEP 70604-900, Brasika-DF	313-9905	313-9676	313-9900		

Ministério do Trabalho

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO CEARA

PORTARIAS DE 6 DE FEVEREIRO DE 1997

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO CEARÁ - Substituto, usando das feridas pelos incisos XV e XXIV, do art. 33, da Portaria MTA nº 712, de 05 de agosto de 1992, resolve:

Dispensar GILMAR RODRIGUES DE LIMA da Função Gratificada de Chefe de Seção de Fiscalização do ança e Saúde do Trabalhador da Subdelegacia do Trabalho em Maracanaú, simbolo FG-1, desta Regional, por Trabalho, Segurança e Saúde do Trabalhado ter sido nomesdo para exercer outra função.

P 16 – Designar CÉLIA MARIA DE MELO PAIVA RODRIGUES, para exercer a Função Gratificada de Chefe Seção de Fiscalização do Trabalho, Segurança e Saúde do Trabalhador da Subdelegacia do Trabalho em Maracanaú, símbolo FG-1, desta Regional.

FRANCISCO GILBERTO BELCHIOR

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO TOCANTINS

PORTARIAS DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO TOCANTINS-Substituto, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nº414, de 05 de Abril de 1.996, resolve: :

Nº 1 - DISSOLVER a Comissão Permanente de Licitação criada pela Portaria Nº 032, de 16 de maio de 1996, publicada no D.O.U. nº 105, de 31 de maio de 1.996.

V - Eonington Rodrigues Barroso - Suplente. Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ALBERTO MATOS DOS SANTOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIA Nº 57, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso dá competência que lhe foi conferida no Art. 2º da Portaria MPAS Nº 3137, de 02 de abril de 1996, resolve:

Designar o servidor LUIZ PERES AZEVEDO, metrícula nº 0.910.408, para o encargo de substituto eventual do Coordenador de Administração Patrimonial do INSS/RJ, código DAS-101.3, nº 53-70.594, nos casos de afastamento e impedimentos legais do titular.

CRÉSIO DE MATOS ROLIM

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela PT/MPAS/GM/Nº 1781, de 27 de janeiro de 1995, resolve:

Nº 58- Exonerar, a pedido, o servidor JOSÉ ROBERTO NALON, matrícula nº 2.125.889, do cargo em comisssão de Gerente Regional do Seguro Social - Recife/Norte, código DAS-101.2, nº 52-70.552, da Superintendência Estadual de Pernambuco, a contar de 31/01/97.

Nº 59- Nomear o servidor GILBERTO DE OLIVEIRA REIS, matrícula nº 2.115.182, para exercer o cargo em comissão de Gerente Regional do Seguro Social - Recife/Norte, código DAS-101.2, nº 52-70.552, na Superintendência Estadual de Pernambuco.

Nº 60- Exonerar a servidora CONCEIÇÃO DE MARIA BARROS CARVALHO, matrícula nº 2.404.761, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Suprimentos e Serviços Gerais, código DAS-101.1, nº 51-70.567, da Superintendência Estadual do Piauí.

NO 61- Nomear o servidor DOURIVAL LOPES DE VASCONCELOS, matrícula nº 1.182.340, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Suprimentos e Serviços Gerais, código DAS-101.1, nº 51-70.587, na Superintendência Estadual do Plauí.

2 - Em consequência, exonerá-lo do cargo em comissão de Chefe de Divisão do Seguro Social, código DAS-101.2, nº 52.70.575.

CRÉSIO DE MATOS ROLIM

Superintendência Estadual no Ceará Divisão de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 13, DE 3 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Ceará, no uso das atribuições conferidas pela Portaria No. 458, de 240992, publicada no Diário Oficial da União de 280992 e tendo em vista o que consta do processo No. 35043.000535/97-00, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA DAS GRAÇAS TEIXEIRA PINHEIRO MENDES, matrícula Siape 884895, ocupante do Cargo de Agente Administritivo, Classe "A", Padrão II, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "C" da Lei 8.112/90, na proporcionalidade de 26/30 (vinte e seis e trinta avos), acrescidos de 5% (cinco por cento) do anuênios.

ANTÔNIO ARAÚJO MAIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria No. 10 e 11, de 280197, publicada no DOU No. 25, de 050297, onde se lê: "inciso V da Portaria No. 468, de 240992", leiase: Portaria No. 458, de 240992".

Superintendência Estadual no Mato Grosso do Sul

PORTARIA Nº 71. DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 2° da Portaria MPAS/GM n° 1.781, de 27.01.95. e considerando ainda o contido no Memorando n° 06-721.0/66/97; resolve:

Dispensar a servidora DOROTEIA DE SOUZA PFUTSOR, Matrícula nº 0.886.456, Agente Administrativo, da função de Chefe de Posto do Seguro Social em Naviraí/MS, código FG-3, nº 63-81.563, designada através da Portaria INSS/SMSG n°229, de 25.08.95, publicado no DOU n° 168 de 31.08.95.

CARLOS AUGUSTO GUIMARÃES DE LIMA

Superintendência Estadual em Minas Gerais

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997 O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS EM MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições regimentais, e com base na Portaria MPAS nº 1.781 de 270195,

Nº 91 - Dispensar, a pedido, a partir de 17.02.97 o servidor FERNANDO MOTA MOURA, siape nº 0892213, Fiscal de Contribuições Previdenciárias do Quadro Permanente deste Instituto, da função de SUPERVISOR I, código FG-1 nº 61-82.542, na Coordenação de Arrecadação e Fiscalização - Divisão de Cobrança, de que trata a RS/INSS/PR-281/95.

Nº 92 - Cessar os efeitos da PT/CAF nº 164 de 08.04.92, publicada no DOU nº 73 de 15.04.92, que designou o servidor FERNANDO MOTA MOURA, siape 0892213, Fiscal de Contribuições Previdenciárias do Quadro Permanente deste Instituto, para substituir na Coordenação de Arrecadação e Fiscalização - Divisão de Cobrança, a função de CHEFE DE DIVISÃO, código DAS-101.2 nº 52-70.386, em seus afastamentos e impedimentos legais e

Nº 93 - Designar o servidor SILVANO ANTÔNIO MOREIRA, siape nº 0891789, Fiscal de Contribuições Previdenciárias do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenação de Arrecadação e Fiscalização - Divisão de Cobrança, a função de SUPERVISOR I, código FG-1 nº 61-82.542, da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR-281/95.

Nº 94 - Designar o servidor SILVANO ANTÔNIO MOREIRA, siape nº 0891789, Fiscal de Contribuições Previdenciárias do Quadro Permanente deste Instituto para substituir na Coordenação de Arrecadação e Fiscalização - Divisão de Cobrança, a função de CHEFE DE DIVISÃO, código DAS-101.2 nº 52-70.386, em seus afastamentos e impedimentos legais e temporários.

Nº 98 - Designar a servidora ROSANGÉLICA DE LYSIEUX DESLANDES FREIRE, siape nº 0954734, Fiscal de Contribuições Previdenciárias do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenação de Arrecadação e Fiscalização - Divisão de Fiscalização, a função de SUPERVISOR I, código FG-1 nº 61-82.540, da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR-281/95.

AFONSO LIGÓRIO DE FARIA

RETIFICAÇÃO

REINCAÇAU

Na PT/INSS/SMGG n° 055 de 29.01.97, publicada no DOU n° 27 de 07.02.97, Seção 2, pág. 935, onde se lê: "Terezinha Bittencourt de Paula ...", leiase: "Teresinha Bitencourt de Paula ...", e onde se lê: "Chefe da Seção de Acompanhamento e Controle Contábil da Receita Previdenciária ...", leiase: "Chefe da Seção de Acompanhamento e Controle Contábil da Despesa Previdenciária ...".

Superintendência Estadual em Pernambuco

Divisão de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 21, DE 4 DE FEVEREIRO DE 1997

A Chefe substituta da Divisão de Recursos Humanos da Superintendência Estadual do INSS no Estado de Pernambuco, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela PT/MPS/GM nº 458, de 24.09.92, inciso VIII, alínea "b", RESOLVE: 1) Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço, de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, ao(à) servidor(a) MARGARIDA MARIA COELHO SOUZA LEÃO, matrícula SIAPE/DATAPREV 758.397/1.576.429, no cargo de Procurador Autárquico, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes a 26/30 (vinte e seis, trinta avos) do nível superior do citado Padrão, acrescidos da vantagem prevista no art. 62 da (vinte e seis, trinta avos) do nivei superior do chado radiao, acrescidos da vantagent provista no anticolor supracitada Lei, regulamentada pela Lei nº 8911/94, com as alterações introduzidas através da MP-1480/04.07.96, publicada no DOU nº 129, de 05/07/96 e reedições posteriores, correspondentes a 10(dez) frações de 01/10 (um décimo) assim distribuídas: 04/10 (quatro décimos) da função de Chefe do Serviço Jirídico (ex FLBA), DAS-101.3, e 06/10 (seis décimos) da função de Chefe da Procuradoria Estadual de Pernambuco (ex FLBA), DAS-101.3, calculadas sobre o valor das respectivas funções e GADF, observado disposto no artigo 189, do RJU e demais vantagens a que faz jus.2) Declarar, em decorrência, vago, o cargo acima mencionado. (Processo 35204.016852/96-12/01.10.96).

MARIA DE FÁTIMA DE LIMA REDIVIVO

PORTARIA Nº 22, DE 5 DE FEVEREIRO DE 1997 A Chefe Substituta da Divisão de Recursos Humanos da Superintendência Estadual do INSS no Estado de Pernambuco, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela PT/MPS/GM nº 458, de 24.09.92, inciso VIII, alínea "b", **RESOLVE**: 1) Conceder, aposentadoria por tempo de serviço de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a". da Lei nº. 8.112/90, ao (à) servidor (a) BEATRIZ EUNICE SANTOS DA SILVA, matricula

DATAPREV/SIAPE 2.251.055/0904097, no cargo de Agente Administrativo, nível intermediário, Classe "B", Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais acrescidos da diferença entre esse e o Padrão III, da Classe "A", do mesmo nível, na forma do artigo 192, inciso I, da supracitada Lei, e demais vantagens a que faz jus. 2) Declarar, em decorrência, vago o cargo acima mencionado. (Processo 35204/021779/96-65/26,12.96)

MARIA DE FÁTIMA DE LIMA REDIVIVO

Superintendência Estadual no Rio Grande do Sul

PORTARIAS DE 2 DE JANEIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, NO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribui-ções que lhe foram conferidas pela PT/MPS 1.781, de 27 de janeiro de 1995, artigo 2º, publicado no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 1995, resolve:

Nº 10 - Designar o servidor EUGÊNIO BATASSINI, matrícula 2.536.153/949289, Procurador Autárquico, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Supervisor II, código FG-2, nº 62-85.676, na Procuradoria Estadual, desta Superintendência Estadual, da estrutura aprovada pela PT/MPS 458/92.

Designar a servidora ILIANE RIBEIRO PAZ SAFFI, matrícula 1.413.660/925914, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe de Equipe, código FG-3, nº 63-85.687, na Procuradoria Regional de Santa Maria, da Procuradoria Estadual, desta Superintendência Estadual, da estrutura aprovada pela PT/MPS 458/92.

Designar o servidor WILSON RENATO DA SILVA, matrícula 1.294.164/925548, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe de Posto II, código FG-2, nº 62-85.795,nº Posto de Arrecadação e Fiscalização de Osório da Gerência Regional de Arrecadação e Fiscalização de Arrecadação e Fiscalização, desta Superintendência Estadual, da estrutura aprovada

Nº 56 - Designar o servidor FREDOLINO RESCHKE, matrícula 1.413.988/925937, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe de Posto III, código FG-3, nº 63-85.897, no Posto de Arrecadação e Fiscalização de Três de Maio, da Gerência Regional de Arrecadação e Fiscalização de Ijui, da Divisão de Arrecadação e Fiscalização, desta Superintendência Estadual, da estrutura aprovada pela PT MPS 458/92.

№ 63 - Designar o servidor PAULO ROCÉRIO PEREIRA ANNES, matricula 2.432.838/928096, Datilografo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Supervisor de Equipe, código FG-2, nº 62-86.196, na Gerência Regional do Seguro Social de Passo Fundo, da Divisão do Seguro Social, desta Superintendência Estadual da estrutura aprovada pela PT/MPS 458/92.

Nº 75 - Designar a servidora IVETE PETERSEN SILVEIRA, matrícula 1.554.719/564911, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Supervisor de Equipe, código FG-2, nº 62-86.087, no Posto do Seguro Social de São Leopoldo, da Gerência Regional do Seguro Social de Novo Hamburgo, da Divisão do Seguro Social, desta Superintendência Estadual, da estrutura aprovada pela PT/MPS

№ 78 - Designar o servidor PAULO MILLER CENTENO, matrícula 2.346.583, Médico do Nº 78 - Designar o servitor FAULO MILLIEM CINTENO, Matricula 2.546.565, Medico do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Supervisor de Equipe, código FG-2, nº 62-86.113, no Posto do Seguro Social de Pelotas, da Gerência Regional do Seguro Social de Pelotas, da Divisão do Seguro Social, desta Superintendência Estadual, da estrutura aprovada pela PT/MPS 458/92.

MARIO CESAR MARTINS FERNANDEZ

PORTARIA № 134, DE 9 DE JANEIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, NO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribui-ções que lhe foram conferidas pela PT/MPS 1.781, de 27 de janeiro de 1995, artigo 2º, publicado no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 1995, resolve:

Dispensar o servidor JOSE CARLOS DE OLIVEIRA, matrícula 2.382.903/927774, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Supervisor de Equipe, código FG-2, nº 62-85.951, da Gerência Regional do Seguro Social de Porto Alegre, da Divisão do Seguro Social, desta Superintendência Estadual.

MARIO CESAR MARTINS FERNANDEZ

PORTARIA № 175, DE 27 DE JANEIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, NO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/MPS 1.781, de 27 de janeiro de 1995, artigo 2^{9} , publicado no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 1995, resolve:

Designar a servidora JANETE MENDONÇA FRAGA, matrícula 2.356.449/927643, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Supervisor de Equipe, código FG-2, nº 62-85.951, na Gerência Regional do Seguro Social de Porto Alegre, da Divisão do Seguro Social, desta Superintendência Estadual, da estrutura aprovada pela PT/MPS 458/92.

MARIO CESAR MARTINS FERNANDEZ

PORTARIAS DE 31 DE JANEIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, NO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribui-ções que lhe foram conferidas pela PT/MPS 1.781, de 27 de janeiro de 1995, artigo 2º, publicado no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 1995, resolve:

Nº 194 - Designar o servidor EUCLIDES JOSÉ TESTON PEREIRA, matrícula 2.430.959/927973, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Supervisor de Equipe, codigo FG-3, nº 63-85.978, no Posto do Seguro Social Porto Alegre-Azenha, da Gerência Regional do Seguro Social de Porto Alegre, da Divisão do Seguro Social, desta Superintendência Estadual, da estrutura aprovada pela PT/MPS

Nº 195 - Dispensar a servidora JANETE MENDONÇA FRAGA, matrícula 2.356.449/927643, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Supervisor de Equipe, código FG-3, nº 63-85.978, no Posto do Seguro Social de Porto Alegre-Azenha, da Gerência Regional do Seguro Social de Porto Alegre, da Divisão do Seguro Social, desta Superintendência Estadual.

MARIO CESAR MARTINS FERNANDEZ

Divisão de Recursos Humanos

PORTARIA № 3,DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, NO RIO GRANDE DO SUL. no uso das atribuíções que lhe foram conferidas pelo artigo 206, inciso V,do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT 458 de 240992, considerando o que consta no processo 35239/000538/97-20 resolve:

Conceder vacância, a contar de 24 de Fevereiro de 1997, a servidora ZELIA LUIZA PIERDONA, matrículas 1.563.416/6102381, do Càrgo de Procurador Autarquico, Classe C, Padrão I, do Quadro Permanente deste Instituto, tendo em vista sua posse em outro cargo inacumulável, de acordo com o disposto no inciso VIII do artigo 33 da Lei 8.112/90.

JOAQUIM STRINGHINI CAVALHEIRO

Superintendência Estadual no Rio de Janeiro

PORTARIA N° 196, DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997
O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 2° da PT n° MPAS-1781, de 27-01-95, resolve:

Designar a servidora MARCIA MENEZES DE ALMEIDA DAFLON, mat. 917014, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente, para exercer a função de Chefe de Posto II, cód. FG-2, nº 62-85329, do Posto II - Cordeiro, na Gerência Regional do Seguro Social - Nova Friburgo.

JACKSON LUIZ SANTOS VASCONCELOS

Divisão de Administração de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o item 1, subitem 1.5, alínea "b", subalínea "b.j" da PT n° INSS/CRH-965/92,

 N° 77 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora JANETE DE MOURA SANTOS, mat. SIAPE-0636383, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "B", Padrão II, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei n° 8.112/90, com as vantagens do artigo 192, inciso I da citada Lei (Processo n° 35301.019544/96).

N° 78 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora CELINA PEREIRA DOS SANTOS, mat. SIAPE-0911487, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão I, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei n° 8.112/90, correspondendo os proventos mensais a 28/30 (vinte e oito, trinta avos) (Processo n° 35301.011942/95). 35301.011942/95).

N° 79 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor SAMUEL DA SILVA, mat. SIAPE-0919923, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei n° 8.112/90, com as vantagens do artigo 3° da Lei n° 8.911/94, correspondendo os proventos mensais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) (Processo n° 35301.013934/96).

MANOEL RICARDO PALMEIRA LESSA

Superintendência Estadual em São Paulo

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no Estado de São Paulo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MPAS/GM nº 1.781/95, resolve:

Nº 102 - Dispensar, a partir de 12/11/96, a servidora SANDRA DE CASSIA DA SILVA MANSUETO, matrícula nº 0583795, ocupante do cargo de Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Supervisor de Equipe do Posto de Arrecadação e Fiscalização de Indaiatuba, GRAF SOROCABA/SP, código FG-03 nº 63-87.335, designado através da Portaria INSS/GRAF n.º 23, de 10/11/92, publicada no D.O.U n º 242, de 17/12/92.

Nº 103 - Designar a servidora SALETTE VIEIRA DOS SANTOS LIBERATTI, matrícula nº 0936564. ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer no Posto de Arrecadação e Fiscalização de Indaiatuba/SP, GRAF SOROCABA/SP, a função de Supervisor de Equipe, FG-3, nº 63-87.335, da estrutura aprovada pela PT/MPS nº 459/91.

Nº 104 - Designar a servidora MARIA JOSÉ NOGUEIRA MASTELARO, matrícula nº 0594461, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na GRAF SÃO JOÃO DA BOA VISTA/SP, a função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, FG-03, nº 63-87.255, da estrutura aprovada pela PT/MPS nº 459/91.

Nº 105 - Designar a servidora MARIA CONCEIÇAO SILVA CALMAZINI, matrícula nº 0935357, ocupante do cargo de Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer no PAF Mogi Guaçu, GRAF/SÃO JOÃO DA BOA VISTA/SP, a função de Supervisor de Equipe, FG-3, n ° 63-87.266, da estrutura aprovada pela PT/MPS nº 459/91.

Nº 106 - Designar a servidora SUZETE NANCI DE BARROS SENA, matrícula nº 0935515, ocupante do cargo de Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na GRAF VILA MARIANA/SP, a função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, FG-3, n º 63-87.008, da estrutura aprovada pela PT/MPS nº 459/91.

LAERTE HORTA

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foi subdelegada pela Portaria MPAS/GM nº 1781/95, resolve:

Nº 126 - Designar a servidora MARIA DE FÁTIMA ROCHA LINS, matrícula SIAPE nº 0.935.477, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenação de Recursos Humanos , a função de Chefe de Seção de Disciplina Administrativa, código FG - 1 , nº 61-86 895, da Estrutura aprovada pela PT/MPS nº 458/92. 2 - Em consequencia dispensa-la da função de Supervisor II, código FG - 2 , nº 62-86 901, na Divisão de Administração de Recursos Humanos.

Nº 127 - Designar a servidora APARECIDA DAS DORES RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 0.936.695, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Divisão de Administração de Recursos Humanos, a função de Supervisor II, código FG - 2, nº 62-86.901, da Estrutura aprovada pela PT/MPS nº 458/92.

LAERTE HORTA

Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 31 DE JANEIRO DE 1997

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSS NO ESTADO DE SÃO PAULO, substituindo, usando da atribuição que lhe foi delegada pela PT/MPS nº 458, publicada no DOU nº 186, de 28/09/92, Art.206, Inciso VIII, alínea "b ", resolve:

- Nº 81 Conceder aposentadoria voluntária a VERACI APARECIDA DOS SANTOS SALTON, matricula 0.936.722, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35439.003463/96).
- Nº 82 Conceder aposentadoria voluntária a ROSA MARIA GIOVANNETTI, matrícula 0.939.769, ocupante do cargo de Agente de Serviços Complementares, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35366.010308/96).
- N° 83 Conceder aposentadoria voluntária a IVANIL DORATIOTO SERRANO SIQUEIRA, matrícula 0.939.081, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35381.001617/96).
- Nº 84 Conceder aposentadoria voluntária a SUELI PERONDI BAGAROLLO, matrícula 0.939.523, ocupante do cargo de Assistente Social, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35366.011282/96).
- Nº 85 Conceder aposentadoria voluntária a SONIA RODRIGUES DA SILVA MELCHIORI, matrícula 0.938.925, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35397.000531/96).
- Nº 86 Conceder aposentadoria voluntária a MAFALDA GOMES SANT'ANNA, matrícula 0.594.539, ocupante do cargo de Assistente Social, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35429.003501/96).
- .Nº 87 Conceder aposentadoria voluntária a VICENTE BATISTA DE CARVALHO, matricula 0.753.940, ocupante do cargo de Motorista, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS.com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35446.000783/96).
- Nº 88 Conceder aposentadoria voluntária a OTILIA SCARPARI MENDES MONTRAGIO, matrícula 0.940.437, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), aumentados do artigo 3º da Lei nº 8.911/94, assegurado pela Medida Provisória 1.480-20/96, e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35418.003711/96).
- Nº 89 Conceder aposentadoria voluntária a SAYOKO SUZUKI NAKASSONE, matrícula 0.939.748, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), aumentados do artigo 3º da Lei nº 8.911/94, assegurado pela Medida Provisória 1.480-20/96, e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35366.011569/96).
- Nº 90 Conceder aposentadoria voluntária a HELOISA CARVALHAES GRASSI FERNANDES, matrícula 0.932.853, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), aumentados do artigo 3º da Lei nº 8.911/94, assegurado pela Medida Provisória 1.480-20/96, e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35438.000988/96).
- Nº 91 Conceder aposentadoria voluntária a JOÃO JOSE MABTUM, matrícula 0.932.735, ocupante do cargo de Procurador Autarquico, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos), aumentados do artigo 8º da Lei nº 8.911/94, assegurado pela Medida Provisória 1.480-20/96, e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35426.008985/96).
- Nº 92 Conceder aposentadoria voluntária a APARECIDA TERAMOTO, matrícula 0.939.405, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classè "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "a"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "a", da lei n 8.112/90, com os proventos correspondentes ao citado padrão, aumentados do artigo 8º da Lei n 8.911/94, assegurado pela Medida Provisória 1.480-20/96, e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35417.001749/96).

(有名称自含物系统和实现的发展的

- Nº 93 Aposentar a partir de 17/01/97 o servidor ANTONIO BASSO, matrícula 0.930.474, ocupante do cargo de Procurador Autarquico, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso II, alínea "a"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso II, alínea "a", da lei n 8.112/90, com os proventos correspondentes ao citado padrão, aumentados do artigo 3°, Parágrafo 2°, do Decreto Lei n ° 1445/76 (55 % do Cargo em Comissão de Coordenador de Administração Patrimonial , DAS 101.3, e sua respectiva Representação Mensal), assegurado pela Medida Provisória 1.480-20/96, e demais vantagens a que faz jus (Proc..35366.000292/97).
- Nº 94 Conceder aposentadoria voluntária a CARLOS ROBERTO DOS SANTOS, matrícula 0.939.378, ocupante do cargo de Assistente Social, Classe "A", Padrão I, do Quadro de Pessoal do INSS, confundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "c"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com os proventos proporcionais a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos), aumentados do artigo 3º, Parágrafo 2º, do Decreto Lei nº 1445/76 (55 % do Cargo em Comissão de Chefe de Posto Especial, DAS 101.2, e sua respectiva Representação Mensal), assegurado pela Medida Provisória 1.480-20/96, e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35403.001967/96).
- Nº 95 Conceder aposentadoria voluntária a SEBASTIÃO ERB DE FREITAS, matrícula 0.941.414, ocupante do cargo de Médico, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "d", da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "d", da Lei nº § 112/90, com os proventos proporcionais a 20/35 (vinte, trinta e cinco avos) e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35428.000765).
- Nº 96 Conceder aposentadoria voluntária a MARIA DA GLORIA SANTOS FIDELES, matrícula 0 600 077, ocupante do cargo de Assistente Social, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso III, alínea "a"da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "a", da lei n 8 112/90, com os proventos correspondentes ao citado padrão, com as vantagens do artigo 192, Inciso II, da mesma Lei, e demais vantagens a que faz jus.(Proc.:35437.009385/96).

FERNANDO ANTONIO BONASSI

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 1997

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSS NO ESTADO DE SÃO PAULO, SUBSTITUTO, no uso das atribuições conferidas na PT/MPS n 458, publicada no DOU n 186, de 28/09/92, art. 206, Inciso V, resolve:

Declarar vaga a função de Chefe de Equipe , código FG - 3 , nº 63-86.826 , na Procuradoria Regional em Ribeirão Preto , em virtude da aposentadoria da servidora TANIA SILVEIRA CARVALHO, matrícula 0.933.747, conforme Portaria nº 042 de 22.01.97, publicada no DOU nº 022 de 31.01.97. N9107-

Declarar vaga a função de Chefe de Setor de Apoio Administrativo , código FG - 2 , nº 62-86.649 , no Gabinete do Superintendente Estadual , em virtude da aposentadoria da servidora MARIA DE LOURDES OLIVEIRA DOS SANTOS , matrícula 0.596.972, conforme Portaria nº 040 de 22.01.97, publicada no DOU nº 022 de 31.01.97.

Nº108Declarar vaga a função de Chefe de Posto, código FG - 2, nº 62-87.939, no Posto do Seguro Social em Sertaozinho, em virtude da aposentadoria da servidora MARIA INES FARIA FERNANDES AGOSTINHO, matrícula 0.939.879, conforme Portaria nº 762 de 26.11.96, publicada no DOU nº 234 de 03.12.96.

FERNANDO ANTONIO BONASSI

Superintendência Estadual em Sergipe

Divisão de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

- O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS EM SERGIPE, usando de atribuição que lhe foi conferida pelo Art. 206, inciso V, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPS N° 458, de 24.09.92, resolve:
- Nº 15 Declarar vago, a partir de 12.02.97, o Cargo de Agente Administrativo, Classe "A", padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, ocupado pela servidora MARIA ALMEIDA SIQUEIRA PINHEIRO, mat/SIAPE N° 943440, em virtude de sua aposentadoria, conforme PT/DRH/INSS N° 08, de 31.01.97, publicada DOU N° 28, de 12.02.97.
- Nº 16 Declarar vaga a Função de Chefe de Setor de Concessão Regime Geral, código FG-3, Nº 6388308, em virtude de Aposentadoria do seu Titular, a servidora MARIA ALMEIDA SIQUEIRA PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 0943440, conforme Portaria nº 08, de 31.01.97, DOU nº 28, de 12.02.97.
- Nº 17 Declaro vago, a partir de 12.02.97, o Cargo de Assistente Social, Classe "A", padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, ocupado pela servidora DENISE CARVALHO COSTA, mat/SIAPE N° 943439, em virtude de sua aposentadoria, conforme PT/DRH/INSS N° 07, de 31.01.97, publicada DOU N° 28, de 12.02.97.
- Nº 18 Declaro vago, a partir de 12.02.97, o Cargo de Fiscal de Contribuições, Classe "A", padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, ocupado pelo servidor GLADSON FERREIRA DOS SANTOS, mat/SIAPE Nº 943120, em virtude de sua aposentadoria, conforme PT/DRH/INSS Nº 010, de 31.01.97, publicada DOU N° 28, de 12.02.97.
- Nº 19 Declaro vago, a partir de 12.02.97, o Cargo de Procurador Autárquico, Classe "C", padrão II, do Quadro Permanente deste Instituto, ocupado pela servidora MARIA DE LOURDES ROCHA FILHA, mat/SIAPE N° 949303, em virtude de sua aposentadoria, conforme PT/DRH/INSS N° 011, de 31.01.97, publicada DOU N° 28, de 12.02.97.

. ILTON MARQUES DE SOUZA

PORTARIA Nº 20, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO, DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL no Estado de Sergipe, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/MPS/N° 458, de 24.09.92, publicada no D.O.U. de 28.09.92, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ZILDA PEREIRA NASCIMENTO · matrícula SIAPE nº0577536, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições

Previdenciárias, classe "C", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90,com os proventos mensais correspondentes a 25/30 avos da referida classe e padrão, acrescidos das demais vantagens a que faz jus. (Processo nº 35448.000094/97-49).

ILTON MARQUES DE SOUZA

Ministério da Saúde

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos

PORTARIA Nº 3, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAUDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Exonerar LUZIA MARIA DE OLIVEIRA ROCHA, da Função Gratificada de Assistente, FG-2, nº 20.0051, da Coordenação de Auditoria, da Secretaria de Controle Interno do Ministério da Saúde

II - Nomear HUMBERTO REIS NERY RODRIGUES, para exercer a Fun-ção Gratificada de Assistente, FG-2, nº 20.0051, da Coordenação de Audi toria, da Secretaria de Controle Interno do Ministério da Saúde. Em con seqüência, fica exonerado da Função Gratificada nº 20.0012, que ora ocu

JANUÁRIO MONTONE

ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NA PARAÍBA Serviço de Pessoal

PORTARIA Nº 545, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997 O Chefe do Serviço de Pessoal do Escritório de Representação do Ministerio da Saúde, no Estado da Paraíba, na forma da PT/MS/SAA CGRH nº 25/95 e tendo em vista o que consta do processo citado resolve conceder a aposentadoria abaixo especificada:

Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "a" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) IEDA PESSOA DE AGUIAR, matrículas nºs 3535835 (DATAPREV) e 564443 (SIAPE), ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nivel I, Classe "A" do Padrão III. do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Atividade de que trata a lei Delegada por 13/92, mais 10/10 (doz distince) de ECR 2 de conducer a N. 11/6/05 de maio 10/10 (doz distince) de ECR 2 de conducer a N. 11/6/05 de c nº 13/92, mais 10/10 (dez décimos) da FGR 3 de acordo com .. MP 1160/95 e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista de nº 1376 89 - PCCS. (Processo nº 25018024255/97).

JOÃO SARAIVA

ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM PERNAMBUCO

Divisão de Administração

PORTARIAS DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

O Chefe da Divisão de Administração do Escritório de Representação do Ministério da Saúde em Pernambuco (DIAD/PE), na forma da PT/MS/SAA/CGRH 25/95, e tendo em vista o que consta dos Processos abaixo especificados, resolve:

N96.377- Conceder aposentadoria voluntária proporcional a RUY NEVES BAPTISTA FILHO, matrícula 4332644. SIAPE 656088, Médico, Nível S, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionas a 30/35 avos, e ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186, inciso III, alínea c da Lei 8112/90. (Processo 25019-005356/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria proporcional a MAURO ROBERTO TORRES CASADO, matricula 4281012, SIAPE 585967, Médico, Nível I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério. com os proventos proporcionais a 30/35 avos, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, voluntária inciso III, letra c da Constituição Federal/38 e 186 inciso III, alinea c da Lei 8112/90, (Processo 25019-005216/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a ANGELA MARIA FRAGA DE SOUZA, matrícula 4070755, SIAPE 584462, Médico, Nivel S, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionais a 25/30 avos, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186 inciso III, alínea c da Lei 8112/90, (Processo 25019-004828/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a PEDRO SOARES DE LIMA, matrícula 4881311, SIAPE 587026, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionais a 30/35 avos, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186 inciso III, alínea c da Lei 8112/90, (Processo 25019-004462/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a CLAUDIONETE JOSE DE SANTANA, matricula 4886194, SIAPE 587138, Auxiliar de Enfermagem, Nível I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionais a 27/30 avos, e ainda 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186 inciso III, alínea c da Lei 8112/90,(Processo 25019-005617/96/EREPE/MS).

№ 6.378- Conceder aposentadoria voluntária proporcional a JOSE CARLOS RIBEIRO DE SOUSA, matrícula 4254554. SIAPE 585864, Médico, Nível S, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionais a 33/35 avos, acrescido da vantagem prevista na Lei 8911/94, referente a 10/10 da FG-2, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186, inciso III, alínea c da Lei 8112/90. (Processo 25019-000747/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARIA LUCIA DA SILVA LIMA, matricula 4178718, SIAPE 585116, Auxiliar de Enfermagem, Nivel I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionais a 25/30 avos, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por 🔺 decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186 inciso III, alínea c da Lei 8112/90, (Processo 25019- 005343/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a GERALDO ROSA DE MAGALHÃES, matrícula 4333519, SIAPE 586265, Agente Administrativo, Nível I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionais a 31/35 avos, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186 inciso III, alínea c da Lei 8112/90, (Processo 25019-004322/95/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARIA JOSE ALVES BRITO, matrícula 4176146. SIAPE 584922. Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proportos proportos a 28/30 avos, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186 inciso III, alínea c da Lei 8112/90, (Processo 25019-003526/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria compulsória a contar de 09.12.96, a WALDECK DE MELO TAVARES, matricula 4351142, SIAPE 6582140, Médico, Nível S, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionais a 33/35 soos, e, aintida, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso II, da Constituição Federal/88, combinado com o artigo 186 inciso II, da Lei 8112/90, (Processo 25019-005602/96/EREPE/MS).

O Chefe da Divisão de Administração do Escritório de Representação do Ministério da Saúde em Pernambuco (DIAD/PE), na forma da PT/MS/SAA/CGRH 25/95, e tendo em vista o que consta dos Processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a JOSE CARLOS RIBEIRO DE SOUSA, matrícula 4323076, SIAPE 6585864, Medico, Nível S, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos artigos 40, inciso III, eltra A da Constituição Federal/88, e 186, inciso III, alinea A da Lei 8112/90, com as vantagens do cargo efetivo, acrescido de 100% do PCCS, assegurado por decisão Judicial, (Processo 25019-000746/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntária integral a MARIA LUIZA DA SILVA, matrícula 4338103, SIAPE 586282, Agente Administrativo, Nivel I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério . com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra A da Constituição Federal/88 e 186, inciso III, alínea A da Lei 8112/90, com as vantagens do cargo efetivo, acrescido de 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, (Processo 25019-000860/96/EREPE/MS).

eder aposentadoria voluntaria integral a MARIA ESTELA BRANDÃO SOUTO, matricula 4394305, SIAPE 586502, Enfermeiro, Nível S, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministerio, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra A da Constituição Federal/88 e 186, inciso III, alinea A da Lei 8112/90, com as vantagens do cargo efetivo, acrescido de 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, (Processo 25019-004070/96-EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntaria integral a LETÍCIA VELOSO DA SILVA, matricula 4183037, SIAPE 585454, Auxiliar de Enfermagem, Nivel I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministerio, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra A da Constituição Federal/88 e 186, inciso III, alinea A da I ei 8ll2/90, com as vantagens do cargo efetivo, acrescido do artigo 192, inciso II da Lei 8112/90, e ainda 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial (Processo 25019-02473/95/EREPE/MS).

JURACI BERNARDINO DE ARAUJO.

PORTARIAS DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

() Chefe da Divisão de Administração do Escritório de Representação do Ministério da Saúde em Pernambuco (DIAD/PE), na forma da PT/MS/SAA/CGRH 25/95, e tendo em vista o que consta dos Processos abaixo especificados, resolve:

Nº 6.380 - Conceder aposentadoria voluntária integral a GILDA KELNER, matrícula 4348052, SIAPE 586360. Médico . Nível S, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos artigos 40. inciso III, letra A da Constituição Federal/88, e 186, inciso III, alinea A da Lei 8112/90, com as vantagens do cargo efetivo, acrescido de 100% do PCCS, assegurado por decisão Judicial, (Processo 25019-003573/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria por invalidez integral (doença especificada em lei) a FERNANDO RODRIGUES DE FIGUEIREDO, matrícula 4082826, SIAPE 584489, Médico, Nivel S, Classe A, Padrão III. do quadro de pessoal deste Ministério . com fundamento nos artigos 40, inciso I, da Constituição Federal/88 e 186, inciso I, parágrafo 1º da Lei 8112/90, com as vantagens do cargo efetivo, acrescido da vantagem prevista na Lei 8911/94, referente a 8/10 da FG-1, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, (Processo 25019-000248/97/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntaria integral a MARIA AMELIA MENEZES DE OLIVEIRA, matricula 3537684, SIAPE 582471, Agente Administrativo, Nível I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministerio, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra A da Constituição Federal/88 e 186. inciso III. alinea A da Lei 8112/90, com as vantagens do cargo efetivo, acrescido de 100% do PCCS, egurado por decisão judicial, (Processo 25019-000765/95-EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntaria proporcional a FAUSTO RIBEIRO TENÓRIO, matricula 4224116, SIAPE 585829, Odontólogo, Nível S, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministerio, com os proventos proporcionais a 30/35 avos, acrescido de 10% (dez po cento), de gratificação de raio X, de conformidade com a Lei 7923/89, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186, inciso III. alinea c da Lei 8112/90, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial (Processo 25019-003374/96/EREPE/MS).

Nº 6.381 Fornar sem efeito a aposentadoria por invalidez (doença especificada em lei) concedida a JOÃO FARIAS NETO, Matrícula 4178050, SIAPE 585062, Médico, Nível S, Classe A, Padrão III, do quadro de

essoal deste Ministério, publicada no Doc 240/11.12.96, Seção II, tendo em vista o seu falecimento no dia 02.12.96. (Processo 25019-005291/96-EREPE/MS).

entadoria voluntária proporcional a MARIA JOSE DA SILVA COELHO, matrícula 4178645, SIAPE 585109, Auxiliar de Enfermagem, Nível I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionais a 27/30 avos, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186, inciso III, alínea c da Lei 8112/90. (Processo 25019-005038/96/EREPE/MS).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARIA DAS GRAÇAS BORGES DA FONSECA QUEIROZ, matricula 4274628, SIAPE 585932, Agente Administrativo, Nivel I, Classe A, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com os proventos proporcionais a 27/30 avos, e, ainda, 100% do PCCS, assegurado por decisão judicial, com fundamento nos artigos 40, inciso III, letra c da Constituição Federal/88 e 186 inciso III, alínea c da Lei 8112/90, (Processo 25019-002274/96/EREPE/MS.

JURACI BERNARDINO DE ARAUJO.

RETIFICAÇÃO

Na Portaria DIAD/PE nº 6337/96, publicado no DOU nº 158 de 15.08.96, Seção II, ágina 5957, onde se lê 25/30 avos, leia-se 26/30 avos, Processo nº 25019-000109/96/EREPE-MS.

ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO GRANDE DO NORTE

Servico de Pessoal

PORTARIA № 2.225, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL DO ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉ-RIO DA SAÚDE NO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições conferidas pela

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MANDEL BATISTA ARAÚJO. matrícula SIAPE 657269, ocupante do cargo de Médico, NS, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministerio, com fundamento no art. 186, inciso III, alinea "c", da Lei 8.112/90, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), acrescido de 5% (cinco por cento) de adicional por tempo de serviço, da GAE de que trata a Lei-Delegada 13/92 e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25017.017218/97).

NEUZA BEZERRA MARANHÃO

ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO DE JANEIRO

Divisão de Administração de Pessoal Ativo

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 1996

O Chefe da Divisão de Administração de Pessoal Ativo do Es-Critório de Representação do Ministério da Saúde no Estado do Rio de Janeiro, na forma da PT/MS/SAA/CGRH nº 41, de 06/02/96, publicada no BS/CGSG/SAG/MS nº 06, de 09/02/96 e PT/CGRH nº 203, de 23/05/96, publicada no BS/MS/CGSG/SAG nº 21, de 24/05/96 e tendo em vista o que consta do Processo nº 33.410/04193/96, resolve:

Declarar vago a partir de 01/08/96 o cargo ocupado pela ser-Nº 316 - Declarar vago a partir de 01/00/90 o cargo ocupado pera Selvidora MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA DE SANTIS, Auxiliar de Enfermagem, classe A, padrão III, matrícula SIAPE nº 0630828, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, em virtude de posse em outro cargo inacumulável nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11/12/90.

1 - Publique-se.

O Chefe da Divisão de Administração de Pessoal Ativo do Escri tório de Representação do Ministério da Saúde no Estado do Rio de Janeiro, na forma da PT/MS/SAA/CGRH nº 41, de 06/02/96, publicada no BS/CGSG/SAG/MS nº 06, de 09/02/96, bem como o contido na PT/CGRH nº 203, de 23/05/96, publicada no BS/MS/CGSG/SAA nº 21, de 24/05/96 estendo em vista o que consta do processo nº 33.383/000644/95, resolves publicada no na PT/CGRH nº de 24/05/96 e resolve:

No 317 _ Declarar vago, a partir de 12/01/95 o cargo ocupado pela servidora Marilene Nunes da Silva, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "B", padrão II, matrícula SIAPE nº 0653101, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11/12/90.

JORGE ROBERTO DA SILVA SANTOS

PORTARIA Nº 363, DE 20 DE NOVEMBRO DE 1996

O Chefe da Divisão de Administração de Pessoal Ativo do Escritório de Representação do Ministério da Saúde no Estado do Rio de Janeiro, na forma porposta da PT/MS/SAA/CGRH nº 41, de 06/02/96, publicada no BS/CGSG/SAG/MS nº 06, de 09/02/96 e PT/CGRH nº 203, de 23/05/96, publicada no BS/MS/CGSG/SAA nº 21, de 24/05/96 e tendo em vista o que consta do processo nº 33.410/004128/96, resolve:

Declarar vago, a partir de 25/03/96, o cargo ocupado pela servidora ROSENAIR ZACHARIAS DE OLIVEIRA FERREIRA DA CRUZ, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "B", padrão III, matrícula nº 0653502, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11/12/90.

1 - Publique-se.

JORGE ROBERTO DA SILVA SANTOS

JORGE ROBERTO DA SILVA SANTOS

Divisão de Administração de Pessoal Inativo

PORTARIAS DE 23 DE JANETRO DE 1997 O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL INATIVO DO ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PTMS'SAA'CGRH 41, DE 06.02.1996, e tendo em vista o que consta dos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a CÉLIO RODRIGUES BARROSO matrícula 3.906.876 (SIAPE 0633532), ocupante do cargo de Motorista Oficial, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão "IV". do Ouadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM Del Castilho, com fundamento no art. 186, inciso III, alinea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; com com as vantagens do art. 192, inciso I da citada I.ei 8112/90 e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33392/002442/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a MARIA LUIZA PEÇANHA, matricula 4 082.583 (SIAPE 0637926), ocupante do cargo de Assistente Social, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM Praça da Bandeira, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; com as vantagens do art. 192, inciso II da citada Lei 8112/90 e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33426/000311/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a MARIA JOSEPHA DA CONCEIÇÃO, matricula 3.850.692 (SIAPE 0630338), ocupante do cargo de Agente de Serviços Complementares, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; com as vantagens do art. 192, inciso II da citada Lei 8112/90 e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250061/03651/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a GERALDO ALVIMAR MARQUES ALVES, matrícula 3.690.008 (SIAPE 0625528), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM Ramos, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a". da Lei 8112/90, incorporando-se-05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33427/000141/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a SYLVIO FRANCISCO GOMES, matricula 4.344.545 (SIAPE 0645061), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM Nova Iguaçu, com fundamento no art. 186, inciso III, alinea "a". da Lei 8112 90, acrescidos da Vantagem do art.3°, da Lei 8911/94, correspondente a 08/10 (oito décimos) do valor da função de Coordenador de Turno, FG-1 e 02/10 (dois décimos) do valor da função de Chefe de Serviço Médico Assistencial, FG-1, obedecido o disposto na MP/1480/96, incorporando-se, ainda, 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/001187/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a ANA MARIA VITOR LEITE, matricula 4.163.958 (SIAPE 0641232), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão "VI", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM Bangu, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; com as vantagens do art. 192, inciso I da citada Lei 8112/90 e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33370/000383/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a CARLOS FERNANDES MACHADO, matricula 3,979.733 (SIAPE 0635489), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "A,", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, fotada no PAM Henrique Valadares, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13.92, com as vantagens do art. 192, inciso II da citada Lei 8112/90 e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33387/00257/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a GIBERTO BECHARA, matricula 4.077.024 (SIAPE 0637849), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no ERERJ, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se 07% (sete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92: e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/005849/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a GLÓRIA PEREIRA, matricula 4.268.598 (SIAPE 0643280), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Jacarepaguá, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; 10% (dez por cento) da Gratificação de Raios X, com base no art. 134, § 1°, da Lei 4345/64, alterada pela Lei 6786/80 e na forma prevista no art. 12, § 2º e 3º da Lei 8270/91 com as vantagens do art. 192, inciso II da citada Lei 8112/90, e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33407/015111/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a FRANCISCO ORTIZ DOS PASSOS, matrícula 4.075.889 (SIAPE 0637825), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão "VI", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no ERERJ, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; com as vantagens do art. 192, inciso I da citada Lei 8112/90, e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo

Conceder aposentadoria voluntária integral a DIVA DE SOUZA RODRIGUES, matrícula 3.516.156 (SIAPE 0622872), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Maternidade Praça. XV, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; com as vantagens do Art. 192, inciso "I" da citada Lei 8112/90, e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33386/002935/96).

Conceder aposentadoria voluntária integral a IVA DA COSTA ROSA, matricula 4.373.677 (SIAPE 0645.350), ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no ERERJ, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90, incorporando-se, ainda, 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, I ci-Delegada 13/92; com as vantagens do Art. 192, inciso II da citada Lei 8112/90, e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250031/000203/96).

Nº 9 – Conceder aposentadoria voluntária proporcional à IVAÉTO SANTANA DA COSTA, matrícula 3.894.428 (SIAPE 0632837), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão "VI", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica Piquet Carneiro, com fundamento no art 186, inciso III, alinea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250076/00362/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a ENEIDA MEDEIROS CARNAVAL, matrícula 3.578.488 (SIAPE 0623737), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM Irajá, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), incorporandose 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33402/000198/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARILIA PINA, matrícula 4.293.851 (SIAPE 0643895), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Jacarepaguá, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; 10% (dez por cento) da Gratificação de Raio-X, com base no art.134, § 1°, da Lei 4345/64, alterada pela Lei 6786/80 e na forma prevista no art.12, § 2° e 3°, da Lei 8270/91 e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33407/015184/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a AURELINO DE OLIVEIRA, matrícula 4 444 035 (SIAPF 0647099), ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Maternidade Alexandre Fleming, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), incorporando-se 06% (seis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, I ei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33414/6551/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a TEREZINHA DE JESUS OLIVEIRA NUNES, matricula 4.449.495 (SIAPE 0647147), ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM Volta Redonda, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), acrescidos da Vantagem do art. 3º da Lei 8911/94, correspondente a 10/10 (dez décimos), do valor da função de Chefe de Seção de Documentação Médica, FG-2, obedecido o disposto na MP/1480/96, incorporando-se, ainda, 05º o (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160º o da Gratificação de Alividade Executiva, da Lei-Delegada 13/92, e demais vantagens a que tizer jus. (Processo 25001/005330/96

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a JACIRA FLORENCIA DE PAULA DE MOURA, matricula 4.131.762 (SIAPE 0639191), ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III". do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Jacarepaguá, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e. demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33407/014989/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a EDNA DA SILVA GOMES, matrícula 3.472.221 (SIAPE 0621648), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112 90, com proventos proporcionais a 28.30 (vinte e oito, trinta e avos), incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250061/02179/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a VICENTE FARIA CERVANTE, matricula 4.259.335 (SIAPE 0642952), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Geral de Jacarepaguá, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 31/35 (trinta e um, trinta c cinco avos). incorporando-se 06% (seis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33407-015205/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a CARLOS ELIDONIO DOS REIS matrícula 4.164.300 (SIAPE 0641258), ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações. Nível Intermediário, Classe "B", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital de Cardiologia de Laranjeiras, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112 90, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13 92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250059/001191/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MITUE OGURO, matrícula 3.728.285 (SIAPE 062663), ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM Méier, com fundamento no art 186, inciso III, alinea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 27·30 (vinte e sete, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33415:000014/95).

MARCELINO GOMES SOBRINHO

PORTARIA Nº 11, DE 29 DE JANEIRO DE 1997 O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL INATIVO DO ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/MS/SAA/CGRH 41, DE 06.02.1996, e tendo em vista o que consta dos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a WALKIRIA PEREIRA VIEIRA, matrícula 4.153.847 (SIAPE 0640481), ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível Supěrior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Maternidade Carmela Dutra, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33410/004194/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a GILDA MARIA SILVEIRA DE SOUZA, matrícula 3.583.023 (SIAPE 0658429), ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM Nilópolis, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "d", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 24/30 (vinte e quatro, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/003426/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a FORTUNEE RECHTMAN SZUSTER, matricula 4.422.309 (SIAPE 0646609), ocupante do cargo de Assistente Social, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital da Lagoa, com fundamento no art 186, inciso III, alinea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33408/14394/95).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a CLÉZIA DA SILVA, matrícula 4.140.672 (SIAPE 0639850), ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "I", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM Penha, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 27/30 (vinte e sete, trinta avos), incorporandose, 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço,160% da Gratificação de Atividade Executiva, I.ci-Delegada 13/92; e demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/006287'96)

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a ACHILES MENEZES, matrícula 4.467.779 (SIAPE 6641416), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM Del Castilho, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c". da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), acrescidos da Vantagem do art. 3°, da Lei 8911/94, correspondentes a 4/10 (quatro décimos) do valor da função de Chefe de Serviço de Medicina Física, FG-1, obedecido o disposto na MP/1480/96, incorporando-se 06% (seis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33392/002150/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a DULCINÉA DA SILVA BARRETO, matrícula 4.197.020 (SIAPE 0641519), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM São Gonçalo, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 29/30 (vinte e nove, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 1600 da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/001046/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a SANDRA SOUZA CHAVES BRIGIDO, matricula 4.035.682 (SIAPE 0636706), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "A". Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM Praça da Bandeira, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta e avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33426/000312/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARIA LUCIA DA GAMA, matrícula 4.987.209 (SIAPE 0651480), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital da Lagoa, com fundamento no art 186, inciso III, alinea "c". da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33408/15396/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a ANTENOR DE ARAÚJO LEMOS, matricula 4.002.130 (SIAPE 0636020), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM Jacarepagua, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/000842/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a JOSÉ MARIA CAMARA DE JESUS, matucula 3 559 047 (SIAPE 0623509), ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica Piquet Carneiro, com fundamento no art 186, inciso JII, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250/676/000592/96)

MARCELINO GOMES SOBRINHO

PORTARIA Nº 13, DE 5 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL INATIVO DO ESCRITORIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/MS/SAA/CGRH 41, DE 06.02.1996, e tendo em vista o que consta dos processos abaixo específicados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a NELSON PEREIRA DA SILVA, matrícula 4.368.223 (SIAPE 0645246), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão

"III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM Amaral Peixoto, com fundamento no art 186 inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 33/35 (trinta e três, trinta e cinca avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARIA DAS GRAÇAS VIANA, matricula 5.065.127 (SIAPE 0652901), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos Nível Intermediário, Classe "B", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM Paraíba do Sul, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112'90, com proventos proporcionais a 28'30 (vinte e oito, trinta avos), incorporando-se 05°o (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13.92, e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/005353/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a TANIA MARIA PICININI NEVES, matrícula 3.689.433 (SIAPE 0625497), ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Secretaria de Saúde de Campos, com fundamento no art 186, inciso III, alinea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/002232/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a JOÃO FRANCISCO VALEIRO, matrícula 4.460.618 (SIAPE 6641917), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM São Francisco Xavier, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250076/000696/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a SERGIO ALVES DE ANDRADE, matrícula 3.990.664 (SIAPE 0635781), ocupante do cargo de Telefonista, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão "I", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM Nova Iguaçu, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/004866/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a WALTER FAJARDO RODRIGUES PINHEIRO DE ANDRADE, matrícula 4.388.771 (SIAPE 6622437), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no ERERJ, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250031/004768/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a ADELINA MAGALHÃES DE OLIVEIRA, matrícula 3.877.701 (SIAPE 0631524), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "I", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no ERERJ, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Termo de Serviço 160% de Gratificação de Adicidada Executiva Delacada 12002, a decidada por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 25001/006280/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARILUCIA MARINHO ARARIPE COSTA, matrícula 3.666.476 (SIAPE 0624991), ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Maternidade Carmela Dutra, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus.

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a DELMA GONÇALVES, matrícula 5.054.036 (SIAPE 0652880), ocupante do cargo de Contador, Nível Superior, Classe "A", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Jacarepagua, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 33407/015203/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a FÁTIMA MARIA BARBOZA ALVES, matrícula 4.878.540 (SIAPE 0649654), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no ERERJ, com fundamento no art 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92; e, demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250031/000086/95). MARCELINO GOMES SOBRINHO

ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAULO

Divisão de Administração

PORTARIA Nº 635, DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997 O CHEFE DE DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DO ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAULO - SUBSTITUTO, no uso da atribuição conferida pelo subitem 2.1.7., da Portaria MS/SAA/CGRH nº 25, de 09/02/95, publicada no BS/MS/CGSG nº 6, de 10/02/95, e tendo em vista o que consta dos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária proporcional, a ANA CRISTINA QUEIROZ ALEGRIA DE ALMEIDA, matrícula de origem nº 4286740, e Siape nº 0600372, ocupante do cargo de Agente Administrativo, nível intermediário, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério,

com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.009057/96).

Conceder aposentadoria voluntária proporcional, a CLAIDE BENTO FERREIRA, matrícula de origem nº 5063655, e Siape nº 0605158, ocupante do cargo de Agente Administrativo, nível intermediário, classe "B", padrão V, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.010551/96).

Retificar a Portaria nº DIAD/SERPI/ERESP-618, de 21/01/97, publicada no DOU nº 021. de 30/01/97, que concedeu aposentadoria voluntaria integral a LIVIA DE LIMA RAMOS, matrícula de origem nº 4378105, e Siape nº 0601179, para fazer constar com vantagem do cargo efetivo, acrescidos da vantagem prevista no inciso II, do artigo 192, da Lei nº 8.112/90 e não como constou. (Processo nº 25004.008029/96).

Retificar a Portaria nº DIAD/SERPI/ERESP-627, de 03/02/97, publicada no DOU nº 026, de 06/02/97, que concedeu aposentadoria voluntária proporcional, a LAIS SILVA GIRON, matricula de origem nº 3752283, e Siape nº 0595372, para fazer constar como fundamento o artigo 40, inciso III, alínea "d", da Constituição Federal, e não como constou. (Processo nº 25004.009478/96).

FRANCISCO MAKOTO OHASHI

ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SERGIPE

Serviço de Pessoal

PORTARIAS DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL DO ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO 'DA SAÚDE EM SERGIPE, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH Nº 25/95, e ten do em vista o que constados processos abaixo especificados, resolve:

Nº 4 - Conceder aposentadoria voluntăria proporcional, de acordo com o disposto no artigo 186, inciso III, alînea "c", da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 40, inciso III, alînea "c", da Constituição Federal vigente, à servidora ELIZAMA SANTOS AL CÂNTARA, matrícula de origem 4122208 e SIAPE 577525, no cargo de Agente Administratī vo, Classe A, Padrão III, Nível Intermediario, do Quadro de Pessoal deste Ministério com proventos mensais proporcionais a 25/30(vinte e cinco trinta avos) do valor do 'cargo efetivo, e demais vantagens a que fizer jus. Processo nº 33591.009048/96.

Nº 5 - Conceder aposentadoria voluntăria proporcional, de acordo com o disposto no artigo 186, inciso III, alînea "c", da Lei nº 8112/90,com binado com o artigo 40, inciso III, alînea "c", da Constituição Federal vigente, ao servidor ADELINO LOPES DE CARVALHO NETO, matrîcula de origem 4342461 e SIAPE 577616, no cargo de Médico, Classe "A", Padrão III, Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com proventos "mensais proporcionais a 31/35(trinta e um trinta e cinco avos) do valor do cargo efetivo, e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 33591.009097/97).

CLAY DA SILVA BARRETO

PORTARIA Nº 6, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL DO ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAUDE EM SERGIPE, no uso das atribuições conferidas pela 'PT/CGRH nº 25/95, e tendo em vista o que consta do Processo abaixo especificado, resolve:

Conceder aposentadoria compulsória, de acordo com o disposto no artigo 186, item II e artigo 187 da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 40, inciso II, da Constituição Federal vigente, ao servidor PAULO AMÉ RICO DA SILVA, matrícula de origem 4015258 e SIAPE 577421, no cargo de Motorista Oficial, Classe "A", Padrão III, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com proventos mensais proporcionais a 31/35 (trinta e um trinta e cinco avos) do valor do cargo efetivo, e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 33591.009105/97).

CLAY DA SILVA BARRETO

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIA Nº 14, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE DE MEDICAMENTOS-CEME, no uso das atribuições conferidas através da portaria nº 2285, de 22 de novembro de 1996, publicada no D:O.U., de 23 de nobembro de 1996,resolve:

Nomear PAULO CESAR PAES, para exercer a função gratificada de Assistente de Gabinete, FG-02,código nº 35.0015 da Central de Medicamen

RENATO KLEBER C. DE CARVALHO

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE Coordenação Regional do Pará

PORTARIA NO 27, DE 27 DE JANEIRO DE 1997

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, resolve:

Alterar a Portaria nº 540, de 20.06.94, publicada no D.O.U. de 29.07.94, na parte que aposentou JOSÉ ADELINO DOS SANTOS, para excluir as vantagerns do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90 e incluir as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, combinado com o artigo 250 da Lei nº 3.112/90, a partir de 10.04.96, (processo nº 25200.001534/94-17).

ROBERTO JORGE MAIA JACOB

Coordenação Regional do Rio Grande do Norte

PORTARIA Nº 380, DE 31 DE DEZEMBRO DE 1996

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através de Portaria nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U de 14 subseqüente, e tendo em vista a DECISÃO Nº 328/96-TCU-2º Câmara, que consta do Processo nº 25.736-000144/91-11, resolve:

I - Considerar aposentado, com proventos proporcionais à razão de 31/35, com fundamento no Artigo 40, Inciso III, alínea "c" da Constituição Fe deral, combinado com o Inciso III, alínea "c" do Artigo 186, da Lei nº 8.112/90, a partir de 19-07-1991, o servidor IVAN LÚCIO DE CARVALHO, Assistente de Administração, Classe E, Padrão 10.III, do Quadro de Pessoal da Fundação Serviços de Saúde Pública, incorporada a Fundação Nacional de Saúde, de que trata o Decreto nº 100 de 16 de abril de 1991, com a sua retificação publicada no Diário Oficial de 19 subsequente.

II- Declarar vago o cargo referido no item I.

AMAURÍLIO JOSÉ FERREIRA TELES

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIAS DE 4 DE FEVEREIRO DE 1997

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz - FIOCRUZ, em exercício, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Excelentisssimo Senhor Ministro da Administração e Reforma do Estado em despachos publicados no Diário Oficial da União dos dias 03 de julho e 02 de outubro de 1995, resolve:

NY 31 -Tornar sem efeito, em virtude da decisão judicial proferida pela 2º Vara Federal / MG (Processo nº 9600282200), o ato de provimento de ALESSANDRA MARA BUENO, publicado no Diário Oficial da União de 02/09/96, Seção III,

Nº 32 - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal da Fundação Oswaldo Cruz - FIOCRUZ, com fundamento nos artigos 9º inciso I e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos habilitados em Concurso Público realizado pela FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ - FIOCRUZ, homologado pelo Edital de Classificação publicado no Diário Oficial da União de 06 de fevereiro de 1997 - seção 3 - Pg. 2387, para ocuparem os cargos, de nível superior, abaixo mencionados:

Analista em C&T Pleno I - Classe C - I V	(Administração Geral)	Unidade: DIRAD	
CANDIDATO/Vaga	Motivo da Vacância	Doc./Data da Vacância	Cód. da Vaga
ADRIANA CLEMENTE DOS SANTOS			
Sueli Novaes de Azevedo	FALECIMENTO	Cert. 31199 de 07/12/94	717164
Analista em C&T Pleno I - Classe C - I V	(Administração Geral)	Unidade: COC	
CANDIDATO/Vaga	Motivo da Vacância	Doc./Data da Vacância	Cód. da Vaga
ANDRE LUIZ LIMA DE LACERDA			

Os candidatos ora nomeados terão prazo de 30(trinta) dias, contados a partir da data da publicação deste ato, para tomarem posse nos respectivos cargos de conformidade com o parágrafo 1º do artigo 13 da Lei 8 112, de 11 de dezembro de 1990.

EDUARDO VIEIRA MARTINS

APOSENTADORIA Port. 297 de 30/12/94

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 19 DE FEVEREIRO DE 1996

A Diretora de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo Cruz, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria da Presidência nº 037/92-PR, de 01 de junho de 1992, resolve:

N° 54 I - Conceder aposentadoria voluntária aos servidores abaixo discriminados, do Quadro de Pessoal permanente desta instituição, com proventos integrais, de acordo com o Art. 186, Inciso III, Alínea "A" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o Art. 40, Inciso III, Alínea "A" da Constituição Federal, calculados com base na tabela de vencimentos vigente, acrescido da vantagen prevista no Art. 192, Inciso I da mesma Lei e dos direitos que lhes foram outorgados no exercício da atividade pública.

II - Declarar vagos os cargos abaixo citado:

: AUGUSTO MEIRELLES DA SILVA

Mat. Siape : 461.887

: Intermediário, Classe: C, Padrão: V : 25.384.000.084/97-97

Processo

Eroina Vaz Simas dos Santos

: FRANCISCO DUARTE MENDES Mat. Slape : 461.750

: Assistente em C&T - 1 - V

: Intermediário, Classe: C, Padrão: V : 25.380.000.570/97-72

Processo

: IVANEA MARIA MAIA DE SOUZA

Mat. Siape : 464.536

: Técnico - 2 - II

: Intermediário, Classe: B, Padrão: II : 25.384.000.085/97-50

Processo

: LOURDES RABELLO PEDROSO

Mat. Slape : 461.685

: Tecnologista Pleno - 3 - II

: Intermediário, Classe: B, Padrão: V : 25.380.000.624/97-08

N° 55 I - Conceder aposentadoria voluntária a xervidora abaixo discriminada, do Quadro de Pessoai permanente desta Instituição, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, nos termos do Art. 186, Inciso III, Alínea "C" da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o Art. 40, Inciso III, Alínea "C" da Constituição Federal, calculados com base na tabela de vencimentos vigente, com as vantagens dos Artigos 2° e 3° da Lei n° 8.911/94, assegurados pelos Artigos 2° e 6° da Medida Provisória n° 1.480-19/96, correspondente à 2/10 (dois décimos), do FG-1 e demais direitos a que fizer jus.

II - Declarar vago o cargo abaixo citado:

: VERA LUCIA DOS REIS GRAÇA

Mat. Slape : 461.961

: Analista em C&T - Senior III : Superior, Classe: A, Padrão: III : 25/30 (vinte e cinco, trinta avos)

: 25.380.013.952/96-58

N° 56 I - Conceder aposentadoria voluntária as servidoras abaixo discriminadas, do Quadro de Pessoai permanente desta instituição, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, nos termos do Art. 186, Inciso III, Alínea "C" da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o Art. 40, Inciso III, Alínea "C" da Constituição Federal, calculados com base na tabela de vencimentos vigente e demais direitos a que

II - Declarar vagos os cargos abaixo citados:

: PATRICIA LA ROQUE DE CAMPOS

Mat. Siape : 241.075 Cargo : Tecnologista Senior - III : Superior, Classe: A. Padrão: III Nível : 25/30 (vinte e cluco, trinta avos) : 25.384.000.082/97-61

: VERA MARCIA RAMOS : 464.584 Servidor

Mat. Siape : Médica

Cargo Nível : Superior, Classe: A, Padrão: III : 29/30 (vinte e nove, trinta avos) : 25.384.000.083/97-24 Proporc.

Processo

VIRGÍNIA MARIA LEITE DE ALMEIDA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 092, de 23/04/96, da DIREH, publicada no D.O. de 02/05/96, Seção 2, páginas 3148, na parte que aposentou ANA CERSOSIMO. Onde se lê:... Art. 192, Inciso I da ... Leta-se:... Art 192, Inciso II da

Centro de Pesquisas Aggeu Magalhães

DESPACHO DO DIRETOR Em 19 de fevereiro de 1997

Em 19 de fevereiro de 1997

A Diretora do Centro de Pesquisas Aggeu Magalhães da Fundação Oswaldo Cruz, no uso de suas atribuições, autoriza o afastamento dos Drs. Abraham Cézar de Brito Rocha, Maria Eliane Bezerra de Melo, Otamires Alves da Silva e Zulma Maria de Medeiros, para participarem do XXXIII Congresso da Sociedade Brasileira de Medicina Tropical, a realizar-se no período de 24 a 27 de fevereiro de 1997, da cidade de Belo Horizonte, Minas Gerais.

ERIDAN DE MEDEIROS COUTINHO

Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 33, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 216, de 28 de abril de 1995, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.757, de 22 de dezembro de 1995, resolve:

I - Designar **TORQUATO FERNANDO LIMA**, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Serviços Gerais, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos deste Ministério;

II - Em consequência fica revogada a Portaria nº 512/Sex, de 26.08.96, publicada no DOU de 28.08.96.

PAULO JOBIM FILHO

Subsecretaria de Assuntos Administrativos

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2º da Portaria nº 41, de 7 de fevereiro de 1995, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, com as alterações introduzidas pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, resolves

Nº 7 - Art. 12 SUBDELEGAR competência ao servidor TORQUATO FERNANDO LIMA, no exercício do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Planejamento, da Subsecretaria de Planejamento e Orcamento, código DAS 101.4, para:

a) autorizar a realização de despesas, nos limites orçamentários descentralizados, obedecidas as formalidades legais:

b) dispensar a realização de licitação ou declarar a sua inexigibilidade;

c) autorizar a abertura de licitações, bem como a revogação, anulação e homologação de processos

 d) manifestar-se, em primeira instância, sobre recursos interpostos em processos licitatórios, bem como sobre a aplicação de multas e penalidades a fornecedores; e) adquirir materiais, equipamentos e títulos de concessionárias de serviços públicos, contratar

serviços e proceder a doações;

f) conceder suprimentos de fundos e aprovar as respectivas prestações de contas;

g) proceder ao pagamento de diárias e passagens, quando devidamente autorizadas pelos respectivos tes dos órgãos subordinados ao MICT, nos termos do subitem 8.6 do Anexo à Portaria Ministerial nº 170, de 18 de julho de 1996.

h) celebrar contratos, convênios e instrumentos similares relativos às atividades da Subsecretaria de Assuntos Administrativos.

Art. 2º As atribuições, objeto desta Portaria, deverão ser exercidas com a fiel observância das normas legais vigentes

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria/SAA/MICT/Nº 22, de 05 de dezembro de 1996, publicada no DOU de 9 de dezembro de 1996, Seção 2, pág. 8876/8877.

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria nº 041, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

SUBDELEGAR competência aos servidores abaixo relacionados para atuarem como Ordenador de Despesas e Co-responsável, no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos consignados na Unidade Gestora: 280101 - Gestão 00001 - Coordenação-Geral de Serviços

- Ordenador de Despesas: TORQUATO FERNANDO LIMA, no exercício do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Planejamento, da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento, código DAS 101.4, de conformidade com a Portaria SAA/MICT/Nº 07, de 24 de fevereiro de 1997;
- Co-Responsável: ILDA BISINOTTI;
- Co-Responsável Substituto: MARIANA MICHEL SOARES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria MICT/SAA/Nº 23, de 5 de dezembro de 1996, publicada no DOU de 09.12.96, Seção 2, pág. 8876/8877.

BIANOR DE QUEIROZ FONSECA

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E **QUALIDADE INDUSTRIAL**

Divisão de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 19 DE FEVEREIRO DE 1997

O Chefe da Divisão de Recursos Humanos do Instituto Nacio nal de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial (INMETRO), no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 004, de 06/01/1992, publicada no Diário Oficial da União de 17/01/1992, e tendo em vista o que consta do Processo nº 52614.001491/96-43, resolve: O Chefe da Divisão de Recursos Humanos do Instituto

Conceder aposentadoria voluntária a MASATO TAKEUCHT cula SIAPE nº 448.824, ocupante do cargo de Tecnologista Senior III, Classe "A", Padrão "NS-III", do Quadro de Pessoal do INMETRO, com fun damento no art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com as vantagens do art. 192, item II, da mesma Lei.

O Chefe da Divisão de Recursos Humanos do Instituto nal de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial (INMETRO), no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 004, de 06/01/1992, pu blicada no Diário Oficial da União de 17/01/1992, e tendo em vista o que consta do Processo nº 52600.002220/96, resolve:

Nº 11 - Conceder aposentadoria por invalidez a JOSÉ ALVES DE OLIVEI RA, matrícula SIAPE nº 0447896, ocupante do cargo de Auxiliar em C&T Z-VI, Classe "A", Padrão "NA-III", do Quadro de Pessoal do INMETRO, com fundamento no art. 186, inciso I, parágrafo primeiro, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

ALVARO SOARES DE FRANÇA

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 24 de fevereiro de 1997

Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995

NOME: Antônio de Jesus de Barros Mateus CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro ÓRGÃO: CHESF PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América do Norte FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar nos testes de aceitação do 2º lote de cabos pára-raios composto com fibras ópticas tipo OPGW, a serem realizados nos Laboratórios da ALCOA/Sub-Fornecedores, com aplicações destinadas às estruturas das linhas de transmissão de energia elétrica da CHESF no trecho compreendido entre as sub-estações Banabuiu e repetidora de Barreira no Ceará. PERÍODO: 03/03/97 a 29/03/97 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus limitado ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, Inciso IV

NOME: Otacílio Tizei de Souza Filho CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro ÓRGÃO: CHESF PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América do Norte FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar nos testes de aceitação do 2º lote de cabos pára-raios composto com fibras ópticas tipo OPCW, a serem realizados nos Laboratórios da ALCOA/Sub-Fornecedores, com aplicações destinadas às estruturas das linhas de transmissão de energia elétrica da CHESF no trecho compreendido entre as sub-estações Banabuiu e repetidora de Barreira no Ceará. PERÍODO: 03/03/97 à 29/03/97 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus limitado ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, Inciso IV

NOME: Raquel Suassuna de Medeiros CARGO/FUNÇÃO: Engenheira ÓRGÃO: CHESF PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América do Norte FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar nos testes de aceitação do 2º lote de cabos pára-raios composto com fibras ópticas tipo OPGW, a serem realizados nos Laboratórios da ALCOA/Sub-Fornecedores, com aplicações destinadas às estruturas das linhas de transmissão de energia elétrica da CHESF no trecho compreendido entre as sub-estações Banabuíu e repetidora de Barreira no Ceará. PERÍODO: 03/03/97 a 29/03/97 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus limitado ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, Inciso IV

NOME: José Paulo Monguilhott Remor CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro Eletrônico ORGÃO: ELETROSUL PAÍSES DE DESTINO: Canadá/Estados Unidos da América do Norte FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Realizar ensaíos de recebimento dos cabos OPGW e seus accessórios fornecidos pela FURUKAWA Industrial S/A - Produtos Elétricos. PERÍODO: 03/03/97 a 23/03/97 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus limitado ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, Inciso IV

NOME: Julio dos Santos CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro Eletricista ORGÃO: ELETROSUL PAÍSES DE DESTINO: Canadá/Estados Unidos da América do Norte FINALIDADE DO

AFASTAMENTO: Realizar ensaios de recebimento dos cabos OPGW e seus acessórios fornecidos pela FURUKAWA Industrial S/A - Produtos Elétricos. PERÍODO: 03/03/97 a 23/03/97 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus limitado ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, Inciso IV

NOME: Luiz Carlos Gonçalves da Luz CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro Civil ORGÃO: ELETROSUL PAÍSES DE DESTINO: Canadá/Estados Unidos da América do Norte FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Realizar ensaios de recebimento dos cabos OPGW e seus acessórios fornecidos pela FURUKAWA Industrial S/A - Produtos Elétricos. PERÍODO: 03/03/97 a 23/03/97 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus limitado ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°,

NOME: Mario Fernando de Melo Santos CARGO/FUNÇÃO: Diretor de Operação de Sistemas ORGÃO: ELETROBRÁS PAÍS DE DESTINO: Uruguai FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar, na qualidade de Vice-Presidente da CIER, da Reunião da Mesa Diretora da Comissão de Integração Elétrica Regional. PERÍODO: 09/03/97 a 11/03/97 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, Inciso IV, § 3°

Atos do Chefe de Gabinete

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, NO uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial de nº 39, de 10 de fevereiro de 1995, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, resolve:

Nº 53 -Nº 53 - Nomear GENIVAL AMANCIO MATTOS, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, da Delegacia deste Ministério no Estado da Bahia, na vaga decorrente da exoneração de José Mácio Falcão Ferreira.

Nº 54 - Exonerar, a pedido, JOSÉ MÁCIO FALCÃO FERREIRA do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, da Delegacia deste Ministério no Estado da Bahia, a contar da data de sua exoneração do cargo efetivo, por adesão ao Programa de Desligamento Voluntário.

Nº 55 — Nomear MAURIZE MARTINELLI PEREIRA, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Fiscalização da Indústria e do Comércio, código DAS-101.1, da Divisão de Fiscalização, do Departamento Nacional de Combustíveis, da Secretaria de Energia deste Ministério, na vaga decorrente da exoneração de Paulo Henrique lunes Pereira.

Nº 56 — Exonerar PAULO HENRIQUE IUNES PEREIRA do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Fiscalização da Indústria e do Comércio, código DAS-101.1, da Divisão de Fiscalização, do Departamento Nacional de Combustíveis, da Secretaria de Energia deste Ministério.

JOAQUIM CRUZ RIOS JR

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFÈ DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA. NO uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial de nº 39, de 10 de fevereiro de 1995, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, resolve:

Nº 58 - Exonerar RAYMUNDO ANDRADE GALLIZA do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Perícia Técnica, código DAS-101.1, da Divisão de Fiscalização, do Departamento Nacional de Combustíveis, da Secretaria de Energia deste Ministério.

NO 57 - Nomear MANOEL FERNANDO LOURENÇO DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Perícia Técnica, código DAS-101.1, da Divisão de Fiscalização, do Departamento Nacional de Combustíveis, da Secretaria de Energia deste Ministério, na vaga decorrente da exoneração de Raymundo Andrade Galliza.

JOAQUIM CRUZ RIOS JR



Ministério do Planejamento e Orçamento

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, tendo em vista o disposto no Decreto nº 903, de 25 de agosto de 1993, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2º da Portaria nº 104/SE, de 7 de abril de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 12 de abril de 1995, resolve:

Nº 26 - Dispensar, a contar de 12/07/96, PAULO ANTONIO MENDES JANÔ da função de Assistente - GR-III.

 $\rm N9~27-Dispensar,~a~contar~de~7/01/97,~BERONIZA~PEREIRA~MARCIAL~da~função~de~Supervisor-GR-IV.$

Nº 28 - Dispensar, a contar de 1/04/96, LUIZ ANTONIO DE MELO MUNIZ da função de Especialista - GR-II.

Nº 29 - Dispensar, a contar de 19/01/97, NADIR ANGÉLICA PIRES ARRUDA da função de Supervisor - GR-IV.

Nº 30. – Designar TEREZINHA ATANAZIO DANTAS para exercer a função de Supervisor - GR-IV, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

Nº 31 _ Designar GLAÊDE MARIA DAS NEVES para exercer a função de Assistente - GR-III, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

Nº 32 – Dispensar, a contar de 1/02/97, TIDALVA SOUSA GALVÃO DOS SANTOS da função de Secretário - GR-II.

· J.

Pesignar MARTINHO ONÓRIO DE PAIVA para exercer a função de Secretário - GR-II.

N934 – Designar MARIA APARECIDA SANT'ANNA ALVES para exercer a função de Especialista - GR-II.

Nº 35 - Designar OZAINE RODRIGUES SOARES para exercer a função de Especialista - GR-II.

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso da competência subdelegada pela Portaria nº 285/SE, de 29 de maio de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 31 de maio de 1996, considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 17 da Lei nº 8.216, de 13 de agosto de 1991, e de conformidade com a Instrução Normativa MARE nº 5, de 23 de fevereiro de 1996, resolve redistribuir:

Servidor : ISABEL MARIA DE LIMA FERREIRA

Cargo : Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "C", Padrão IV

Do : Ministério do Planejamento e Orçamento

Para : Fundação Nacional de Saúde Processo: 25101.000594/96-85

N9 37 -

Servidor: AMÁLIA COSTA PEREIRA

Cargo : Agente de Serviços Complementares, Classe "B", Padrão IV

Do : Ministério do Planejamento e Orçamento

Para : Fundação Nacional de Saúde Processo: 25101.001380/96-17

CELSO TADEU DE AZEVEDO SILVEIRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria N° 308/MPO, de 28 de setembro de 1995, publicada no DOU de 29 seguinte, **onde se 16**: com fundamento no artigo 186, item III, alínea "c", da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 seguinte com a vantagem prevista nos artigos 2° e 8° da Lei n° 8.911, de 11 de julho de 1994, publicada no DOU de 12 subsequente, leia-se : com fundamento no artigo 186, item III, alínea "c", da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 seguinte, com a vantagem prevista nos artigos 3° e 8° da Lei n° 8.911, de 11 de julho de 1994, publicada no DOU de 12 subsequente.

Na Portaria N° 22/MPO, de 17 de janeiro de 1997, publicada no DOU de 20 de janeiro de 1997, **onde se lê**: Conceder Pensão Vitalícia a ANA VERGÍNIA DEGERING MOLINARI,...leia-se: Conceder Pensão Vitalícia a ANA VERGÍNIA DEGERING MOLINARI e Temporária a THAIS DEGERING MOLINARI..."

SECRETARIA ESPECIAL DE POLÍTICAS REGIONAIS

Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia

PORTARIA Nº 18.732, DE 13 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso de suas atribuicões legais e regulamentares, considerando o que consta do MEMO/N* 009/97-DSB, de 31.01.97, resolve:

Designar, JOSÉ ROSÁRIO PASTANA, Engenheiro, pertencente ao quadro de pessoal, para exercer a função de Diretor da Divisão de Energia FG.1, do Departamento de Serviços Básicos, desta Autarquia.

JOSÉ ARTUR GUEDES TOURINHO

Superintendência da Zona Franca de Manaus

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o item VII, do artigo 4º, do Regimento Interno da Superintendência da Zona Franca de Manaus, aprovado pela Portaria nº 301, de 26 de julho de 1993, e o disposto na Medida Provisória nº 1530-3, de 14 de fevereiro de 1997, e no Decreto nº 2.076, de 20 de novembro de 1996, resolve:

Nº 66 - Art. 1º Indeferir o pedido de adesão ao Programa de Desligamento Voluntário requerido pelo servidor JOSÉ RENATO BRASIL DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1050482, do cargo de Agente Administrativo, nível intermediário, classe "D", Padrão V, do Quadro de Pessoal deste órgão, por acumular cargos, na forma dos incisos XVI e XVII. do art. 37. da C.F.

Art. 2 º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o ítem VII, do artigo 4º, do Regimento Interno da Superintendência da Zona Franca de Manaus, aprovado pela Portaria nº 301, de 26 de julho de 1993, resolve:

Nº 69 - Art.1º Nomear DARCY MACENA CORRÊA MARQUES DA SILVEIRA, Matrícula SIAPE nº 0677855, Administrador Classe, "A". Padrão III. para exercer o Cargo em Comissão, Codigo DAS-101.2, de Chefe de Serviços Administrativos, da Superintendência Adjunta de Ações Regionais, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 N° 70 - Art. 1° Dispensar MARIA GORETTE DE CARVALHO FREITAS, Matricula SIAPE n° 0678112, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, da Função Gratificada, código FG-02, da Superintendência Adjunta de Ações Regionais - SAR.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 71 - Art. 1º Designar, BOANERGES DA COSTA E SILVA, Matricula SIAPE nº 1050676, Agente Administrativo, Classe "B", Padrão V, para exercer a Função Gratificada, código FG-02, da Superintendência Adjunta de Ações Regionais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 72 - Art. 1º Nomear, MARIA IZAMAR MARTINS FRAZÃO, Matrícula SIAPE nº 0677885, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, para exercer o Cargo em Comissão, código DAS-101.2, de Chefe de Serviços Administrativos, da Superintendência Adjunta de Ações Regionais, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 73 - Art. 1º - Nomear, SÓNIA MARIA DE SANTA RITA DA PAZ, Matricula SIAPE nº 1082598, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão II, para exercer o Cargo Em Comissão, código DAS 101.2, de Gerente de Projetos, da Superintendência da Zona Franca de Manaus.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 74 - Art. 1º - Exonerar, a pedido. VERÔNICA MARIA BEZERRA REIS, do Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Beneficios - DIBF, código DAS-101.2, do Departamento de Recursos Humanos, a partir de 01.02.97

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de publicação.

 N° 75 - Art. 1° - Nomear, MARIA ISABEL CHAPARRO PENA, Matricula SIAPE n° 0677884, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Beneficios - DIBF, código DAS - 101.2, do Departamento de Recursos Humanos.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Superintendência de Administração

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE AJUNTO DE ADMINISTRAÇÃO, por delegação de competência atribuída através da Portaria nº 00166/96-GAB.SUP., de 30 de maio de 1996;

Considerando a extinção da Coordenadoria Regional de Boca do Acre e o disposto no art. 36 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 67 - Art. 1º Remover "ex-oficio", no interesse da Administração, o servidor JOSÉ AUGUSTO SOARES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0678000, Datilógrafo, Classe "B", Padrão IV, da Coordenadoria Regional de Boca do Acre/AM, para a Àrea de Livre Comércio de Guajará-Mirim/RO.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 N^o 68 - Art. 1º Remover "ex-oficio", no interesse da Administração, o servidor RAIMUNDO SOUZA DE AMEIDA, matrícula SIAPE nº 0678025, Datilógrafo , Classe "B", Padrão IV, da Coordenadoria Regional de Humaitá/AM, para a Coordenadoria Regional de Ariquemes/RO.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ OSWALDO DA SILVA

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA -IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

 N^o 163 - Nomear HAMILTON CREMONESI, matrícula n^o 0774220, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Pesquisa de São Paulo, do Departamento Regional Sudeste 1, DAS-101-2, desta Fundação, na forma do disposto na Lei n^o 5.645/70 e no art. 9^o , inciso II, combinado com o art. 62 da Lei n^o 8.112/90.

 N^o 164 - Exonerar, JUREMA CAMILA HENTSCHEL LOBO DA COSTA, matrícula nº 0774118, do cargo em comissão de Assessor II, do Departamento Regional Sudeste 1, DAS-102-1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112/90, a partir de 20/02/97..

 N° 165 - Dispensar JUREMA CAMILA HENTSCHEL LOBO DA COSTA, matricula n° 0774118, da função de substituto de Chefe do Departamento Regional Sudeste 1, DAS-101.3, desta Fundação a partir de 20/02/97.

 N° 166 - Nomear DOMINGOS ELIAS SCHANOSKI, matrícula n° 0773754, para exercer o cargo em comissão de Assessor II, do Departamento Regional Sudeste 1, DAS-102-1, desta Fundação, na forma do disposto na Lei n° 5.645/70 e no art. 9°, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei n° 8.112/90.

SIMON SCHWARTZMAN

Departamento de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 481, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Dispensar HAMILTON CREMONESI, matrícula nº 0774220, da Função Gratificada Assistente Intermediário I, da Divisão de Pesquisa de São Paulo, do Departamento Regional Sudeste 1 FG-1, desta Fundação.

ANTONIO FERNANDO DE ANDRADE ALVES

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Nos despachos de 21 de fevereiro de 1997, do Ministro de Estado das Comunicações, publicados no D.O.U de 24 de fevereiro de 1997, Seção II, página 1206, referente ao afastamento do País de CARLOS CASTRO DE LACERDA, da EMBRATEL, onde se Iê: "no período de 22 a 26 de fevereiro de 1997, "leia-se": no REINO UNIDO, no período de 22 a 26 de fevereiro de 1997".

Nos despachos de 19 de fevereiro de 1997, do Ministro de Estado das Comunicações, publicados no D.O.U de 20 de fevereiro de 1997, Seção II, página 1140, referente ao afastamento do País de PAULO HENRIQUE PIMENTEL NOVAES da EMBRATEL, onde se iê: "no período de 24 a 28 de fevereiro de 1997 ", leia-se:" no período de 24 de fevereiro a 08 de março de 1997".

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos

Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

A Coordenadora-Geral de Recursos Humanos do Ministério das Comunicações, no uso das atribuições que the foram delegadas pela Portaria n.º 7 de 03 de janeiro de 1997, publicada no Diário Oficial de 14 de janeiro de 1997, resolve:

Nº 31 - DESIGNAR

ROSEMARY ALVES VICTORINO matrícula SIAPE n.º 809902, para exercer Função Gratificada, código FG-01, da Secretaria de Administração de Radiofrequência deste Ministério, ficando em consequência dispensada do que atualmente ocupa.

Nº 32 - DESIGNAR

REGINA LÚCIA DE ABREU FARIAS matrícula SIAPE n.º 809763, para exercer Função Gratificada, código FG-02, da Secretaria de Administração de Radiofrequência deste Ministério, ficando em consequência dispensada do que atualmente ocupa.

ZULEIDE GUERRA ANTUNES ZERLOTINI

Subsecretaria de Planejamento e Orçamento

PORTARIA Nº 5, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 52, de 13 de fevereiro de 1995, modificada pela Portaria nº 1.304, de 25 de outubro de 1996, resolve:

- I Delegar competência a servidora TEREZA CRISTINA ROCHA, para atuar como Ordenador de Despesas Substituto no que se refere aos atos de gestão orçamentária-financeira dos recursos alocados às Unidades Gestoras: 410002-CGOF, 410003-CGSG e 410004-CGRH.
- II Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, ficando dispensada REGINA LEIDE SAMPAIO SOUZA da função de Ordenador de Despesas Substituto.

ARTUR NUNES DE OLIVEIRA FILHO

Ministério da Administração Federal e Reforma do Estado

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 280, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso de suas atribuições e considerando o estabelecido no art. 6º do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, com a redação dada pelo Art. 1º do Decreto nº 470, de 09 de março de 1992, e os termos constantes do Mandado de Segurança nº 92.409-1, JF/DF, resolve:

Art. 1º Notificar JOSIAS TELLES DOS SANTOS, ocupante de imóvel residencial funcional sito à SQN 108, bloco "G", aptº 502, para manifestar a Coordenação-Geral de Imóveis Funcionais do Ministério da Administração Federal e Reforma do Estado, o interesse na aquisição do imóvel que ocupa, bem como firmar o respectivo contrato de compra e venda até o dia 27.03.97 , considerando-se o silêncio ou a não assinatura do instrumento contratual como renúncia à preferência, nos termos do Art. 1º do Decreto nº 470, de 09 de março de 1992.

Parágrafo 19 O ocupante preencherá o formulário de manifestação pela compra diretamente na Divisão de Cadastro e Alienação da Coordenação-Geral de Imóveis Funcionais, Esplanada dos Ministérios, Bloco "C", 49 andar, sala 445.

Parágrafo 2º Caberá ao interessado providenciar a documentação que comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se o contido na Portaria/SAF nº 226, de 10.04.91, e na Instrução Normativa/SAF nº 11, de 05.10.94.

 $\,$ Art. 2º Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ CARLOS BRESSER PEREIRA

(Of. nº 120/97) (DIAS: 21, 24 e 25/2/97)

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 305, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso da competência delegada pelo Art.1°, da Portaria n° 1.157, de 08 de maio de 1995 publicada no Diário Oficial de 10 de maio de 1995 e Decreto n° 1.822, de 29 de fevereiro de 1996, resolve:

EXONERAR

ÉDILA FERNANDES DURVAL, do cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria de Comunicação Social, deste Ministério, a contar de 24.02.97.

CLÁUDIA MARIA COSTIN

Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.721, de 09 de junho de 1995, publicada no Diário Oficial de 19 de junho de 1995, resolve:

Nº 296 - DESIGNAR

FRANCISCO DE ASSIS NASCIMENTO, para exercer a função de ESPECIALISTA, código GR-02, deste Ministério.

Nº 297 - DESIGNAR

DULCIDE GOMES OLIVEIRA, para exercer a função de ESPECIALISTA, código GR-02, deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

1249

ท9 298 -DESIGNAR

ELAINE SANTOS MAGALHÃES, para exercer a função de ESPECIALISTA, código GR-02, deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

DESIGNAR NO 299 -

JOÃO CARLOS MACHADO RIBEIRO, para exercer a função de SUPERVISOR, código GR-04, deste Ministério, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

DESIGNAR Nº 300 -

MARIA DE LOURDES CARVALHO SOARES, para exercer a função de SUPERVISOR, código GR-04, deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

Nº 301 -DISPENSAR

MARILENE FERREIRA REZENDE, da função de SUPERVISOR, código GR-04, deste Ministério, a contar de 12 de fevereiro de 1997.

NO 302 -DESIGNAR

ANA CRISTINA RIEIRA DE FARIAS, para exercer a função de ASSISTENTE, código GR-03, deste Ministério.

ROVILSON LIMA FROTA

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.670, de 01 de juiho de 1993, e considerando o disposto no art. 93 da Lei número 8.112,de 11 de dezembro de 1990,com a redação dada pelo artigo 22 da Lei número 8.270,de 17 de dezembro de 1991, resolve efetivar as seguintes cessões: Nº 291 Servidora: ANA BEATRIZ ALMEIDA RONDON : Assistante em Ciência e Tecnologia 3-ili : Fundação instituto Brasileiro de Geografia e Estatística Da Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro- Cartório da Para 787 Zona Eleitoral Regional Eleitoral do Rio de Sane 98 Zona Eleitoral Função : (Inciso II, do art. 93, da Lei nº 8.112/90) ônus : órgão cedente Processo : 03110.005749/96-82 Servidor : JOAQUIM TADEU SOARES DA SILVA : Auxiliar de Enfermagem : Ministério da Saúde : Ministério da Saúde : Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro Πa

Cargo

Para

Funcão cargo em comissão

ônus : 8.911/94). órgão cedente (com direito a opção prevista na Lei nº

Processo : 25031.004726/95-92

Servidora: VALÉRIA PAULA PINTO MESOUITA AOUINO

Cargo

Datilógrafo Ministério da Saúde Do Para

Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro (inciso II, do art. 93, da Lei nº 8.112/90) órgão cedenta Função

ônus

Processo : 25031.000287/96-93

Servidora: VALÉRIA SAMPAIO SANTANA

Cargo : Assistente em Ciência e Tecnologia 3-III

Da : Fundação instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

Para : Tribunai Regional Eleitoral do Rio de Janeiro (Juizo da

Primeira Zona Eleitoral)

Função : (10016)

Função : (Inciso II, do art. 93, da Lei nº 8.112/90) Ônus : órgão cedente Processo : 03110.005781/96-95

Nº 292 -Servidor : ADIEL RIBEIRO

Cargo Do

Assistente em Ciência e Tecnologia Ministério da Ciência e Tecnologia Prefeitura Municipal de Cachoeira Paulista-SP. Para

rara : rreteitura municipal de Gacnoeira Paulista-SP. Função : Cargo em Comissão ônus : órgão cessionário(previsto no inciso i, parágrafo 1º, do art. 93, da Lei nº 8.112/90) Processo : 01200.000211/97-18

Servidor : JONAS DORNELOS ALVES Cargo Do Para

Agente Administrativo Ministério da Fazenda Prefeitura Municipal de Baía Formosa - RN cargo em comissão de Secretário de Finanças Functio

Onus : órgão cessionário(previsto do art. 93, da Lei ng 8.112/90) no inciso i, parágrafo 19,

Processo : 10168.000185/97-72

Servidor : LUIZ CARLOS BARBOSA Cargo

: Identificador datiloscópico : Ministério do Trabalho Do

: Prefeitura Municipal de São Mateus-ES Para

Função : Cargo em Comissão de Procurador-Geral ônus : órgão Cessionário(previsto no inciso i, parágrafo 1º, do art. 93, da Lei nº 8.112/90) Processo : 46207.00051/97-02

Servidor : AMÉRICO AUGUSTO FERREIRA

Assitente em Giência e Tecnologia 3-III Fundação instituto Brasileiro de Geografía e Estatística Da Para

: Tribunal Regional Eleitoral da Para(ba : (inciso II, do art. 93, da Lei nΩ B.112/90) : órgão cedente Função

Onus 04000.007646/95-21

Servidor : JOÃO CARLOS VITOR GARCIA

: JOAU CARLOS VITOR GARCIA : Analista em Clância e Tecnologia : Ministério da Clância e Tecnologia : Prefeitura de Juiz de Fora-MG : Secretário de Desenvolvimento Econômico Cargo Do

Para Função

ônus : órgão cessionário (previsto no inciso i, parágrafo 19, do art. 93, da Lei ng 8.112/90) Processo : 01200.000191/97-02

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria n.º 1.670, de 01 de julho de 1993, e tendo em vista que a servidora não foi apresentada pelo seu órgão de origem, e mais ainda, ter sido enquadrada em cargo diverso do constante do ato de redistribuição, resolve:

NO 294 - Tornar sem escito a redistribuição de 1 (um) cargo de Especialista de Nivel Superior, Classe A, ocupado por SÔNIA MARIA MOTTA, DO Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo para o Ministério da Saúde, efetivada pela Portaria n.º 140, de 18 de janeiro de 1996, publicada no Diário Oficial de 19 seguinte.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, de conformidade a Instrução Normativa n.º 05, de 23 de fevereiro de 1996, publicada no Diário Oficial de 26 subsequente, e tendo em vista duplicidade de

Nº 295 - Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) cargo de Datilógrafo, Classe B, Padrão IV, ocupado por NADIA SEVERINO DIAS, e 1 (um) cargo de Agente de Portaria, Classe C, Padrão II, ocupado por VALDIR DE SOUZA SILVA, do Ministério da Saúde para Superintendência e Seguros Privados, efetivada pela Portaria n.º 3.360, publicada no Diário Oficial de 14 de novembro de 1994 (Processo n.º 25000.012368/95-02).

LUIZ CARLOS DE ALMEIDA CAPELLA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MARE n.º 674, de 06 de abril de 1995, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, seção 2, pág. 2578, na parte referente à servidora VALDENICE MARIA DA SILVA, onde se le Auxiliar Oper, de Servs. Diversos, Classe C, Padrão II, leia-se: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe B, Padrão III (Processo nº 10480 011572/96-92).

Na Portaria MARE nº 4821, de 28 de dezembro de 1995, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte, seção 2, pág 10771, na parte referente aos servidores GERSON MIRANDA THEODORO e MARIA ISABEL PORTO D'AVE RODRIGUES, onde se lê: Para: Ministério da Justiça, leia-se: Para: Fundação Nacional do Indio.(Oficio nº 13/MJ SE/SbAA/CGRH/DCAD, de

Na Portaria nº 4.832/MARE, de 28 de dezembro de 1995, publicada no Diário Óficial de 29seguinte, seção 2, pág. 10773, na parte referente ao servidor MARCOS BARROS, onde se lê: Para. Universidade Federal de Minas Gerais, leia-se: Para: Universidade Federal do Rio de Janeiro.(Oficio nº 14-MJ-SE-SbAA/CGRH-DCAD, de 22,01.97.)

SECRETARIA DE RECURSOS LOGÍSTICOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

PORTARIA Nº 304, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O SECRETÁRIO DE RECURSOS LOGÍSTICOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, alterado pelos Decretos nºs 1.447, de 06 de abril de 1995, 1.660 de 05 de outubro de 1995 e 1.803 de 06 de fevereiro de 1996, e tendo em vista a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.631, de 23 de junho de 1993, resolve:

Art. 1º - Revogar a Portaria MARE nº \$27/96 que outorgou Permissão de Uso do imóvel residencial funcional situado na SQN 302, Bloco .D. Aptº 201, a EDMUNDO JUAREZ, do cargo de Presidente da Fundação Nacional de Saúde, em virtude de seu falocimentos. falecimento;

Art. 29 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.'

HENRIQUE OSWALDO DE ANDRADE

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Afastamentos do país autorizados na forma do Decreto nº 1.387 de 07.02.95

. CARLOS AFONSO NOBRE, Chefe do Centro de Previsão de Tempo e Estudos Climáticos do INPE, para participar de reunião do Scientific Committee for the International Geosphere-Biosphere Programme - IGBP, a realizar-se na Universidade de West Anglia, em Norwich, Inglaterra, no período de 23.02.97 a 02.03.97, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

JOSÉ ISRAEL VARGAS

INSTITUTO NACIONAL DE PESOUISAS DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 27, DE 24 DE FEVEREIRO DE 1997

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia-INPA, no uso das atribuições que lhe delega as Portarias nº 215 de 09/09/93 e 168 de 30/04/96, do Ministro da Ciência e Tecnologia, publicado no D.O.U. de 10/09/93 e 03/05/96, Seção II, fl. 5153 e 3157, resolve:

Art. 1º Designar o servidor RAIMUNDO OTAÍDE FERREIRA DE MIRANDA, Matrícula SIAPE nº 0665507, para ocupar a Função Gratificada FG-1 de Chefe da Seção de Apoio Administrativo-SAA (Campus V-8).

OZÓRIO JOSÉ DE MENEZES FONSECA

Ministério do Meio Ambiente, dos Recursos Hídricos e da Amazônia Legal

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando das atribuições que lhe confere o Artigo 11, letra "K" da Lei nº 4.229, de 1º de junho de 1963, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, resolve:

Nº 19 - Autorizar nos termos do Decreto nº 2.029, de 11 de outubro de 1996, D.O.U de 15 seguinte, a participação do servidor JOSÉ FAUSTO MAGALHÃES FILHO, no Curso de Mestrado em Desenvolvimento do Semi-Árido e Meio Ambiente, pelo período de 02 (anos), a partir de 28 de janeiro de 1997, na Universidade Regional do Rio Grande do Norte-URRN.

Nº 20 - Autorizar nos termos do Decreto nº 2.029, de 11 de outubro de 1996, D.O.U de 15 seguinte, a participação do servidor JOSÉ AURÉ LIO LUCENA RODRIGUES, no Curso de Mestrado em Irrigação e Drenagem, pelo período de 02 (anos), a partir de 10 de março de 1997, na Universidade Federal do Ceará, em Fortaleza-CE.

HILDEBERTO SANTOS ARAÚJO

Defensoria Pública da União

PORTARIA Nº 16, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DA UNIÃO, usando das atribuições que lhe confere o artigo 8°, incisos I e XIII, da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994, e tendo em vista a aprovação pelo Conselho Superior da Defensoria Pública da União, consoante artigo 10, inciso IV, da Lei Complementar nº 80/94, resolve:

Publicar

取得我我也是你是我就就是我们的我们还是这个事实的我们

a Lista de Antiguidade dos Defensores Públicos da União, em anexo, aprovada, por unanimidade, pelo Conselho Superior da Defensoria Pública da União, na 4ª Reunião Ordinária, realizada nos dias 19 e 20 do presente mês e ano, de acordo com os critérios estabelecidos pela Instrução nº 1, de 16 de dezembro de 1996. Os recursos poderão ser interpostos no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta Portaria

REINALDO SILVA COELHO

ANEXO I Lista de Antiguidade

TEMPO DE SE	RVIÇO (ap	urado até	31/12/96)						
NOME		NO CARG		SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL				TOTAL DE TEMPO DE SERVIÇO PÚBLICO		
DEFENSORES PÚBLICOS DA UNIÃO	anos	meses	dias	anos	meses	s dias	anos	meses	dias	
A - Categoria Especial										
Lourdes Maria Celso do Valle	29	09	18	38	06	01	38	06	01	
Reinaldo Silva Coelho	16	10	12	23	07	20	23	07	20	
Ana Maria David Cortez	16	10	12	23	04	20	23	04	20	
Adelcy Maria R. Simões Corrêa	16	10	12	19	00	29	19	00	29	
Eleonora Salles de Campos Borges	14	06	22	14	06	22	14	06	22	
Janete Zdanowski Ricci	11	09	27	11	09	· 27	11	09	27	
Lucia Maria Lobo	11	09	80	11	09	08	11	09	80	
Anne Elisabeth Nunes de Oliveira	07	07	01	10	08	28	10	08	28	
Adhemar Marcondes de Moura	07	07	01	10	07	23	18	07	25	
Zeni Alves Amdt	05	02	06	07	03	17	12	07	13	
Ariosvaldo de Gois Costa Homem	04	07	27	21	08	16	21	08	16	
Suely Pereira Ferreira	04	07	27	20	10	18	20	10	18	
Edgar Leite dos Santos	04	07	27	15	00	05	31	10	06	
Benedita Marina da Silva	04	07	27	10	08	28	22	09	14	
Angela Maria Amaral da Silva	04	07	27	10	80	28	10	08	28	
B - 1ª Categoria	į								İ	
Carlos Gantus Francisco	21	06	14	21	06	14	21	06	14	
Luciene Strada de Oliveira	12	06	05	12	06	05	12	06	05	
Clarice do Nascimento Costa	10	08	28	18	05	27	22	03	21	
Eliane Ottoni de Luna Freire	10	08	28	10	08	28	29	06	14	
Mariza Pereira do Couto	10	08	28	10	08	28	23	09	08	
Carmem Lucia Alves de Andrade	10	08	28	10	08	28	10	08	28	
Antônio Jorge da Silva	04	00	28	18	03	06	18	03	06	
Benedito Gomes Ferreira	03	10	10	03	10	10	03	10	10	
C - 2 ^a Categoria										
Airton Fernandes Rodrigues	08	03	00	18	11	04	18	11	04	
Demerval Houly Lellis	05	07	06	18	05	03	18	05	03	
ucia Helena Escobar de Brito	01	00	11	12	10	03	12	10	03	

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL Procuradoria-Geral da República

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo MPF/PGR nº 08100.000485/97-11, resolve:

Nº 46 — Conceder aposentadoria, com fundamento nos artigos 93, inciso VI, e 129, § 4º, da Constituição Federal, ao Doutor DEUSIMAR LEITE ROLIM, matrícula nº 350-6, no cargo de Procurador Regional da República, da carreira de Ministério Público Federal, com as vantagens previstas no artigo 232, parágrafo único, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 60 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 47 – Designar a Doutora MARIA ELIANE MENEZES DE FARIAS, Subprocuradora-Geral da República, para integrar, como membro suplente, a 6º Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

GERALDO BRINDEIRO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo MPF/PGR/Nº 08100.000861/97-31, resolve:

Nº 17 — Autorizar o afastamento do País, com ônus, do Doutor GERALDO BRINDEIRO, Procurador-Geral da República, para participar, a convite da Corte Internacional de Justiça, da solenidade de posse do Ministro José Francisco Rezek, eleito membro daquela Instituição, a ser realizada na cidade de Haia - Holanda, no período de 28 de fevereiro a 04 de março de 1997.

Nº 18 - Autorizar o afastamento do País, com ônus, do Doutor RAFAEL SIMÕES MONTEIRO VALENTINO, para participar, na condição de Assessor do Procurador-Geral da República, da solenidade de posse do Ministro José Francisco Rezek, eleito membro da Corte Internacional de Justiça, a ser realizada na cidade de Haia - Holanda, no período de 28 de fevereiro a 04 de março de 1997.

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 153, de 10 de abril de 1996, resolve

Nº 19 - Exonerar, a pedido, a partir de 24 de fevereiro de 1997, ANA PAULA MANTOVANI, Bacharela em Direito, do cargo em comissão de Assessor de Subprocurador-Geral da República, código DAS-102.2.

Nº 20 - Nomear SYLVANA BITENCOURT BEZE, Bacharela em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Subprocurador-Geral da República, código DAS-102.2, para atuar junto ao Gabinete do Dr. CLÁUDIO LEMOS FONTELES.

HAROLDO FERRAZ DA NÓBREGA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

Procuradorias Regionais

14ª Região

PORTARIA Nº 6, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 14ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Designar os Procuradores do Trabalho abaixo relacionados. para representarem o Ministério Público do Trabalho/PRT-14ª Região nas sessões judiciárias do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região, no

mês de fevereiro/97, conforme descrito: Sessão ordinária do dia 25 (9 horas) - Dr. PAULO JOARÉS VIEIRA, Sessão extraordinária do dia 26 (9 horas) - Dra. LÚCIA DE FÁ SANTOS GOMES; · Dra. LÚCIA DE FÁTIMA DOS

II - Esta portaria entrará em vigor a partir da data de sua assinatura.

PAULO JOARÊS VIETRA

Tribunal de Contas da União

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 211, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1997

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 1°, inciso XLVI, da Portaria n° 1, de 2 de janeiro de 1997, da Presidência deste Tribunal, resolve:

Designar o Agente de Portaria (Área Apoio Técnico e Administrativo), Padrão 30, LUIZ FELIPE CAVALCANTI DE SOUZA, Matrícula 1916-0, para exercer, na 3ª Secretaria de Controle Externo/SECECEX, a função comissionada de Auxiliar Especializado, Código FC-02, constante do Anexo IV da Resolução nº 73, de 4 de setembro de 1996, dispensando-o, a contar de 16 de fevereiro corrente, da função que atualmente exerce.

ANTÔNIO JOSÉ FERREIRA DA TRINDADE

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 21ª Região

Presidência ATOS DE 17 DE FEVEREIRO DE 1997

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21º REGIÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com a Resolução Administrativa nº 031/94, publicada no D.O.U. de 24 de agosto de 1994, reso

- Nomear os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, obedecida a ordem classificatória, na forma do artigo 10 da Lei nº 8.112/90, para exercerem em caráter efetivo, nos termos do artigo 9º, inciso I, do mesmo texto legal, os cargos da Categoria Funcional de OFICIAL DE JUSTIÇA AVALIADOR, Classe "C", Padrão II, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, em vagas decorrentes dos Atos TRT-GP nºs 317/96 e 063/97:

LADJANE LOPES NOGUEIRA JÚLIO CEZAR DOS SANTOS BRANDÃO JUNIOR

N° 71 - Nomear os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, obedecida a ordem classificatória, na forma do artigo 10 da Lei nº 8.112/90, para exercerem em caráter efetivo, nos termos do artigo 9°, inciso I, do mesmo texto

legal, os cargos da Categoria Funcional de TECNICO JUDICIÁRIO - ÁREA FIM, Classe "C", Padrão II, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, em vagas decorrentes dos Atos TRT-GP nºs 316/96 e 032/97:

INAH DA CÂMARA MARTINS DE VASCONCELOS JOSÉ DOMINGUES FERREIRA DA PONTE NETO

MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO WANDERLEY DE CASTRO Vice-Presidente no exercício da Presidencia

ATO Nº 76, DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

A JUÍZA VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o contido no Processo TRT nº 0331/97 resolv

Declarar vago o cargo de Auxiliar Judiciário, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, ocupado pelo servidor CÉCIL ZENAIDE GUERRA FILHO, em virtude de sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, com efeitos a contar de 27 de janeiro de 1997.

MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO WANDERLEY DE CASTRO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS Presidência

PORTARIA Nº 31, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1997

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS, nos termos do art.13, §\$ 1° e 6°, da Lei n°8.112/90, de acordo com o Processo n° 043/97, Classe XII, deste Tribunal, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação de ADRIANA MARIA DE VASCONCELOS FEIJÓ para o cargo de Técnico Judiciário - Área Fim -, Nível Superior, Classe "C", Padrão "II", Código TRE-AJ-021, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, constante da Portaria n° 437/96, de 5 de dezembro de 1996, haja vista o decurso do prazo previsto para posse.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, e seus efeitos retroagem a 18 de fevereiro de 1997.

Dê-se ciência. Registre-se. Publique-se.

de 1997.

Dê-se ciência. Registre-se. Publique-se.
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS, em Maceió, 20e fevereiro

Des GERALDO TENÓRIO SILVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE RORAIMA Presidência

ATOS DE 18 DE FEVEREIRO DE 1997

O Desembargador ROBÉRIO NUNES DOS ANJOS, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de

.Aoraima U S A N D O das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 24, XVIII, do Regimento Interno deste Tribunal, nos termos do art. 9°, i, e art. 10, caput, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, e art. 37, II, da Constituição de República Federativa do Brasil, resolve

Nº1- Nomeer JOSENILSON VERDE LEMOS para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 21, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Analista de Sistema, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº 2 - Nomear HÉLIO BRILHANTE PEREIRA para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 21, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Analista de Sistemas, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº3- Nomear MAURO SHOSUKA ASATO para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 21, por ter sido aprovado em Concurso Público para o Cargo de Médico, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, paransformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº4 Nomear ANTÔNIO ALBERTO DE MEDEIROS FERREIRA para o Cargo de Analista Judiciário, Classer A, Padrão 21, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Odontólogo, criado pela Lei 8.868, de 14 de abri de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

N95. Nomear JOÃO BATISTA LOPES DA NÓBREGA para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrãc 21, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Técnico Judiciário - Área Fim, criado pela Lei 8.434, de 16 de junho de 1992, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

196- Nomeer JOÃO XAVIER PAIXÃO para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 21, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Técnico Judiciário - Área Fim, em decorrência da demissão do servidor Lauro Ribeiro Pinto de Sá Barreto.

Nº7- Nomear HERMENEGILDO ATAIDE D'AVILA, para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 21, laprovado em Concurso Público para o Cargo de Técnico Judiciário - Área Fim, em decorrência da vacância de cargo do servidor Manoel Messias de Menezes Júnior, nos termos do art. 33, VIII, da Lei nº 8.112/90.

Nº8. Nomear ULISSES DE MELO AMORIM para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 21, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Técnico Judiciário - Área Fim, em decorrência da vacância do cargo da servidora Flávia Dezidério Chaves, nos termos do art. 33, VIII, da Lei nº 8.112/90.

Nº9. Nomear TEREZINHA GONÇALVES DE ALMEIDA para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 21, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Técnico Judiciário - Área Meio, criado pela Lei 8.434, de 16 de junho de 1992, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº10- Nomear IRLANE GOMES BRAGA para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 21, aprovado m Concurso Público para o Cargo de Técnico Judiciário - Área Meio, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994 e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

NOIL Nomear JANILZE RODRIGUES SANTOS para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 21. aprovado em Concurso Público para o Cargo de Técnico Judiciário · Área Meio, criado pela Lei 8 868, de 14 da abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº12- **Nomeer JOSÉ ALEX MAGNO ALVES DE ALMEIDA** para o Cargo de Analista Judiciário, Classe A. Padrão 21, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Técnico Judiciário - Área Meio, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº13- Nomear HUDSON SILVA CÉZAR para o Cargo de Técnico Judiciário, Crasse A, Padrão 11, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Operador de Computação, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº14- Nomear ANNA LUCIA. ILLAÇA DA CUNHA para o Cargo de Técnico Judiciário, Classe A, Padrão 11 aprovado em Concurso Público para o Cargo de Perfurador-digitador, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº15. Nomeer MARIA AUXILIADORA CRUZ CAVALCANTE para o Cargo de Técnico Judiciário, Classe A Padrão 11, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Perfurador-digitador, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº16- **Nomear CARLOS EDUARDO AZEVEDO DE ARAÚJO** para o Cargo de Técnico Judiciário, Classe A, Padrão 11, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Perfurador digitador, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº17- Nomear NARAH LÚCIA SARAH LIMA para o Cargo de Técnico Judiciário, Classe A, Padrão 11, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Perfurador-digitador, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº18- Nomear ALISIO STEINER SOARES DE MACEDO para o Cargo de Técnico Judiciário, Classe A, Padrãc 11, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Perfurador-digitador, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº19 - Nomear CARLOS EMERSON AZEVEDO DE ARAÚJO para o Cargo de Técnico Judiciário, Classe A, Padrão 11, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Programador, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

Nº20- Nomear CLEWTON CARVALHO DE OLIVEIRA para o Cargo de Técnico Judiciário, Classe A, Padrão 11, aprovado em Concurso Público para o Cargo de Programador, criado pela Lei 8.868, de 14 de abril de 1994, e transformado pela Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996.

ROBÉRIO NUNES DOS ANJOS

A JURISPRUDÊNCIA DO TJDF APRESENTADA DE FORMA PRÁTICA E ATUALIZADA.

A informatização e a dinâmica da atividade legislativa impõem aos profissionais da área jurídica uma constante reciclagem de conhecimentos, bem como a consulta de obras, sempre almejando a sua atualização e adequação às mais recentes conquistas do direito positivo.

Lançado oficialmente em novembro de 1994, o Ementário de Jurisprudência do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios traz, além da seleção de acórdãos desagregados por áreas, a composição do Tribunal e, para facilitar sua consulta, os índices alfabético de assuntos e numérico de acórdãos.





A obra reflete os aspectos mais controversos na aplicação das leis e apresenta a síntese do entendimento de cada uma das Turmas que compõem o Tribunal e seu pensamento.

Este é mais um instrumento de labor essencial a magistrados, advogados, promotores e demais militantes da lide jurídica. Trabalho técnico-jurídico que permitiu ao TJDF viabilizar continuamente o acesso de sua jurisprudência ao público especializado e cumprir seu dever e compromisso de aproximação da magistratura aos demais setores sociais, dinamizando sua atuação nos cenários jurídicos local e nacional.

INFORMAÇÕES E VENDAS		AVULSA Jornais)	ASSINATURAS (Obras e Jornais)			
Atendimento ao Cliente	FONE	FAX	FONE	FAX		
Quadra 08, Lote 800	(061)	(061)	(061)	(061)		
Caixa Postal 30 000 CEP 70504-900, Brasilia-DF	313-9905	313-9676	313-9900	313-9610		

Plano Real Lei nº 9.069, de 29.6.1995 A Imprensa Nacional traz para você conhecer, pesquisar e entender em todos os detalhes, a Lei que dispõe sobre o Plano Real, estabelece as regras e condições de emissão da nova moeda e os critérios para conversão das obrigações para o REAL. Veja como ficou o Sistema Monetário Nacional e conheça todas as providências estabelecidas no Plano Econômico que mudou o País.

esiabelecidas	110	i idilo	LCOHOITH	co que	muuou	U	r ais.
INFORMAÇÕ			VENDA (Obras e		. ASSINA (Obras e		
Atendiment			FONE	FAX	FONE	F A	\ Y
Setor de Indústria			<u> </u>				
Quadra 06	•		(061)	(061)	(061)	(06	61)
Caixa Postal 30 00 Brasil	0, CEP 7	70604-900,	313-9905	313-9676	313-9900	313-	9610

